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Horno microondas
MANUAL DE INSTRUCCIONES

MODELO: MC 32 DC

Lea las instrucciones detenidamente antes de
utilizar el horno microondas y guardelas en un lugar
seguro.

Si sigue las instrucciones, disfrutara de su horno durante
mucho mas tiempo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES EN UN LUGAR
SEGURO



PRECAUCIONES PARA PREVENIR UNA POSIBLE
EXPOSICION EXCESIVA A LA ENERGIA DEL
MICROONDAS

a) No intente utilizar este horno con la puerta abierta, ya que ello podria
suponer una exposicion perjudicial a la energia del microondas. Es
importante no romper ni forzar los cierres de seguridad.

b) No coloque ningun objeto entre la cara frontal y la puerta ni permita que se
acumulen suciedad ni restos de limpiadores en las superficies de sellado.

c) ADVERTENCIA: si se dafia la puerta o su cierre hermético, el horno no

debe ponerse en funcionamiento hasta que un especialista la repare.

APENDICE
Si el aparato no se conserva en buen estado de limpieza, es posible que la
superficie se deteriore, lo que podria reducir a la vida util del aparato y producir

situaciones de riesgo.

Especificaciones

Modelo: MC 32 DC
Tension nominal: 230 V~50 Hz
Potencia nominal de entrada 1550 W
(microondas):

Potencia nominal de salida 1000 W
(microondas):

Potencia nominal de entrada (grill): 1100 W
Potencia nominal de entrada (convect): 2300 W
Capacidad del microondas: 32|

Diametro del plato giratorio: @ 315 mm
Dimensiones externas (An. x Pr. x Al.): 595 x 467.5 x 388 mm
Peso neto: Aprox. 22.1 kg




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
ADVERTENCIA

Para reducir los riesgos de incendio, descarga eléctrica, lesiones o exposicion excesiva a la
energia de microondas al utilizar el aparato, siga las precauciones basicas, que incluyen:

1. Advertencia: los liquidos y otros alimentos 13. Instale o cologue este horno de

no deben calentarse en recipientes sellados
ya que pueden explotar.

2. Advertencia: es peligroso que cualquier
persona que no esté especificamente
cualificada retire la cubierta que protege de
la energia del microondas.

3. Este aparato pueden usarlo nifios mayores
de 8 afos y personas con capacidad fisica,
sensorial o mental reducida o que carezcan
de la experiencia y los conocimientos
necesarios, siempre y cuando estén bajo
supervision o se les hayan proporcionado
instrucciones para que puedan utilizarlo con
total seguridad y si comprenden los peligros
relacionados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
Las tareas de limpieza y mantenimiento del
usuario no deben realizarlas nifios, a no ser
que sean mayores de 8 afios y que lo hagan
bajo supervision.

4. Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los niflos menores de 8 afios.

5. Utilice unicamente utensilios aptos
para su uso en hornos microondas.

6. El hornoy los restos de comida deberian
limpiarse regularmente.

7. Leay sigalas "PRECAUCIONES PARA
PREVENIR UNA POSIBLE EXPOSICION
EXCESIVA A LA ENERGIA DEL
MICROONDAS" especificas.

8. Al calentar alimentos en recipientes de
plastico o papel, vigile el microondas por si
estos se prenden.

9. Si hay humo, apague o desenchufe el
aparato y mantenga la puerta cerrada para
que se extingan las llamas si las hubiera.

10. No caliente demasiado los alimentos.

11. No utilice el interior del microondas como
almacén. No guarde alimentos como pan,
galletas, etc. dentro del aparato.

12. Quite las tiras de precinto y las asas
metalicas de los recipientes o las bolsas de
papel o plastico antes de introducirlos en el
microondas.

14.

15.

16.

18.

19.

20.

21.

acuerdo con las instrucciones de
instalacién proporcionadas.

No deberian calentarse en hornos
microondas huevos con cascara ni huevos
duros, puesto que pueden explotar, incluso
después de que hayan terminado de
calentarse en el microondas.

Este aparato se ha disefiado para utilizarse
en aplicaciones domésticas y similares,
como las que se indican a continuacion:

- Zonas de cocina para empleados en
tiendas, oficinas y otros entornos laborales.
- Clientes de hoteles, hostales y otros
entornos de tipo residencial.

- Casas rurales.

- Alojamientos de cama y desayuno.

Con el fin de evitar riesgos, si se el cable de
alimentacion resulta dafiado, debe
reemplazarlo el fabricante, un representante
del servicio técnico o personal cualificado.

. No guarde ni utilice este aparato en el

exterior.

No utilice el horno cerca del agua, en lugares
con humedad o cerca de piscinas.

La temperatura de las superficies expuestas
puede aumentar cuando el aparato esta en
funcionamiento. Es posible que las
superficies se calienten durante el uso.
Mantenga el cable lejos de superficies
calientes, y no cubra nada de lo que se
introduce en el microondas.

No deje que el cable cuelgue del borde de la
mesa o la encimera.

Si el horno no se mantiene limpio, es posible
que su superficie se deteriore, lo que
afectaria negativamente a la vida util del
aparato y podria generar una situacion
peligrosa.

. El contenido de biberones y tarros de comida

para bebés debe agitarse y es necesario
comprobar su temperatura antes de
consumirlos para evitar quemaduras.



23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

El calentamiento de bebidas en el microondas puede provocar una ebullicion
retardada, por lo que hay que proceder con precaucion a la hora de manejar el
recipiente.

El aparato no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
discapacidades mentales, sensoriales o fisicas, o bien con la falta de experiencia y
conocimiento necesarios, a menos que la persona responsable de su seguridad las
supervise o les ensefie cémo funciona el aparato.

Es necesario vigilar a los nifios a fin de garantizar que no juegan con el aparato.

Este electrodoméstico no esta disefiado para que funcione por medio de un
temporizador externo o un sistema de control remoto independiente.

Es posible que las partes expuestas se calienten durante el uso del aparato.
Mantenga a los nifios pequefios alejados.

No deben utilizarse maquinas de limpieza con vapor.

Durante su uso, el aparato se calienta. Hay que tener cuidado y evitar tocar los
elementos calefactores del interior del horno.

Use Unicamente la sonda de temperatura recomendada para este horno (en el caso
de hornos que cuenten con una funcién para usar una sonda de temperatura).

ADVERTENCIA: el aparato y sus partes expuestas se calientan durante su uso. Hay
que tener cuidado y evitar tocar los elementos calefactores. Mantenga alejados a los
nifios menores de 8 afios a no ser que estén bajo supervision continua.

El horno microondas debe utilizarse con la puerta decorativa abierta (en el caso de
hornos que cuenten con puerta decorativa).

La superficie de un armario de almacenamiento puede calentarse.

LEA LAS INSTRUCCIONES DETENIDAMENTE Y
GUARDELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO



Para reducir el riesgo de lesiones personales
con la instalacion de puesta a tierra

PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica

Tocar algunos componentes internos
puede ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte. No desmonte este
electrodoméstico.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica

El uso inapropiado de la toma de tierra
puede provocar una descarga eléctrica. No
enchufe el aparato a una toma de corriente
hasta que esté correctamente instalado y
conectado a tierra.

El aparato debe estar conectado a tierra.
En el caso de que se produzca algun
cortocircuito eléctrico, la toma de tierra
reduce el riesgo de descarga eléctrica, ya
que proporciona un cable de escape para
la corriente eléctrica. Este aparato esta
equipado con un cable que tiene una
toma de tierra con un enchufe de toma de
tierra. El enchufe debe conectarse a una
toma de corriente que esté correctamente
instalada y conectada a tierra.

Consulte con un electricista cualificado o
un técnico de servicio si no entiende las
instrucciones de conexion a tierra o si tiene
alguna duda sobre si el aparato esta bien
conectado a tierra. Si fuera necesario
utilizar un cable alargador, utilice uno de 3
hilos.

1. Se suministra un cable de corriente corto
para reducir el riesgo de enredarse en un

cable mas largo o tropezar con él.
2. Si se utiliza un conjunto de cables largos

0 un cable alargador:

1) La capacidad eléctrica nominal que indica
el conjunto de cables o el cable alargador
deberia ser al menos la misma que la del
aparato.

2) El alargador debe ser un cable de 3 hilos de
toma de tierra.

3) El cable largo deberia colocarse de forma
que no cuelgue de la encimera o la mesa, de
modo que un nifio no pueda tirar de este o
tropezarse de forma accidental.

LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato

de la corriente eléctrica.

1. Limpie el interior del horno con un
pafo ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma
habitual, en agua con jabén.

3. Si el marco, el sellado de la puerta
y las partes contiguas se ensucian,
deben limpiarse con precaucion con
un pano humedo.

4. No utilice limpiadores abrasivos
fuertes ni rascadores de metal
afilados para limpiar el cristal de la
puerta del horno, ya que pueden
rayar la superficie y provocar que el
cristal se rompa.

5. Sugerencia de limpieza. Para limpiar
mas facilmente las paredes interiores
con las que puedan haber entrado en
contacto los alimentos cocinados:
Coloque medio limoén en un recipiente,
afada 300 ml de agua y caliente a una
potencia de 100% del microondas
durante 10 minutos.

Frote el interior del horno con un pafio
suave y seco para limpiarlo.



UTENSILIOS

Lea las instrucciones de “Materiales que puede utilizar en el horno
microondas o que debe evitar introducir en él”. Hay algunos utensilios no
metdlicos cuyo uso en el microondas no es seguro. En caso de duda,
puede realizar una prueba con el utensilio en cuestion con el
procedimiento que se describe a continuacion.

Prueba de utensilio:
1. Llene un recipiente que se pueda introducir en el microondas con 1 vaso de agua fria
(250 ml) y el utensilio en cuestion.
2. Caliéntelo a la méxima potencia durante 1 minuto.
3. Toque el utensilio con mucho cuidado. Si este esta caliente, no lo utilice para cocinar con el

microondas.

4. No supere 1 minuto de coccion.

PRECAUCION

Riesgo de lesiones personales

Resulta peligroso que personas no cualificadas realicen cualquier tipo de mantenimiento o
reparacion que requiera retirar una tapa que proteja de la exposicion a la energia del

microondas.

Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios Observaciones

Papel de Solamente como proteccion. Pueden utilizarse trozos pequefios y lisos para

aluminio cubrir porciones finas de carne de vacuno o de ave, a fin de evitar que se
calienten demasiado. Si el papel esta demasiado cerca de las paredes del
microondas, es posible que salten chispas. Por tanto, el papel de aluminio
debe estar como minimo a 2,5 cm de distancia de las paredes del aparato.

Rustidera Siga las instrucciones del fabricante. La parte inferior de la rustidera debe
encontrarse al menos 5 mm por encima del plato giratorio. Un uso incorrecto
puede hacer que el plato giratorio se rompa.

Vajilla Use solo la que sea apta para microondas. Siga las instrucciones del

fabricante. No utilice platos rotos o desconchados.

Tarros de cristal

Retire siempre la tapa. Utilicelos solo para calentar alimentos hasta que
estén templados. La mayoria de los tarros de cristal no son resistentes a
altas temperaturas y pueden romperse.

Cristaleria Use solo cristaleria resistente al calor. Asegurese de que no tenga adornos
metalicos. No utilice platos rotos o desconchados.
Bolsas para Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con tiras metalicas.

cocinar en el
horno

Realice algunas incisiones para permitir que salga el vapor.

Platos y vasos
de papel

Utilicelos unicamente para calentamiento y cocciones breves. No desatienda
el horno mientras esté en funcionamiento.




Papel de cocina

Utilicelo para cubrir alimentos cuando se vuelven a calentar y para absorber
la grasa. Uselo solo para cocciones breves y siempre bajo supervision.

Papel manteca

Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras o como envoltura para
cocinar al vapor.

Plastico

Use solo el que sea apto para microondas. Siga las instrucciones del
fabricante. Debe estar etiquetado como apto para microondas. Algunos
recipientes de plastico se ablandan cuando los alimentos de su interior se
calientan. Las “bolsas para hervir’ y las bolsas de plastico totalmente
cerradas deben rasgarse, agujerearse o pincharse como se indique en el
envoltorio.

Film
transparente

Use solo el que sea apto para microondas. Utilicelo para cubrir alimentos
mientras se cocinan con el fin de retener la humedad. No permita que el film
transparente toque los alimentos.

Termometros

Use solo los aptos para microondas (termdmetros para carnes y dulces).

Papel encerado

Utilicelo como proteccion para evitar salpicaduras y retener la humedad.

Materiales que no se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Bandeja de aluminio  Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a un

recipiente apto para microondas.

Cartén para comida Es posible que haga saltar chispas. Traslade los alimentos a un

con asa metalica

recipiente apto para microondas.

Utensilios metalicos El metal protege la comida de la energia del microondas. Los adornos

0 con adornos

metalicos pueden hacer que salten chispas.

metalicos
Tiras de precinto Es posible que hagan saltar chispas y que estas provoquen un
metalicas incendio en el horno.

Bolsas de papel

Pueden provocar un incendio en el horno.

Espuma plastica

La espuma plastica puede fundirse o contaminar el liquido que
contiene al exponerla a altas temperaturas.

Madera

La madera se secara al utilizarla en el horno microondas; ademas es
posible que se rompa o se agriete.




PREPARACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y los accesorios del horno

Extraiga el horno y todos los materiales del embalaje y del interior

del aparato. El horno se entrega con los accesorios siguientes:

Bandeja de vidrio 1 A
Conjunto de aro giratorio 1

Manual de instrucciones 1 :
F X

A) Panel de control

B) Eje giratorio

C) Conjunto de aro giratorio

D) Bandeja de vidrio

E) Ventana de observacion

F) Conjunto de la puerta

G) Sistema de bloqueo de seguridad

Rejilla (solo puede usarse en la
funcion de grill y debe colocarse sobre
la bandeja de vidrio)



Instalacion del plato
giratorio a. Nunca coloque la bandeja de vidrio al revés. La

Cubo central (parte inferior) bandeja de vidrio nunca debe bloquearse.

b. Tanto la bandeja de vidrio como el conjunto de
aro giratorio deben usarse siempre durante la

Bandeja de

vidrio

Eje

coccion.
c. Todos los alimentos y recipientes deben colocarse
‘ siempre sobre la bandeja de vidrio.
l d. Sila bandeja de vidrio o el conjunto de aro
giratorio e giratorio se rompen o se agrietan, pongase en
contacto con el centro de servicio autorizado mas
cercano.

Conjunto de aro giratorio

Instalacion y conexion

1.

»ow

Este aparato esta indicado exclusivamente para uso doméstico.

Este horno se ha disefiado Unicamente para utilizarlo como aparato empotrado. No se
ha concebido para usarlo sobre encimeras o dentro de armarios.

Lea detenidamente las instrucciones especiales de instalacion.

El aparato puede instalarse en un armario fijado a la pared de 60 cm de ancho (con al
menos 55 cm de profundidad y situado a 85 cm de distancia del suelo).

El electrodoméstico esta dotado de un enchufe y Unicamente debe conectarse a una
toma de corriente con la puesta a tierra correctamente instalada.

El voltaje de la red de suministro ha de corresponderse con el voltaje especificado en la
placa de tension.

La instalacion de la toma de corriente y la sustitucion del cable de conexidn Unicamente
debe realizarlas un electricista cualificado. Si el enchufe deja de ser accesible después
de la instalacion, debe haber un dispositivo de desconexiéon de todos los polos en el lado
de la instalacion con una separaciéon de al menos 3 mm.

No deben utilizarse adaptadores, ladrones ni alargadores. Una sobrecarga podria
provocar un incendio.

La superficie de apoyo
podria calentarse durante el
funcionamiento.




Instrucciones de instalacion
Lea el manual detenidamente antes de la instalacion

Tornillo

CUBIERTADE ———————— e
PLASTICO DEL KIT
DEL EMBELLECEDOR

|

Tenga en cuenta lo siguiente:

Conexion eléctrica

El horno esta dotado de un enchufe y unicamente debe conectarse a una toma de corriente
con la puesta a tierra correctamente instalada. La instalaciéon de la toma de corriente y la
sustitucion del cable de conexion unicamente debe realizarlas un electricista cualificado y
de acuerdo con las normas correspondientes.

Si no es posible acceder al enchufe después de la instalacién, debe haber un interruptor
de aislamiento de todos los polos en el lado de la instalaciéon con una separacién de al
menos 3 mm.



A. Mobiliario empotrado
El armario en el que se empotra el horno no debe contar con un panel trasero detras del
aparato. La altura minima de instalacion es de 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de las tomas de aire.
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B. Instalacion del horno

/ Dﬂaagaa

1. o No bloquee ni doble el cable de alimentacion.
e Asegurese de que el horno esta colocado en el centro del armario.

| Cubierta de plastico del kit
del embellecedor

Orificio|de instalacion

2. Abra la puerta y fije el horno al armario con el TORNILLO en el ORIFICIO
DE INSTALACION del KIT DEL EMBELLECEDOR. A continuacion, fije la
CUBIERTA DE PLASTICO DEL KIT DEL EMBELLECEDOR al ORIFICIO
DE INSTALACION.



INSTRUCCIONES DE USO

Este horno microondas utiliza un moderno control electronico para ajustar los parametros
de coccion a fin de que pueda cocinar a su gusto.

1. Configuracion del reloj

1) En estado de espera, pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPORIZADOR/RELOJ)
dos veces Yy, a continuacioén, aparecera “00:00”".
La cifra de la hora parpadeara.

Vay

2) Gire Qz para ajustar la hora. La cifra que introduzca debe estar comprendida entre
Oy 23.

3) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPORIZADOR/RELOJ) y la cifra de los minutos
parpadeara.

4) Gire @2 para ajustar los minutos. La cifra que introduzca debe estar comprendida
entre 0y 59.

5) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPORIZADOR/RELOJ) para confirmar los

ajustes del reloj. “” parpadeara.

Nota: 1) Si no configura el reloj, este no funcionara cuando ponga en marcha el

microondas.
2) Durante el proceso de configuracion del reloj, si pulsa “STOP/CLEAR”
(DETENER/BORRAR), saldra del estado de ajuste.

2. Como cocinar con el microondas

1) Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCION) una vez. a continuacion, aparecera el indicador "P100".

2) Press “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” for times or turn % to select the
microwave power from 100% to 10%. A continuacion, se mostraran los indicadores
“P100”, “P80”, “P50”, “P30” y “P10”... en orden.

3) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.

N\

4) Gire “X¢"" para ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo definido debe oscilar entre
0:05y 95:00).

5) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar

la coccion.



NOTA: los intervalos para los tiempos de ajuste del botdn son los siguientes.

0---1min : 5 segundos
1---5min : 10 segundos
5---10 min : 30 segundos
10---30 min  : 1 minuto
30---95 min  : 5 minutos

Tabla de potencia del microondas

Pulse Una Dos Tres Cuatro Cinco
vez veces veces veces veces

Potencia del microondas 100% 80% 50% 30% 10%

Cocciodn con grill

Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCION) una vez y, a continuacion, aparecera el indicador "P100".

Pulse “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/COMBINADO/
CONVECCION) para seleccionar el tiempo o gire “%/h” para seleccionar la funcién de
grill. Cuando se muestra “G-1”, indica que la funcion de grill esta seleccionada.

Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.

Y
Gire “ Qz para ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo definido debe oscilar entre

0:05 y 95:00).

5)

Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar la
coccion.

Nota: cuando transcurra la mitad del tiempo de grill, el horno pitara dos veces para

indicarle que dé la vuelta a la comida.

Puede dejar que continle, pero para que el efecto del grill sea mejor, debe dar
la vuelta a la comida, cerrar la puerta y, a continuacion, pulsar “START/+30SEC./
CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para continuar cocinando.

Coccion combinada

Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCION) una vez y, a continuacion, aparecera el indicador "P100".

2)

Pulse “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/COMBINADO/
CONVECCION) para seleccionar el tiempo o gire Q)5 para seleccionar la funcion de
coccion combinada. Deje de girar cuando se muestre “C-1”, “C-2”, “C-3” 0 “C-4".

Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.
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4) Gire @ para ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo definido debe oscilar entre
0:05 y 95:00).

5) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar la
coccion.

Nota: instrucciones para coccién combinada

Instrucciones Pantalla Microondas Grill Conveccion
1 C-1 ® {
2 C-2 (] o
3 C-3 ] {
4 C-4 ® e e

5. Coccidon con conveccion (con funcion de precalentamiento)

La coccién con conveccidn permite cocinar los alimentos como en un horno tradicional,
el microondas no se usa. Se recomienda precalentar el horno a la temperatura adecuada
antes de introducir los alimentos.

1) Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCIC)N) una vez y, a continuacion, aparecera el indicador "P100".

2) Pulse “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MI/C}ROONDAS/GRILL/COMBINADO/
CONVECCION) para seleccionar el tiempo o gire “\}” para seleccionar la funcién
de conveccién. Si se muestra la temperatura de conveéccion, esto indica que se ha
seleccionado la funcién de conveccién. La temperatura que se puede seleccionar
oscila entre 140 grados y 230 grados.

3) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar
la temperatura.

4) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar el
precalentamiento. Cuando se alcanza la temperatura de precalentamiento, el timbre
suena dos veces para recordarle que coloque la comida en el horno, y la temperatura
precalentada se muestra y parpadea.

5) Ponga la comida en el horno y cierre la puerta.
Gire % para ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo de ajuste maximo es
95 minutos).

6) Pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para
iniciar la coccion.



Nota: a. El tiempo de coccion no se puede especificar hasta que se alcance la
temperatura de precalentamiento
Cuando se alcanza dicha temperatura, hay que abrir la puerta para especificarlo.
b. Si no se especifica ningun tiempo en 5 minutos, el horno dejara de precalentar,
el timbre sonara 5 veces y el aparato volvera al estado de espera.

6. Coccion con conveccion (sin funcién de precalentamiento)

1) Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCION) una vez y, a continuacion, aparecera el indicador "P100".

2) Pulse “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/COMBINADO/
CONVECCION) para seleccionar el tiempo o gire Q)5 para seleccionar la funcion
de conveccion. Si se muestra la temperatura de conveccion, esto indica que se ha
seleccionado la funcion de conveccioén. La temperatura que se puede seleccionar
oscila entre 140 grados y 230 grados.

3) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar
la temperatura.
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4) Gire % para ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo de ajuste maximo es
95 minutos).

5) Pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para
iniciar la coccion.

7. Coccion en varias fases

Es posible ajustar un maximo de dos fases. Si una de ellas es descongelacion, esta
deberia ser la primera. El timbre sonara una vez después de cada fase, tras lo cual se
iniciara la siguiente fase.

Nota: el menu automatico y el precalentamiento no se pueden definir como una de las
diferentes fases.

Ejemplo: si desea descongelar la comida durante 5 minutos y luego cocinar con un 80%
de potencia de microondas durante 7 minutos, siga los pasos que se especifican a
continuacion.

1) Pulse “WEIGHT/TIME DEFROST” (DESCONGELAR POR PESO/TIEMPO) dos veces
y la pantalla mostrara “dEF2”.

2) Gire I para ajustar el tiempo de descongelacion de 5 minutos.

3) Pulse la tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROONDAS/GRILL/
COMBINADO/CONVECCION) una vez.

4) Gire @2 para elegir la potencia del microondas, hasta que se muestre "P80".

5) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.

7\

6) Gire “Xv"" para ajustar el tiempo de coccién de 7 minutos.

7) Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar
la coccion.



TEMPORIZADOR DE COCINA

En estado de espera, pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPORIZADOR/RELQOJ)
una vez y, a continuacion, aparecera “00:00”.

7\

Gire @ para ajustar el temporizador. El tempo maximo es 95 minutos.

3)

Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.

Nota: 1) El temporizador de cocina es distinto del sistema de 24 horas, ya que se trata de

10.

1)

un cronometro.
2) Durante el temporizador de cocina, no se puede ajustar ningin programa. El
temporizador se puede detener si se pulsa “STOP/CLEAR” (DETENER/BORRAR).

Cocinado rapido

En estado de espera, pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./
CONFIRMAR) para cocinar con un nivel de potencia del 100% durante 30 segundos.
Cada pulsacién de esta tecla aumentara el tiempo de coccién en un intervalo de

30 segundos. El tiempo mé)giino de coccion es de 95 minutos.

En estado de espera, gire Oy a la izquierda para definir el tiempo de coccion
directamente y pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./
CONFIRMAR) para cocinar con una potencia del microondas de 100%. Este programa

se puede definir como una de las diferentes fases.

Menu automatico

VY
En estado de espera, gire “ 4" hacia la derecha para elegir la funciéon deseada y se
mostrara “A1”, “A2”, “A3”, etc., hasta “A10”.
Pulse “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar
el merlg\necesario.

Gire “XJ7" para elegir el peso del menu y el indicador “g” se iluminara.

Pulse “START/+30 SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar la
coccion.

Nota: 1) El menu de pasteles debe cocinarse con conveccion con funcion de

precalentamiento de 180 °C, y primero debe precalentar después del
funcionamiento del menu automatico. Cuando el horno alcanza la temperatura,
deja de funcionar y emite un sonido para recordar que hay que abrir la
puerta e introducir el pastel. A continuacion, pulse “Start /+30Sec./Confirm”
(Iniciar/+30SEG./Confirmar) para empezar a cocinar.

2) Para asar pollo o cocinar pizza congelada, los alimentos deben colocarse en la
rejilla de 40 mm de altura.

3) Para el menu de tostadas, los alimentos deben colocarse en la rejilla de 95 mm
de altura.



Tabla de menus automaticos

Menu Peso (g) Pantalla Potencia
150 150
Al 350 350 100%
VERDURAS °
500 500
150 150
250 250
A2 o
PESCADO 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
CARNE 450 450
600 600
50 (con 4509 de agua fria) 50
Ad - o
PASTA 100 (con 800g de agua fria) 100 80%
150 (con 1.200g de agua fria) 150
1 (aprox. 230 g) 1
A5 o
PATATAS 2 (aprox. 460 g) 100%
3 (aprox. 690 g)
200ml 200
AG 400ml 400 100%
SOPA °
600ml 600
A7 800 800
POLLO 1000 1000 100%Micro/Conve. a 220 °C
ASADO 1200 1200
50 50
A8 .
TOSTADA 100 100 Grill
150 150
0
A9 PASTEL 475 475 Conve. a 180 °C con
precalentamiento
200 200
A10 300 300 100%Micro/Conve. a 220 °C
PIzzA ° :
400 400




11. Descongelar por peso

1) Pulse “WEIGHT/TIME DEFROST” (DESCONGELAR POR PESO/TIEMPO) una
vez y el horno mostrara “dEF1”.

2) Gire “XI7" para seleccionar el peso de la comida y el indicador “g” se iluminara.
El peso debe estar entre 100 y 2.000 g.

3) Pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR)
para iniciar la descongelacion.

12. Cémo descongelar por tiempo

1) Pulse la tecla “WEIGHT/TIME DEFROST” (DESCONGELAR POR PESO/
TIEMPO) dos veces y la pantalla del horno mostrara “dEF2”.

2
2) Gire % para seleccionar el tiempo de coccién. El tiempo de ajuste maximo es
95 minutos.

3) Pulse la tecla “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR)
para iniciar la descongelacion.

La potencia de descongelacién es P30 y no se puede cambiar.

Nota: si el peso de la comida no supera los 200 gramos, coloque los alimentos en el
borde del plato giratorio de cristal para descongelarlos, pero no en el centro.

13. Funcion de consulta

1) En estado de coccion, pulse “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.”
(MICROONDAS/GRILL/COMBINADO/CONVECCION) y la potencia actual se
mostrara durante 2 o 3 segundos.

2) En estado de coccién, pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK ” (TEMPORIZADOR/
RELOJ) para consultar la hora actual. Esta se mostrara durante un intervalo de 2
a 3 segundos.

14. Funcion de bloqueo para nifos

Bloquear: en estado de espera, pulse “STOP/CLEAR” (DETENER/BORRAR) durante
3 segundos. Se escuchara un pitido largo, que indica que se ha activado el estado de
bloqueo para nifios, y el indicador de bloqueo se iluminara. EI LED mostrara la hora
actual o 0:00.

Desbloquear: con el estado de bloqueo activado, pulse “STOP/CLEAR” (DETENER/
BORRAR) durante 3 segundos, se oira un pitido largo para indicar que se ha
desactivado el bloqueo y el indicador ““—@” desaparecera.



15.

1)
2)

4)
5)

Especificacion
El timbre sonara una vez al girar el mando al principio.

Si se abre la puerta durante el proceso, es necesario pulsar “START/+30 SEC./
CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para continuar la coccion.

Una vez definido el programa de coccion, si no se pulsa “START/+30SEC./
CONFIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) en 5 minutos, se muestra la hora
actual y la configuracion se cancela.

El timbre suena una vez si se pulsa correctamente; de lo contrario, no sonara.
El timbre sonara cinco veces para recordarle que ha terminado la coccion.



Resolucién de problemas

Normal

Es posible que la recepcion de radio y television se
vea afectada cuando el horno microondas esta en
funcionamiento. Es parecida a la interferencia de
en la recepcion de la television | pequefios electrodomésticos, como batidoras,
aspiradoras y ventiladores. Es algo normal.

El horno microondas interfiere

En coccidn a baja potencia, la luz del horno se puede

Luz tenue del horno
atenuar. Es algo normal.

Durante la coccion, puede salir vapor de los alimentos.
Vapor acumulado en la puerta, | |a mayor parte saldra por los conductos de

sale aire caliente por los ventilacion. Sin embargo, es posible que se acumule
conductos de ventilacién en un lugar frio como la puerta del horno. Es algo
normal.

El horno se ha puesto en
marcha accidentalmente sin
comida en su interior

Esta prohibido poner el horno en funcionamiento sin
comida en su interior. Resulta muy peligroso.

Problema Causa posible Solucioén

1) El cable no esta Desconéctelo. Vuelva a conectarlo
conectado correctamente. |pasados 10 segundos.

Sustituya el fusible o restablezca el
interruptor (reparado por personal
cualificado de nuestra empresa).

El horno no se puede | 2) El fusible o el interruptor
poner en marcha automatico se queman.

3) Problema con la toma de|Pruebe la toma de corriente con
corriente. otros aparatos eléctricos.

4) La puerta no se ha

El horno no calienta
cerrado correctamente.

Cierre bien la puerta.

Consulte el apartado

5) Suciedad en el soporte |“Mantenimiento del microondas”
del plato y en el fondo del |para obtener informacién acerca de
horno. como limpiar los componentes
sucios.

El plato de vidrio
giratorio hace ruido
cuando funciona el
horno microondas

De conformidad con la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (WEE), estos residuos se han de recoger y procesar por
separado. Si en algun momento necesita desechar este producto, NO lo
haga junto con los residuos domeésticos. Envielo a los puntos habilitados
para la recogida de residuos eléctricos y electronicos.



Forno de microonda§
MANUAL DE INSTRUCOES

MODELO: MC 32 DC

Leia atentamente estas instrugcées antes de utilizar
0 seu microondas e guarde-as cuidadosamente
para futura consulta.

Se seguir as instrugdes, o seu forno funcionara
correctamente durante varios anos.

CONSERVE ESTAS INSTRUGOES
CUIDADOSAMENTE



PRECAUQ()ES A TER EM CONTA PARA EVITAR UMA
POSSIVEL EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DO
MICROONDAS

(a) Nao tente colocar este microondas em funcionamento com a porta aberta,
uma vez que pode resultar numa exposicdo nociva a energia de
microondas. E importante ndo forcar ou alterar os dispositivos de
bloqueios de seguranca.

(b) Nao introduza qualquer objecto entre a face frontal e a porta do forno nem
deixe que se acumule sujidade ou residuos de produtos de limpeza nas
superficies de vedacao.

(c) AVISO: Se a porta ou as vedagdes da porta estiverem danificadas, o forno
néo deve ser colocado em funcionamento até que os danos sejam

reparados por um técnico qualificado.

ADENDA

Se nao for mantida a limpeza do aparelho, a superficie pode ficar danificada, o

que pode afectar a vida util do aparelho e criar uma situagao de risco.

Especificagoes

Modelo: MC 32 DC

Tens&o nominal: 230 V~50 Hz

Poténcia nominal de entrada (microondas): | 1550 W

Poténcia nominal de saida (mi-croondas): 1000 W

Poténcia nominal de entrada (grelhador): 1100 W

Poténcia nominal de entrada (convect): 2300 W
Capacidade do forno: 321

Diametro do prato rotativo: @ 315 mm
Dimensoes externas (LxPxA): 595x467.5x388 mm

Peso liquido: Aprox.22.1 kg




INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES
AVISO

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico, lesdo ou exposi¢éo a energia excessiva do
forno de microondas ao utilizar o seu aparelho, siga as seguintes precaugdes basicas:

1.

10.
1.

12.

Aviso: os liquidos e outros alimentos nao
devem ser aquecidos em recipientes
fechados, pois podem explodir.

Aviso: retirar a cobertura que protege da
exposi¢ao a energia de microondas é
perigoso e apenas deve ser efectuado por
um técnico qualificado.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, se lhes tiverem
sido dado instru¢gdes adequadas para que o
utilizem em seguranca e compreendam os
perigos de uma utilizagao inadequada.
As criangas n@o devem brincar com o
aparelho.
A limpeza e manutengao nao deve ser
efectuada por criangas, excepto se tiverem
uma idade superior a 8 anos e sob a
supervisdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o respectivo cabo
fora do alcance de criangas com menos de 8
anos de idade.

Utilize apenas utensilios adequados

para microondas.

O forno deve ser limpo regularmente e
devem ser retirados quaisquer restos de
alimentos.

Leia e siga as "PRECAUCOES A TER EM
CONTA PARA EVITAR UMA POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DO
MICROONDAS" especificas.

Preste atengdo quando aquecer alimentos
em recipientes de plastico ou papel, uma
vez que existe a possibilidade de igni¢ao.
Se se comegar a formar fumo, desligue ou
retire a ficha do aparelho e mantenha a
porta fechada de modo a abafar quaisquer
chamas.

N&o cozinhe os alimentos excessivamente.
Nao utilize o microondas como local de
armazenamento. Ndo guarde produtos como
pao, bolos, etc. dentro do microondas.

Retire os arames e pegas de metal

dos recipientes/sacos de plastico ou papel
antes de os colocar no microondas.

13.

14.

Instale ou coloque este microondas apenas
de acordo com as instrugdes de instalagéo
fornecidas.

Os ovos que ainda se encontrem dentro da
casca ou os ovos cozidos ndo devem ser
aquecidos nos fornos de microondas, pois
podem explodir, mesmo apos o aquecimento
com o microondas.

15.Este aparelho destina-se a ser utilizado em

16.

18.

19.

20.

21.

22.

aplicagbes domésticas e aplicagdes
semelhantes, tais como:

-areas reservadas para as refeigdes do
pessoal em lojas, escritérios e outros
ambientes de trabalho;

-por clientes em hotéis, motéis e outros
ambientes de tipo residencial;

-quintas;

-ambientes do tipo hospedaria.

Se o cabo de alimentagéao estiver danificado,
tera de ser substituido pelo fabricante,
agente de reparagao ou por um técnico
qualificado, de modo a evitar riscos.

. Nao guarde nem utilize este aparelho no

exterior.

Nao utilize este microondas perto de agua,
numa superficie molhada ou perto de uma
piscina.

A temperatura das superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho estiver
a ser utilizado. As superficies podem ficar
quentes quando o aparelho estiver a ser
utilizado. Mantenha o cabo afastado da
superficie quente e néo tape quaisquer
elementos do microondas.

N&o deixe o cabo pendurado na extremidade
de uma mesa ou balcéo.

Se ndo mantiver o microondas limpo, a
superficie pode deteriorar-se, o que pode
afectar negativamente a vida (til do aparelho
e possivelmente originar situagdes de risco.
O conteudo de biberdes e frascos de comida
de bebé deve ser mexido ou agitado e a
temperatura verificada antes do consumo, de
modo a evitar queimaduras.



23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

O aquecimento de bebidas no microondas pode levar a uma fervura tardia repentina,
portanto tenha cuidado ao manusear o recipiente.

O aparelho nao foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que a pessoa responsavel pela sua seguranga lhes tenha
dado instrugdes relativamente a utilizagdo do aparelho.

As criangas devem ser supervisionadas para impedir que brinquem com o aparelho.

Os aparelhos nao foram concebidos para serem utilizados com um temporizador
externo ou com um sistema de controlo remoto em separado.

A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho
estiver a ser utilizado. Deve manter-se as criangas afastadas do aparelho.

N&o deve utilizar-se um aparelho de limpeza a vapor.

O aparelho fica quente quando esta a ser utilizado. Tenha cuidado para evitar tocar
nos elementos de aquecimento existentes no interior do forno.

Utilize apenas a sonda de temperatura recomendada para este forno. (Para os fornos
fornecidos com um recurso para a utilizagdo de uma sonda com detecgéo de
temperatura.)

AVISO: o aparelho e as respectivas pegas acessiveis ficam quentes quando o
aparelho estiver a ser utilizado. Deve ter-se cuidado para evitar tocar nos elementos
de aquecimento. As criangas com idade inferior a 8 anos devem estar afastadas do
aparelho, a menos que estejam a ser continuamente supervisionadas.

A porta do microondas deve ser utilizada com a porta decorativa aberta. (Para os
fornos com uma porta decorativa.)

A superficie de um armario de armazenamento do microondas pode ficar quente.

LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA FUTURA
CONSULTA



Instalagao da ligagao a terra para reduzir o

risco de lesdes

PERIGO

Perigo de choque eléctrico

Tocar em alguns componentes internos
pode provocar lesdes graves ou mesmo
levar a morte. Nao desmonte este
aparelho.

AVISO

Perigo de choque eléctrico

A utilizagao inadequada da ligagao a terra
pode provocar um choque eléctrico. Nao
ligue a ficha a uma tomada até que o
aparelho esteja correctamente instalado e
ligado a terra.

Este aparelho tem de ser ligado a terra.
No caso de um curto-circuito eléctrico, a
ligagéo a terra reduz o risco de choque
eléctrico, proporcionando um condutor
para a corrente eléctrica. Este aparelho
vem equipado com um cabo com um fio
de ligagao a terra e uma ficha de ligagao
a terra. A ficha tem de ser ligada a uma
tomada que esteja correctamente
instalada e ligada a terra.

Consulte um electricista ou um especialista
qualificado caso nao compreenda
totalmente as instrugdes relativas a
ligagOes a terra ou se tiver dividas em
relagéo a correcta instalacao da ligacao a
terra. Se for necessario utilizar uma
extensdo, utilize apenas uma com ligagéo
aterra.

1. E fornecido um cabo de alimentag&o curto

para reduzir o risco de emaranhamento ou de

que se tropece num cabo comprido.
2. Se utilizar um cabo comprido ou uma

extensao:
1) A poténcia eléctrica nominal assinalada no

cabo ou extensdo deve ser igual ou superior a

poténcia eléctrica nominal do aparelho.

2) A extensdo deve possuir ligagdo a terra.

3) O cabo comprido deve ser colocado de
modo a que néo fique pendurado num balcao
ou mesa, onde poderia ser puxado por uma
crianga ou fazer com que alguém tropegasse
no mesmo inadvertidamente.

LIMPEZA

Certifique-se de que desliga o

aparelho da fonte de alimentagao.

1. Limpe a parte interior do
microondas, apos a utilizagao, com
um pano ligeiramente humido.

2. Limpe os acessorios da maneira
habitual, com agua e detergente.

3. Quando estiverem sujas, a
estrutura e a vedagéo da porta e as
pecgas adjacentes devem ser limpas
cuidadosamente com um pano
humido.

4. Nao utilize produtos de limpeza
abrasivos agressivos nem
raspadores metalicos pontiagudos
para limpar o vidro da porta do
forno, uma vez que pode riscar a
superficie, o que pode resultar no
estilhagamento do vidro.

5. Sugestao de limpeza---Para uma
limpeza mais facil das paredes do
interior do forno com as quais a comida
cozinhada pode entrar em contacto:
Coloque metade de um limao numa
taga, adicione 300 ml de agua e aquega
no microondas a uma poténcia de
100% durante 10 minutos.

Limpe o forno com um pano macio e seco.



UTENSILIOS

Teste ao utensilio:

Consulte as instrugdes acerca de "Materiais que podem ser utilizados ou
materiais que devem ser evitados no forno de microondas". Existem
certos utensilios ndo metalicos que ndo s&o seguros para utilizagdo em
microondas. Em caso de duvida, pode testar o utensilio em questéo,
seguindo o procedimento em baixo.

1. Encha um recipiente seguro para ser utilizado no microondas com 1 copo de agua fria (250
ml), em conjunto com o utensilio em questéao.

2. Aqueca com a energia no maximo durante 1 minuto.

3. Toque cuidadosamente no utensilio. Se a parte do utensilio que ficou fora de agua estiver
quente, ndo o utilize no microondas.

4. Na&o aqueca durante mais de 1 minuto.

CUIDADO

Perigo de lesdes

Retirar a cobertura que protege da exposicao a energia do microondas € perigoso e apenas
deve ser efectuado por um técnico qualificado.

Materiais que pode utilizar no forno de microondas

Utensilios Notas

Folha de Apenas para protecgao. Pode utilizar pegcas pequenas para cobrir partes fina

aluminio de carne ou aves, para evitar que figuem demasiado cozinhadas. Podem
surgir faiscas caso a folha esteja demasiado proxima das paredes do
microondas. A folha deve estar afastada, no minimo, 2,5 cm das paredes do
microondas.

Prato para Siga as instrugdes do fabricante. O fundo do prato para gratinar deve estar,

gratinar no minimo, 5 mm acima do prato rotativo. A utilizagéo incorrecta pode fazer

com que o prato rotativo se parta.

Servigo de jantar

Apto para microondas. Siga as instru¢des do fabricante. Nao utilize pratos
lascados ou rachados.

Frascos de vidro

Retire sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer os alimentos até
ficarem quentes. A maioria dos frascos de vidro n&o é resistente ao calor e
pode partir-se.

Copos Utilize apenas copos resistentes ao calor. Certifique-se de que ndo tém
rebordo metalico. Nao utilize copos lascados ou rachados.

Sacos para Siga as instrugdes do fabricante. Nao feche com um fio de metal. Faca

cozinhar no pequenos orificios para permitir que o vapor saia.

forno

Pratos e copos Utilize apenas para cozinhar/aquecer durante curtos periodos de tempo. Nao

de papel deixe o microondas sem supervisdo durante a cozedura.

Rolos de papel

Utilize para cobrir os alimentos, como forma de reaquecer e absorver a
gordura. Utilize apenas com supervisao durante um curto periodo de tempo.




Papel vegetal Utilize como cobertura para impedir salpicos ou como cobertura para
cozinhar a vapor.

Plastico Apto para microondas. Siga as instrugdes do fabricante. Deve ter a etiqueta
"Seguro para microondas". Alguns recipientes de plastico amolecem a
medida que os alimentos aquecem no interior. Os "sacos de ebulicdo" e os
sacos de plastico herméticos devem ter pequenos orificios para ventilagéo,
conforme indicado na caixa.

Embrulho de Apto para microondas. Utilize para cobrir os alimentos durante a cozedura,

plastico para reter a humidade. Nao deixe que o embrulho de plastico toque nos
alimentos.

Termoémetros Apenas seguro para microondas (termémetros para a carne e doces).

Papel de cera Utilize como cobertura para impedir salpicos e para reter a humidade.

Materiais que ndao devem ser utilizados no forno de microondas

Utensilios Notas
Tabuleiro de Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente seguro
aluminio para microondas.

Recipiente de cartdo = Pode provocar faiscas. Transfira os alimentos para um recipiente seguro
com pega de metal para microondas.

Utensilios de metal O metal protege os alimentos da energia de microondas. O rebordo de
ou com rebordo de metal pode provocar faiscas.

metal

Fios de metal Podem provocar faiscas e chamas no microondas.

Sacos de papel Podem provocar chamas no microondas.

Espuma plastica A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido no interior

quando exposta a altas temperaturas.

Madeira A madeira seca quando ¢é utilizada no microondas e pode rachar ou
quebrar.




INSTALAR O MICROONDAS

Nomes das pecas e acessorios do microondas

Retire o microondas e todos os materiais da caixa e da cavidade do
microondas. O seu microondas inclui os seguintes acessorios:

Prato de vidro 1 A

Estrutura de anel rotativo 1
Manual de instrugdes 1
F

A) Painel de controlo

B) Eixo rotativo

C) Estrutura de anel rotativo

D) Prato de vidro

E) Janela de observagao

F) Estrutura da porta

G) Sistema de bloqueio de
seguranca

Suporte de grelhador (apenas para
aparelhos com grelhador e deve ser
colocado no prato de vidro)




Instalagao do prato

rotativo a. Nunca tente colocar o prato de vidro voltado para
Cubo (parte inferior) baixo. O movimento do prato de vidro nunca deve
estar limitado.
b. Tanto o prato de vidro como a estrutura de anel

\F/’ir('jart: de _ rotativo devem ser sempre utilizados durante a
cozedura.
‘ c. Todos os alimentos e recipientes devem ser
l colocados em cima do prato de vidro, para se
Eixo rotatvo = — proceder & cozedura.

d. Se o prato de vidro ou a estrutura de anel rotativo
se partir ou rachar, contacte o centro de
reparagoes autorizado mais proximo.

Estrutura de anel rotativo

Instalagao e ligagao

1. Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizacao doméstica.

2. Este microondas foi concebido apenas para ser encastrado. Nao foi fabricado para ser
utilizado numa bancada nem no interior de um armario.

3. Siga as instrugdes especiais de instalagao.

4.0 aparelho pode ser instalado num armario de parede com 60 cm de largura (no minimo,
com 55 cm de profundidade e 85 cm acima do nivel do solo).

5. O aparelho esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com
ligacdo a terra, instalada correctamente.

6. A tensao de rede deve corresponder a tensdo especificada na placa de caracteristicas.

7. Apenas um electricista qualificado pode instalar a tomada e substituir o cabo de
ligacdo. Se a ficha deixar de ser acessivel apds a instalagdo, debe haver um
dispositivo seccionador omnipolar no momento da instalagdo, com uma distancia de
contacto de, pelo menos, 3 mm.

8. Nao deve utilizar adaptadores, fichas multiplas ou cabos de extensdo. Em caso de
sobrecarga, existe perigo de incéndio.

A superficie acessivel pode
ficar quente durante o
funcionamento.




Instrugdes de instalacao
Leia atentamente o manual antes de efectuar a instalagao

Parafuso —m—m—o— t
TAMPA PLASTICADO —— a»
KIT DE ACABAMENTO

Tome nota

Ligagao eléctrica

O microondas esta equipado com uma ficha que apenas deve ser ligada a uma tomada com
ligacdo a terra instalada correctamente. Apenas um electricista qualificado pode instalar a
tomada e substituir o cabo de ligagao, de acordo com os regulamentos adequados.

Se a ficha deixar de ser acessivel apds a instalagdo, deve existir um dispositivo seccionador
omnipolar aquando da instalagéo, com uma distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm.



A. Armario encastrado
O armario encastrado ndo devera ter uma parede traseira por tras do aparelho. A altura
minima de instalagdo é de 85 cm.
Nao tape orificios de ventilagdo nem os pontos de entrada de ar.
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B. Instalar o forno

/ Dﬂaagaa

1. e N&o prenda nem dobre o cabo de alimentacéo.
e Certifique-se de que o forno é instalado no centro do armario.

- Tampa plastica do kit de
acabamento

Orificio|de instalagao

2. Abra a porta; fixe o forno ao armario com o PARAFUSO no ORIFICIO DE
INSTALACAO do KIT DE ACABAMENTO. Em seguida, prenda a TAMPA
PLASTICA DO KIT DE ACABAMENTO no ORIFICIO DE INSTALACAO.



INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

Este forno microondas utiliza controlos electronicos modernos para ajustar os parametros
de cozedura para se adequar melhor as suas necessidades de cozedura.

1. Configuragéo do relogio
1) Em estado de espera, prima “KITCHEN TIMER/CLOCK” duas vezes, o ecra
apresentara a indicagao “00:00”.
Os algarismos das horas ficam intermitentes.
/”\
2) Rode o regulador % para ajustar os algarismos das horas, as horas devem estar
definidas entre 0 e 23.
3) Prima “KITCHEN TIMER/CLOCK ”, os algarismos dos minutos ficam intermitentes.
Va
4) Rode o regulador % para ajustar os algarismos dos minutos, os minutos devem ser
definidos entre 0 e 59.
5) Prima “KITCHEN TIMER/CLOCK ” para terminar a configuragao do reldgio. “:” fica

intermitente.

Nota: 1) Se o relégio ndo estiver configurado, ndo funciona quando ligado.

2) Durante o processo de configuragéo do reldgio, se premir “STOP/CLEAR”, saira
do estado de configuracao.

2. Cozinhar no microondas

1) Prima a tecla “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE. “ uma vez e sera apresentada a
indicagéao “P100”.

2) Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” quatro vezes ou rode % para
seleccionar a poténcia que pretende entre 100% e 10%. As indicagdes “P100”, “P80”,
“P50”, “P30”, “P10”... serao apresentadas por ordem.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar.

4) Rode % para ajustar o tempo de cozedura. (O tempo de cozedura deve variar entre
0:05 e 95:00.)

5) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

NOTA: a tabela de quantidades para o ajuste de tempo através do interruptor de cédigo &

a seguinte:

0---1min : 5 segundos
1---5min : 10 segundos
5---10 min : 30 segundos
10---30 min : 1 minuto

30---95 min : 5 minutos



Tabela de poténcia do microondas

Prima Uma vez | Duas vezes | Trés vezes | 4 vezes 5 vezes
Poténcia do microondas 100% 80% 50% 30% 10%

3. Cozinhar com o grelhador
1) Prima “MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.” uma vez e surge “P100” no ecra.

2) Prima“ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” quatro vezes ou rode % para
seleccionar a fungéo de grelhador. Quando & apresentada a indicagéo “G-1”, esta
indica a fungéo de grelhador.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar.

//‘\
4) Rode “YI)’ para ajustar o tempo de cozedura. (O tempo de cozedura deve variar entre

0:05 e 95:00.)

5) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

Nota: Apos decorrido metade do tempo para grelhar, o forno emite dois sinais sonoros
para indicar que deve virar os alimentos.
Pode deixar que continue. Mas para grelhar melhor os alimentos, deve vira-los, fechar
a porta e, em seguida, premir “START/+30SEC./CONFIRM” para continuar a cozinhar.

4. Cozedura em combinado
1) Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” uma vez e surge “P100” no ecra.

2) Prima “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” quatro vezes ou rode @ para
seleccionar a fungdo de combinado. Pare de rodar quando surgir “C-1”, “C-2”, “C-3”,
“C-4” no ecra.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar.

4) Rode e para ajustar o tempo de cozedura. (O tempo de cozedura deve variar entre
0:05 e 95:00.)

5) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para comecar a cozinhar.




Nota: Instrugdes para cozedura em combinado

Instrugdes Ecra Microondas Grelhador Convecgao
1 C-1 e ®
2 C-2 (] [
3 C-3 [ {
4 C-4 ® o ®

5.

Cozedura com convecgéao (com fungdo de pré-aquecimento)

A cozedura com convecgao permite que cozinhe os alimentos como se se tratasse de um
forno convencional. A fungdo de microondas ndo é utilizada. Recomenda-se aquecer o
forno para a temperatura adequada antes de colocar os alimentos no forno.

1)

Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” uma vez e surge “P100” no ecra.

2)

Prima “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” quatro vezes ou rode % para
seleccionar a fungéo de convecgédo. Quando a temperatura de convecgéo é
apresentada, indica a fungao de convecgao. A temperatura pode ser escolhida entre
140 graus e 230 graus.

Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar a temperatura.

Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para iniciar o pré-aquecimento. Quando a
temperatura de pré-aquecimento for atingida, o aparelho emite dois sinais sonoros
para lembrar que deve colocar os alimentos no forno. E a temperatura de pré-
aquecimento é apresentada de forma intermitente.

Coloque os alimentos no forno e feche a porta.
Rode “%J% para ajustar o tempo de cozedura. (O tempo maximo configurado é de
95 minutos.)

6)

Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

Nota: a. O tempo de cozedura ndo pode ser introduzido até ser atingida a temperatura

de pré-aquecimento.
Se a temperatura for atingida, a porta deve ser aberta para ser introduzido o
tempo de cozedura.

b. Se néo for introduzido o tempo no espago de 5 minutos, o forno para o pré-
aquecimento. O sinal sonoro é emitido cinco vezes e volta ao estado de espera.



Cozedura com convecgao (sem fungao de pré-aquecimento)
Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” uma vez e surge “P100” no ecra.

2) Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” quatro vezes ou rode % para
seleccionar a fungédo de conveccdo. Quando a temperatura de conveccao é
apresentada, indica a fungao de convecgéo. A temperatura pode ser escolhida entre
140 graus e 230 graus.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar a temperatura.

o)

4) Rode % para ajustar o tempo de cozedura. (O tempo maximo configurado & de
95 minutos.)

5) Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

7. Cozedura multi-secgdes

Podem ser programadas, no maximo, 2 sec¢des de cozedura. Se uma seccao for a
descongelacao, esta deve ser colocada na primeira sec¢do. Sera emitido um sinal sonoro
apos cada secgao e iniciar-se-a a sec¢ao seguinte.

Nota: O menu automatico e o pré-aquecimento nao podem ser definidos como uma
cozedura multi-secgoes.

Exemplo: Se pretender descongelar alimentos durante 5 minutos, em seguida, cozinhe a
80% da poténcia do microondas durante 7 minutos. Proceda do seguinte modo:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Prima “WEIGHT/TIME DEFROST” duas vezes, o ecra apresentara “dEF2”.

Rode “X” para ajustar o tempo de descongelagéo para 5 minutos;
Prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” uma vez;

Rode @ para escolher a poténcia do microondas a 80% até aparecer no ecra “P80”;
Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar;
AN

Rode % para ajustar o tempo de cozedura para 7 minutos;
Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

KITCHEN TIMER

Em estado de espera, prima “KITCHEN TIMER/CLOCK” uma vez, o ecra apresentara
a indicagéo “00:00".

2)

7~

Rode % para ajustar o temporizador. O tempo MAX é 95 minutos.

3)

Prima “START/+30SEC./CONFIRM” para confirmar.



Nota: 1) O temporizador de cozinha difere do sistema de 24 horas; funciona como um

10.

1)

2)
3)
4)

temporizador.
2) Quando o temporizador estiver activado, ndo € possivel configurar nenhum
programa. O temporizador pode ser parado premindo “STOP/CLEAR”.

Inicio rapido

Em estado de espera, rode “START/+30SEC./CONFIRM” para cozinhar com 100% de
poténcia durante 30 segundos. Cada vez que premir esta tecla aumentara o tempo de
cozedura em 30 segundos. O tempo maximo de cozedura é de 95 minutos.

Em estado de espera, rode ° @ para a esquerda para escolher o tempo de cozedura
directamente e, em seguida, prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” para cozinhar
com a poténcia de microondas a 100%. Este programa pode ser configurado como
uma cozedura multi-secgoes.

Menu automatico

Em estado de espera, rode @ para a direita para escolher a fungéo pretendida e a
indicagédo “A1”, “A2”, “A3"....“A10” sera apresentada.

Prima ‘§TART/ +30 SEC./CONFIRM” para confirmar o menu necessario.

Rode ” para escolher o peso do menu e o indicador “g” acende.

Prima “START/+30 SEC./CONFIRM” para comegar a cozinhar.

Nota: 1) O menu para bolos encontra-se na cozedura com convecg¢do com a fungao

180°C-aquecimento e devera pré-aquecer primeiro seguindo o funcionamento
do menu automatico. Quando o forno atingir a temperatura, este para de
funcionar e emite um som para que se lembre de abrir a porta e de introduzir
o bolo e, em seguida, prima “Start /+30Sec./Confirm” para iniciar a cozedura.

2) Para assar frango ou piza congelada, os alimentos devem ser colocados no
suporte de 40 mm de altura.

3) No menu tostar, os alimentos devem ser colocados no suporte de 95 mm de
altura.



Tabela de menus automaticos

Menu Peso (g) Ecra Poténcia
150 150
Al 350 350 100%
LEGUMES °
500 500
150 150
250 250
A2
PEIXE 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
CARNE 450 450
600 600
50 (com agua fria 4509) 50
Ad . :
MASSAS 100 (com agua fria 800g) 100 80%
150 (com agua fria 1200 g) 150
1 (aprox. 230 g) 1
A5 o
BATATAS 2 (aprox. 460 g) 100%
3 (aprox. 690 g)
200ml 200
A6 400ml 400 100%
SOPA °
600 ml 600
A7 800 800
ASSAR 1000 1000 100% Micro/Conve. a 220 °C
FRANGO 1200 1200
50 50
A8
TOSTAR 100 100 Grelhador
150 150
A9 BOLOS 475 475 Conve. a 180 °C com pré-
aquecimento
200 200
A10 300 300 100% Micro/Conve. a 220 °C
PIZA ? :
400 400




11.
1)

Descongelar por peso e tempo
Prima “WEIGHT/TIME DEFROST” uma vez, o forno apresentara “dEF1”.

Rode @ para seleccionar o peso dos alimentos. Ao mesmo tempo “g” acende.
O peso devera ser entre 100 g e 2000 g.

3)

12.
1)

Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a descongelar.

Descongelar por tempo
Prima a tecla “WEIGHT/TIME DEFROST” duas vezes, o forno apresentara “dEF2”.

2)

VY
Rode “ X" para seleccionar o tempo de cozedura. O tempo maximo configurado é
de 95 minutos.

3)

Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” para comegar a descongelar.

A poténcia de descongelagéo é P30 e nao pode ser alterada.

Nota: Se o peso dos alimentos nao for superior a 200 gramas, coloque os alimentos
na extremidade do prato rotativo de vidro mas n&o no centro para descongelar.

13.
1)

2)

14.

Funcao de consulta

No estado de cozedura, prima “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” a poténcia
actual serg apresentada durante 2 a 3 segundos.

Durante a cozedura, prima “KITCHEN TIMER/CLOCK” para consultar o tempo
actual. Este sera apresentado durante 2 a 3 segundos.

Fungao de bloqueio para as criangas

Bloquear: No estado de espera, prima “STOP/CLEAR” durante 3 segundos, é emitido
um sinal sonoro prolongado a confirmar o estado de bloqueio para criangas € o
indicador de bloqueio acende. O LED apresentara a hora actual ou a indicagédo 0:00.

Desactivar o bloqueio: No estado de bloqueio, prima “STOP/CLEAR” durante 3
segundos, é emitido um sinal sonoro prolongado a confirmar que o bloqueio foi
desactivado e o indicador ““—@” desaparece.



15. Especificacdes

1) O sinal sonoro é emitido uma vez ao rodar o botéo no inicio.

2) “START/+30 SEC./CONFIRM” deve ser premido para continuar a cozinhar se a
porta for aberta durante a cozedura.

3) Se o programa de cozedura tiver sido definido mas “START/+30 SEC./CONFIRM”
nao for premido no espacgo de 5 minutos, sera apresentado o tempo actual.
A definigao sera cancelada.

4) O sinal sonoro é emitido uma vez quando um bot&o é premido de forma eficiente.
Se ndo premir um botdo com presséao suficiente, ndo havera resposta por parte do
microondas.

5) O sinal sonoro é emitido cinco vezes para recordar quando a cozedura chegar ao fim.



Resolugao de problemas

Normal

O radio e a televisdo podem sofrer interferéncias quando
o microondas estiver a funcionar. E semelhante a
interferéncia de pequenos electrodomésticos, como a

a recepgao da televiséo trituradora, o aspirador ou a ventoinha eléctrica. Esta é
uma situagéo normal.

O microondas interfere com

A luz do microondas & Ao aquecer com pouca poténcia, a luz do microondas
reduzida pode ser reduzida. Esta & uma situag&o normal.

Ao aquecer, os alimentos podem libertar vapor. Grande
parte sai pelas saidas de ar. No entanto, algum vapor
pode acumular-se em locais mais frescos, como a porta
saidas de ar do microondas. Esta ¢ uma situagdo normal.

O vapor acumula-se na
porta e sai ar quente das

O microondas foi ligado
acidentalmente sem
alimentos no interior.

Nao utilize nunca o aparelho sem alimentos no interior. Esta
€ uma situagao muito perigosa.

Problema Causa possivel Solugao

(1) A ficha ndo esta bem |Retire a ficha da tomada. Volte a
ligada na tomada. ligar passados 10 segundos.

= S (2) O fusivel esta fundido |Substitua o fusivel ou reinicie o
N&o consigo ligar o

. ou o disjuntor foi disjuntor (reparacao efectuada por
microondas. . L
accionado. profissionais da nossa empresa).
(3) Problema com a Teste a tomada com outros
tomada. aparelhos eléctricos.
O microondas nao (4) A porta nao esta bem
Feche bem a porta.
aquece. fechada.
ivo f . .. ~
© ’prato rotativo faz (5) Existe sujidade no Consulte a "Manutengédo do
ruidos quando o . . . " .
. , sistema rotativo e na parte |microondas" para limpar as pegas
microondas esta a oo )
inferior. sujas.

funcionar

De acordo com a directiva da Eliminagéo de Equipamento Eléctrico
e Electronico (WEEE), estes aparelhos devem ser separados do
lixo comum e tratados. Se no futuro precisar de eliminar este
produto, NAO o coloque no lixo doméstico comum. Envie o produto
para um ponto de recolha de WEEE, quando disponivel.



Microwave Oven
INSTRUCTION MANUAL

MODEL:MC 32 DC

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door open since this can
result in harmful exposure to microwave energy. It is important not to
break or tamper with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face and the door or allow
soil or cleaner residue to accumulate on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not

be operated until it has been repaired by a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of cleanliness, its surface could
be degraded and affect the lifespan of the apparatus and lead to a dangerous

situation.

Specifications

Model: MC 32 DC
Rated Voltage: 230V~50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1550W
Rated Output Power(Microwave): 1000W

Rated Input Power(Grill): 1100W

Rated Input Power(convect): 2300W

Oven Capacity: 32L

Turntable Diameter: 2 315mm

External Dimensions(WxDxH): 595x467.5x388 mm

Net Weight: Approx. 22.1kg



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING

10.
. Do not use the oven cavity for storage

11

12.

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to persons

or exposure to excessive microwave oven energy when
using your appliance, follow basic precautions, including
the following:

Warning : Liquids and other foods must
not be heated in sealed containers since
they are liable to explode.

. Warning : It is hazardous for anyone other

than a competent person to carry out any
service or repair operation that involves
the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave
energy.

. This appliance can be used by children

aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are
older than 8 and supervised.

. Keep the appliance and its cord out of

reach of children less than 8 years.

Only use utensils suitable for use in
microwave ovens.

The oven should be cleaned regularly and
any food deposits should be removed.
Read and follow the specific:"PRECAU-
TIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY".
When heating food in plastic or paper
containers, keep an eye on the oven due
to the possibility of ignition.

If smoke is emitted, switch off or unplug
the appliance and keep the door closed
in order to stifle any flames.

Do not overcook food.

purposes. Do not store items, such as
bread, cookies, etc. inside the oven.
Remove wire twist-ties and metal handles
from paper or plastic containers/bags
before placing them in the oven.

13.

14.

Install or locate this oven only in
accordance with the installation
instructions provided.

Eggs in the shell and whole hard-boiled
eggs should not be heated in microwave
ovens since they may explode, even
after microwave heating has ended.

15.This appliance is intended to be used in

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

household and similar applications such
as:

-staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

-by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.
Do not store or use this appliance
outdoors.

Do not use this oven near water, in a
wet basement or near a swimming
pool.

The temperature of accessible surfaces
may be high when the appliance is
operating. The surfaces are liable to get
hot during use. Keep cord away from
heated surface, and do not cover any
events on the oven.

Do not let cord hang over edge of table
or counter.

Failure to maintain the oven in a clean
condition could lead to deterioration
of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and
possibly result in a hazardous situation.
The contents of feeding bottles and
baby food jars shall be stirred or shaken
and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.



23. Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling, therefore
care must be taken when handling the container.

24.The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical , sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

25.Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

26.The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or
separate remote-control system.

27. Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

28.Steam cleaner is not to be used.

29 During use the appliance becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

30. Only use the temperature probe recommended for this oven.(for ovens provided with a

facility to use a temperature-sensing probe.)

31. WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during use.Care should
be taken to avoid touching heating elements. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

32. The microwave oven must be operated with the decorative door open.(for ovens with a
decorative door.)

33.surface of a storage cabinet can get hot.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard

Touching some of the intema components
can cause serious personal injury or death.
Do not disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard

Improper use of the grounding can resultin
electric shock. Do not plug into an outlet until
appliance is properly installed and grounded.

This appliance must be grounded. In the
event of an electrical short circuit,
grounding reduces the risk of electric
shock by providing an escape wire for

the electric current. This appliance is
equipped with a cord having a grounding
wire with a grounding plug. The plug must
be plugged into an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified electrician or
serviceman if the grounding instructions
are not completely understood or if doubt
exists as to whether the appliance is
properly grounded. If it is necessary to
use an extension cord , use only a 3-wire
extension cord.

1. A short power-supply cord is provided
to reduce the risks resulting from becoming
entangled in or tripping over a longer cord.
2. If a long cord set or extension cord is
used:

1)The marked electrical rating of the cord
set or extension cord should be at least as

great as the electrical rating of the appliance.

2)The extension cord must be a grounding-
type 3-wire cord.

3)The long cord should be arranged so that
it will not drape over the counter top or
tabletop where it can be pulled on by
children or tripped over unintentionally.

CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the

power supply.

1. Clean the cavity of the oven after using

with a slightly damp cloth.

Clean the accessories in the usual way

in soapy water.

The door frame and seal and

neighbouring parts must be cleaned

carefully with a damp cloth when they
are dirty.

. Do not use harsh abrasive cleaners
or sharp metal scrapers to clean the
oven door glass since they can
scratch the surface, which may

result in shattering of the glass.

. Cleaning Tip-—For easier cleaning of the
cavity walls that the food cooked can
touch:

Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100%
microwave power for 10 minutes.

Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.



UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard

See the instructions on "Materials you can use in
microwave oven or to be avoided in microwave oven."
There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

It is hazardous for anyone

other than a compentent person
to carry out any service or repair 1.
operation that involves the removal

Utensil Test:

Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
water (250ml) along with the utensil in question.

of a cover which gives protection 2. Cook on maximum power for 1 minute.
against exposure to microwave 3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
energy. warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.

Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum foil

Shielding only. Small smooth pieces can be used to cover thin parts of
meat or poultry to prevent overcooking. Arcing can occur if foil is too
close to oven walls. The foil should be at least 1 inch (2.5cm) away from
oven walls.

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended

and cups while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers ~ Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.




Materials to be avoided in microwave oven

Utensils Remarks

Aluminum tray May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

metal handle

Metal or metal- Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may

trimmed utensils cause arcing.

Metal twist ties May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split
or crack.

SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F 3 ——
al
R
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\
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A) Control panel

B) Turntable shaft

C) Turntable ring assembly
D) Glass tray

E) Observation window

F) Door assembly

G) Safety interlock system

Grill Rack( Only be used in grill function
and be placed on the glass tray )



Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.

b. Both glass tray and turntable ring assembly must
always be used during cooking.

Glass tray —
c. All food and containers of food are always placed
, on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly

Installation and connection

1.This appliance is only intended for domestic use.

2.This oven is intended for built-in use only.lt is not intended for counter-top use or for
use inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4.The appliance can be installed in a 60cm wide wall-mounted cupboard(at lease 55cm
deep and 85cm off the floor).

5.The appliance is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed
earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage specified on the rating plate.

7.The socket must be installed and connecting cable must only be replaced by a
qualified electrician.If the plug is no longer to accessible following installation,an
all-pole disconnecting device must be present on the installation side with a contact
gap of at lease 3mm.

8.Adapters,multi-way strips and extension leads must not be used. Overloading can
result in a risk of fire.

The accessible surface
may be hot during
operation.



Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

SCREW

¥

TRIM-KIT PLASTIC —— @
COVER

Please Note

Electrical connection
The oven is fitted with a plug and must be only connected to a properly installed earthed

socket. In accordance with the appropriate regulations, the socket must only be installed and

the connecting cable must only be replaced by a qualified electrician.
If the plug is no longer accessible following installation and all-pole isolating switch must

be present on the installation side with a contact gap of at least 3mm.



A. Built-in furniture
The built-in cabinet shall not have a rear wall behind the appliance.
Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.
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B. Install the Oven

/ Dﬂaagaa

1. Do not trap or kink the power cord.
® Make sure that the oven is installed in the center of the cabinet.

= |_Trim-kit plastic cover

Screw
Instdlation Holé

2. Open the door; fix the oven to the cabinet with SCREW at the
INSTALLATION HOLE of TRIM KIT. Then fix the TRIM-KIT PLASTIC COVER
to the INSTALLATION HOLE.



OPERATION INSTRUCTION

This microwave oven uses modern electronic control to adjust cooking parameters
to meet your needs better for cooking.

1.Clock Setting

1) In waiting state, press " KITCHEN TIMER/CLOCK" twice, "00:00" displays.
Hour figures flash.

VY
2) Turn " Q{ " to adjust the hour figures, the input time should be within 0--23.

3) Press " KITCHEN TIMER/CLOCK ", the minute figures will flash.

7
4) Turn " @ " to adjust the minute figures, the input time should be within 0--59.

5) Press " KITCHEN TIMER/CLOCK " to finish clock setting. ":" will flash.

Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.
2) During the process of clock setting, if you press " STOP/CLEAR ", it will
exit the setting state.
2. Microwave Cooking

1) Press the "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. " key once, and "P100" display.

o
2) Press "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." for times or turn " @Z " to select the
microwave power from 100% to 10%. "P100", "P80", "P50", "P30", "P10"... will display

in order.

3) Press "START/+30SEC./CONFIRM " to confirm.

4)Turn " /@ " to adjust the cooking time. (The time setting should be 0:05- 95:00.)

5) Press " START/+30SEC./CONFIRM " to start cooking.

NOTE: the step quantities for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1  min : 5 seconds
1---5 min : 10 seconds
5---10 min  : 30 seconds
10---30 min ;1 minute
30---95 min ;5 minutes

Microwave Power Chart

Press Once Twice Thrice 4 times 5 times

Microwave Power| 100% 80% 50% 30% 10%




3. Grill Cooking
1) Press the "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. " key once, and "P100" display.

VaY
2) Press " MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." for times or turn " @ " to select the
grill function. When "G-1" displays, it indicates grill function.

3) Press "START/+30SEC./CONFIRM " to confirm.

4)Turn " @ " to adjust the cooking time. (The time setting should be 0:05- 95:00.)

5) Press " START/+30SEC./CONFIRM " to start cooking.

Note: If half the grill time passes, the oven will sound twice to tell you to turn over the food.
You can just leave it continue. But in order to have a better effect of grilling food,
you should turn the food over, close the door, and then
press"START/+30SEC./CONFIRM" to continue cooking.

4. Combination Cooking
1) Press the "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. " key once, and "P100" display.

)
2) Press "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." for times or turn " @ " to select the

combination function. Stop turning when "C-1","C-2","C-3","C-4" displays.
3) Press "START/+30SEC./CONFIRM " to confirm.

N
4)Turn " @Z " to adjust the cooking time. (The time setting should be 0:05- 95:00.)

5) Press " START/+30SEC./CONFIRM " to start cooking.

Note: Combination instructions

Instructions Display Microwave Grill Convection
1 C-1 o o
2 C-2 o o
3 C-3 () o
4 C-4 @ @ @)

5. Convection Cooking(With preheating funtion)
The convection cooking can let you to cook the food as a traditional oven. Microwave is not
used. It is recommended that you should preheat the oven to the appropriate temperature

before placing the food in the oven.



1) Press the "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. " key once, and "P100" display.
2) Press "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." for times or turn " ) "to select the

convection function. When convection temperature displays, it indicates convection function.

The temperature can be chosen from 140 degrees to 230 degrees.

3) Press the " START/+30SEC./CONFIRM " to confirm the temperature.

4) Press the " START/+30SEC./CONFIRM " to start preheating.When the
preheating temperature arrives, the buzzer will sound twice to remind you to

put the food into the oven. And the preheated temperature is displayed and flash.

5) Put the food into the oven and close the door.
Turn " % " to adjust the cooking time. (The maximum setting time is 95 minutes.)
6) Press the " START/+30SEC./CONFIRM " key to start cooking.

Note: a. Cooking time cannot be input until the preheating temperature arrives.

If the temperature arrives, door must be opened to input the cooking time.
b. If the time not input in 5 minutes, the oven will stop preheating. The buzzer sound
five times and turn back to waiting states.

6. Convection Cooking( Without pre-heating function)

1) Press the "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. " key once, and "P100" display.
2) Press "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." for times or turn " Q) "toselect the

convection function. When convection temperature displays, it indicates convection function.

The temperature can be chosen from 140 degrees to 230 degrees.

3) Press the " START/+30SEC./CONFIRM " to confirm the temperature

4) Turn " % " to adjust the cooking time. (The maximum setting time is 95 minutes.)

5) Press the " START/+30SEC./CONFIRM " key to start cooking.

7.Multi-Stage Cooking

Two stages can be maximumly set. If one stages is defrosting, it should be put in the first
stage. The buzzer will ring once after each stage and the next stage will begin.
Note: Auto menu and preheating cannot be set as one of the multi-stage.

Example: if you want to defrost the food for 5 minutes, then to cook with 80%
microwave power for 7 minutes. The steps are as following:

1) Press "WEIGHT /TIME DEFROST " twice, the screen will display "dEF2";
2) Turn " % " to adjust the defrost time of 5 minutes;

3) Press" MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE." once;

4) Turn " % " to choose 80% microwave power till "P80" display;



5) Press "START/+30SEC./CONFIRM" to confirm;

6) Turn " % " to adjust the cooking time of 7 minutes;
7) Press "START/+30SEC./CONFIRM" to start cooking.

8. KITCHEN TIMER
1) In waiting state, press " KITCHEN TIMER/CLOCK " once, "00:00" displays.

VY

2) Turn " @Z " to adjust the timer. The MAX.time is 95 minutes.

3) Press " START/+30SEC./CONFIRM " to confirm.

Note: 1) The kitchen time is differ from 24-hour system, the Kitchen Timer is a timer.
2) During kitchen timer, anny program cannot be set. The timer can be stop by
pressing "STOP/CLEAR".

9. Speedy Cooking

1) In waiting state, press "START/+30SEC./CONFIRM" key to cook with 100% power
level for 30 seconds. Each press on the same key can increase 30 seconds. The
maximum cooking time is 9§7minutes.

2) In waiting state, turn " % " left to choose cooking time directly then press
"START/+30SEC./CONFIRM" key to cook with 100% microwave power.
This program can be set as one of multi-stage.

10. Auto Menu -
1) In waiting state, turn " % " right to choose the function wanted,

and "A1","A2","A3"...."A10" will be displayed.
2) Press "START/ +30 SEC./CONFIRM" to confirm the menu you need.

3) Turn " % " to choose the weight of menu,and "g" indicator will light.
4) Press "START/ +30 SEC./CONFIRM" to start cooking.

Note: 1)Cake menu is under convection cooking with 180°C-warm-up function,
and you should preheat first following the auto menu operation, when the oven
reaches the temperature, it will stop working and sound to remind opening

the door to put cake in, then press "Start/+30Sec./Confirm" to start cooking.
2) To roast chicken and frozen pizza, the food should be placed on the 40mm
height rack.

3) To toast menu, the food should be placed on the 95mm height rack.



Auto menu Chart

Menu Weight(g) Display Power
150 150
Al 100%
VEGETABLE 350 350 °
500 500
150 150
250 250
A2 350 350 80%
FISH
450 450
650 650
150 150
A3 300 300 100%
MEAT
450 450
600 600
Ad 50(with cold water 450g) 50
PASTA 100(with cold water 800g) 100 80%
150(with cold water 12009 150
1(approx.230g) 1
AS 2 460 2
0,
POTATO (approx.460g) 100%
3(approx.690g) 3
200ml 200
A6 .
SOUP 400m| 400 100%
600ml 600
A7 800 800 (o0Micro/C
»Micro/Conve.
ROAST 1000 1000 t0 220 °C
CHICKEN
1200 1200
50 50
A8 100 i
TOAST 100 Grill
150 150
A9 CAKE 475 475 Conve. to 180°C with preheat
200 200 _
A10 100%Micro/Conve.
300 °
PIZZA 300 to 220 °C
400 400




11. Defrost by W.T.
1) Press "WEIGHT/TIME DEFROST" pad once,the oven will display "dEF1",.

2) Turn % " to select the weight of food.At the same time, "g" will lights,
The weight should be 100-2000g.

3) Press "START/+30SEC./CONFIRM" key to start defrosting.

12. Defrost by Time
1) Press " WEIGHT/TIME DEFROST " key twice, the oven will display "dEF2"

2) Turn " @ " to select the cooking time. The maximum setting time is 95 minutes.

3) Press " START/+30SEC./CONFIRM" key to start defrosting.
The defrosting power is P30 and it cannot be changed.

Note: If the food weight is no more than 200 grams,please place the food at the edge of the
glass turntable but not the center to be defrosted.

13. Inquiring Function

(1) In cooking state, press "MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE.", the current power will
be displayed for 2-3 seconds.

(2) During cooking state, press "KITCHEN TIMER/CLOCK" to check the current time. It will be
displayed for 2-3 seconds.

14. Lock-out Function for Children

Lock: In waiting state, press "STOP/CLEAR" for 3 seconds, there will be a long "beep"
denoting entering into the children-lock state and locked indicator will light. LED will display
current time or 0:00.

Lock quitting: In locked state, press "STOP/CLEAR" for 3 seconds, there will be a long "beep"
denoting that the lock is released, and " ~—@ " indicator will disapear.

15. Specification

(1) The buzzer will sound once when turning the knob at the beginning.

(2) "START/+30 SEC./CONFIRM" must be pressed to continue cooking if the door is opened
during cooking.

(3) If the cooking programme has been set but "START/+30 SEC./CONFIRM" is not pressed
in 5 minutes, The current time will be displayed. The setting will be cancelled.

(4) The buzzer sounds once by efficient press, inefficient press will be no responce.

(5) The buzzer will sound five times to remind you when cooking is finished.



Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally

It is forbidden to run the unit without any food inside.

with no food in.

It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

Oven can not
be started.

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

Glass turntable

makes noise when

microwave oven
operates

(5) Dirty roller rest and
oven bottom.

Refer to "Maintenance of
Microwave" to clean dirty
parts.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this

product please do NOT dispose of this product with household

waste. Please send this product to WEEE collecting points

where available.




Four a micro-ondes
MANUEL D'UTILISATION

MODELE : MC 32 DC

Veuillez lire attentivement ces instructions avant
d’utiliser votre four a micro-ondes et conservez-les
soigneusement.

Si vous suivez les instructions, votre four fonctionnera
parfaitement pendant de nombreuses années.

CONSERVEZ SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS



MESURES DE PRECAUTION POUR EVITER UNE
EXPOSITION EXCESSIVE A L’ENERGIE DES MICRO-
ONDES

a) Ne tentez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte, car vous risquez
ainsi une exposition dangereuse a l'énergie des micro-ondes. |l est
important de ne pas briser ou forcer les verrous de sécurité.

b) Ne placez aucun objet entre la partie frontale du four et la porte et ne laissez
aucune salissure ou résidus de nettoyants s’accumuler sur les surfaces
hermétiques.

c) AVERTISSEMENT : si la porte ou ses charniéres sont endommagées,
utilisez le four uniquement lorsque celui-ci a été réparé par une personne

compétente.

APPENDICE
Si I'appareil n’est pas maintenu en bon état de propreté, sa superficie risque de
se détériorer et d’affecter sa durée de vie utile, et de provoquer des situations

dangereuses.

Caractéristiques techniques

Modéle MC 32 DC

Tension nominale : 230 V~50 Hz
Puissance d’entrée nominale (micro-ondes) : 1550 W

Puissance de sortie nominale (micro-ondes) : 1000 W

Puissance d’entrée nominale (gril) : 1100 W

Puissance d’entrée nominale (convect) : 2300 W

Capacité du four : 321

Diamétre du plateau tournant : @315 mm
Dimensions externes (LxPxH) : 595x467.5x 388 mm
Poids net : Environ 22.1 kg




INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE
AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d’incendie, de décharge électrique, de dommages aux personnes ou
d’exposition excessive aux micro-ondes du four pendant I'utilisation, suivez les précautions de
base ci-dessous :

1. Avertissement : Les liquides ou autres 12. Retirez les dispositifs métalliques des
aliments ne doivent pas étre réchauffés dans sachets en papier ou en plastique
des récipients hermétiques, car ils pourraient avant de les mettre dans le four.
exploser. 13. Installez ou placez ce four

2. Avertissement : Pour une personne non conformément aux instructions
qualifiée, il est dangereux de réaliser la d’installation fournies.
maintenance ou la réparation impliquant 14. Les ceufs dans leur coque et les ceufs durs
I'ouverture d’'une plaque qui protége contre ne doivent pas étre réchauffés dans les fours
I'énergie des micro-ondes. a micro-ondes, car ils pourraient exploser,

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants méme apres leur réchauffement dans le
agés de plus de 8 ans, des personnes micro-ondes.
souffrant d'un handicap physique, sensoriel 15. Cet appareil est prévu pour une utilisation
ou mental ou sans expérience ou domestique et analogue, notamment :
connaissances dans ce domaine, mais ils -zone de cuisine pour le personnel dans les
doivent étre surveillés ou avoir regu des magasins, bureaux et autres lieux de travail ;

-par des clients dans les hétels, motels et
autres lieux de résidence ;

instructions concernant I'utilisation du four de
maniére slre et avoir compris les dangers

d'une utilisation incorrecte -les fefmes " Lo
) T -les gites et hébergements similaires.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 16. Si le cable d’alimentation est endommagé, il
'appareil. Le nettoyage et I'entretien du four doit &tre remplacé par le fabricant, son agent
ne doivent pas étre réalisés par des enfants de maintenance ou des personnes
de moins de 8 ans et sous surveillance. qualifiées, afin d’éviter tout danger.

4. Maintenez ['appareil et son cable hors 17. Cet appareil ne doit étre ni stocké ni utilisé &
d'atteinte des enfants de moins de 8 ans.

I'extérieur.

. Ne pas utiliser I'appareil a proximité de I'eau,
dans un lieu humide ou prés d'une piscine.

. La température des surfaces accessibles
peut étre élevée lorsque I'appareil
fonctionne. Les surfaces sont susceptibles
de chauffe en cours d'utilisation. Le cable
d’alimentation doit rester éloigné des
surfaces chaudes et ne couvrez aucun
élément sur le four.

. Ne laissez pas le cable d’alimentation pendre
du bord de la table ou du plan de travail.

. Si l'appareil n’est pas maintenu en bon état
de propreté, sa superficie risque de se
détériorer et d’affecter sa durée de vie utile,
et de provoquer des situations dangereuses.

. Le contenu des biberons ou des petits pots
pour enfants doit étre agité ou remué et la
température vérifiée avant de servir, pour
éviter les bralures.

5. Utilisez uniquement des ustensiles 18
adaptés a une utilisation dans un four a
micro-ondes. 19

6. Le four doit étre nettoyé régulieérement et tout
reste d’aliment doit étre éliminé.

7. Veuillez lire et respecter les « MESURES DE
PRECAUTION POUR EVITER UNE
EXPOSITION EXCESSIVE A UENERGIE
DES MICRO-ONDES » ci-dessous :

8. Lorsque vous réchauffez des aliments dans 20
des récipients en plastique ou en papier,
surveillez le four, en raison des risques 21
d'incendie.

9. Side lafumée se dégage, éteignez ou
débranchez I'appareil et gardez la porte
fermée pour étouffer les flammes. 22

10. Ne chauffez pas les aliments de maniere

excessive.

. N'utilisez pas la cavité du four comme lieu

de stockage. Ne stockez pas d'aliments
comme le pain, les gateaux, etc. a l'intérieur
du four.

1
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23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Le réchauffement des boissons dans le micro-ondes peut provoquer une ébullition
retardée, toutes les précautions doivent donc étre prises pour manipuler le récipient.

Cet appareil n’est pas prévu pour une utilisation par des personnes (enfants inclus)
souffrant d'un handicap physique, sensoriel ou mental ou sans expérience ou
connaissances dans ce domaine, a moins qu’elles soient surveillées ou aient regu
des instructions concernant l'utilisation du four par une personne responsable de leur
sécurité.

Les enfants doivent se trouver sous surveillance et ne pas jouer avec I'appareil.

Cet appareil n'est pas prévu pour un fonctionnement au moyen d'un minuteur externe
ou d'un systéme de commande a distance externe.

Les parties accessibles peuvent chauffer pendant I'utilisation. Les jeunes enfants
doivent rester a I'écart.

Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

L’appareil chauffe pendant I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauds &
l'intérieur du four.

Utilisez uniquement la sonde de température recommandée pour ce four (pour les
fours équipés d’un dispositif pour I'utilisation d’'une sonde de température).

AVERTISSEMENT : L’appareil et ses parties accessibles chauffent pendant
I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre maintenus a I'écart s'ils ne sont pas sous surveillance permanente.

Le four a micro-ondes ne doit pas fonctionner avec la porte décorative ouverte (pour
les fours dotés d’une porte décorative).

La surface d’'une armoire de rangement peut chauffer.

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR
CONSULTER ULTERIEUREMENT



Pour réduire les risques de dommages aux personnes
Installation de mise a la terre

DANGER 2) La rallonge doit posséder 3 fils pour étre
mise a la terre.

3) Le cable long doit étre placé de sorte qu'il
ne pende pas du bord de la table ou du plan
de travail, afin qu‘un enfant ne puisse pas tirer
ou trébucher dessus par accident.

Risque de décharge électrique

Le contact avec les éléments internes
peut causer des lésions graves ou
mortelles. Ne pas démonter I'appareil.

AVERTISSEMENT
Risque de décharge électrique NETTOYAGE :

Une utilisation incorrecte de la prise de
terre peut provoquer une décharge
électrique. Ne pas brancher I'appareil a
une prise avant de I'avoir correctement
installé et relié a la terre.

Veillez a débrancher I'appareil.

1. Nettoyer l'intérieur du four a I'aide
d'un chiffon Iégérement humide.

2. Nettoyer les accessoires de la fagon
habituelle, avec de I'eau et du

Cet appareil doit étre relié a la terre. En savon.

cas de court-circuit électrique, la mise a la 3. Le cadre et les charniéres de la
terre réduit le risque de décharge porte, ainsi que les parties
électrique en offrant au courant électrique adjacentes doivent étre entierement
un fil d’évacuation. Cet appareil est nettoyés avec un chiffon humide, si
équipé d’un cable avec un fil de mise a la elles sont sales.

terre avec une fiche de terre. La prise doit 4. N'utilisez pas de nettoyant abrasif
étre branchée dans une prise murale ou de racleur en métal pour
correctement installée et mise a la terre. nettoyer le verre de la porte du four,
Consultez un électricien ou un technicien car ils peuvent rayer la surface et
qualifié en cas de doute sur les instructions briser le verre.

ou le raccordement de mise a la terre. Si 5. Astuce de nettoyage — Pour un

une rallonge doit étre utilisée, elle doit étre nettoyage plus facile des parois
dotée de trois fils. intérieures susceptibles d'entrer en
1. Un céble d’alimentation court est fourni, contact avec les aliments cuisinés :
afin de réduire les risques de s'emméler ou de Placez un demi-citron dans un bol,

trébucher dans un cable plus long.
2. En cas d'utilisation d’'un ensemble de

cables longs ou d'une rallonge :
1) La capacité électrique nominale de
I'ensemble de cables ou de la rallonge doit Séchez le four a I'aide d'un chiffon sec et

étre au moins égale a celle de I'appareil. doux.

ajoutez 300 ml d’eau et chauffez
pendant 10 minutes a puissance
maximale.



USTENSILES consuitez les instructions de la section « Matériaux adaptés ou a éviter

Test d'ustensile :

dans un four a micro-ondes ». L’utilisation de certains ustensiles non
métalliques peut étre dangereuse dans un four a micro-ondes. En cas de
doute, vous pouvez tester I'ustensile en question en suivant la procédure
ci-dessous.

1. Remplissez un récipient adapté aux micro-ondes avec un verre d’eau froide (250 ml) et
mettez-y l'ustensile a tester.

2. Cuisez a la puissance maximale pendant 1 minute.

3. Touchez l'ustensile avec précaution. Si I'ustensile vide est chaud, ne I'utilisez pas pour
cuisiner dans le micro-ondes.

4. Le temps de cuisson ne peut étre supérieur a 1 minute.

ATTENTION

Risque de blessure
Pour une personne non qualifiée, il est dangereux de réaliser la maintenance ou la réparation
impliquant I'ouverture d’'une plaque qui protége contre I'énergie des micro-ondes.

Matériaux que I’on peut utiliser dans un four a micro-ondes

Ustensiles Remarques
Feuille Protection uniquement. De petites bandes lisses peuvent étre utilisées pour
d’aluminium couvrir des piéces de viande ou de volaille fines pour éviter une cuisson

excessive. Si la feuille est trop proche des parois du four, un arc électrique
peut se produire. La feuille doit se trouver a au moins 2,5 cm des parois du
four.

Plat brunisseur

Suivez les instructions du fabricant. La partie inférieure du plat brunisseur
doit se trouver a plus de 5 mm au-dessus du plateau. Une utilisation
incorrecte peut causer la rupture du plateau tournant.

Vaisselle

Uniquement adaptée au four a micro-ondes. Suivez les instructions du
fabricant. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.

Bocaux en verre

Retirez toujours le couvercle. A utiliser uniquement pour chauffer les aliments
jusqu’a ce qu’ils soient tiedes. La plupart des bocaux en verre ne sont pas
résistants a la chaleur et risquent de se briser.

Verre Uniquement du verre thermorésistant. Veillez a ce qu’ils ne présentent aucun
ornement métallique. N'utilisez pas de plats fendus ou ébréchés.
Sacs pour Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec un lien en métal.

cuisiner au four

Réalisez des perforations pour permettre a la vapeur de s’échapper.

Assiettes et
verres
en carton

A utiliser uniquement pour chauffer les aliments jusqu’a ce qu'ils soient
tiedes. Ne laissez pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Papier essuie-
tout

Pour couvrir les aliments réchauffés et pour absorber la graisse. N'utilisez
que sous surveillance, uniquement pour une cuisson de courte durée.




Papier sulfurisé

Utilisez ce papier pour éviter les projections ou comme enveloppe pour la

cuisson a la vapeur.

Plastique

Uniguement adapté au four a micro-ondes. Suivez les instructions du

fabricant. Doit porter la mention « Adapté au micro-ondes ». Certains
récipients en plastique ramollissent lorsque les aliments sont chauds. Les
« sachets pour bouillir » et les sacs en plastique hermétiques doivent étre
percés ou ouverts comme indiqué sur le paquet.

Film transparent

Uniguement adapté au four a micro-ondes. Utiliser pour couvrir les aliments

pendant la cuisson, afin de retenir ’humidité. Ne laissez pas le film
transparent entrer en contact avec les aliments.

Thermometres Uniquement adaptés au four a micro-ondes (thermomeétres pour viande et
gateaux).
Papier ciré Utilisez ce papier pour éviter les projections et retenir 'humidité.

Matériaux a éviter dans un four a micro-ondes

Ustensiles Remarques
Plateau en Peut provoquer un arc électrique. Transférez les aliments dans un plat
aluminium adapté au four a micro-ondes.

Emballage carton
avec une poignée
métallique

Peut provoquer un arc électrique. Transférez les aliments dans un plat
adapté au four a micro-ondes.

Ustensiles en métal
ou avec parties en
métal

Le métal protege les aliments de I'énergie du four a micro-ondes. Les
décorations en métal peuvent provoquer un arc électrique.

Attaches métalliques

Peuvent provoquer un arc électrique et un incendie dans le four.

Sacs en papier

Peuvent provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique

Exposée a des températures élevées, la mousse plastique peut fondre ou
contaminer le liquide qu’elle contient.

Bois

Dans un four a micro-ondes, le bois séche et risque de se casser ou de
se fendre.




PREPARATION DE VOTRE FOUR

Noms des parties et des accessoires du four

Sortez le four et tous les matériaux de I'emballage et de l'intérieur

de I'appareil. Votre four est fourni avec les accessoires suivants :

Plateau en verre 1 A
Ensemble de I'anneau tournant : 1

=

Manuel d’instructions = 1 S

) Panneau de controle

A

B) Ax

C) Ensemble de 'anneau tournant

D) Plateau en verre

E) Fenétre du four

C) Ensemble de la porte

G) Systéme de verrouillage de
sécurité

Gril (uniquement pour la fonction gril et a
placer sur le plateau en verre)



Installation du plateau

tournant

a. Ne placez jamais le plateau en verre a I'envers. Le
plateau en verre ne doit jamais étre retiré.

b. Le plateau en verre et 'ensemble de I'anneau

Centre (partie inférieure)

Z:]a\tg‘:?e B tournant doivent toujours étre utilisés pendant la
cuisson.
‘ c. Tous les aliments et les récipients doivent toujours
l étre placés sur le plateau en verre.
Axe N d. Sile plateau en verre ou 'ensemble de I'anneau

tournant se fendent ou se cassent, contactez le
centre de maintenance autorisé le plus proche.

Ensemble de I'anneau tournant

Installation et raccordement

1. Cet appareil est congu exclusivement pour une utilisation domestique.

2. Ce four est congu pour étre utilisé comme appareil encastré. Il n’est pas congu pour une
utilisation sur un plan de travail ou dans une armoire.

3. Lisez attentivement les instructions spéciales d’installation.

4. L’appareil peut étre installé dans une armoire fixée au mur de 60 cm de large (au moins
55 cm de profondeur et 85 cm de hauteur par rapport au sol).

5. L’appareil s'installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu’a une prise de terre
correctement installée.

6. La tension du réseau doit correspondre a celle indiquée sur la plaque signalétique.

7.La prise doit étre installée et le cable d’alimentation ne doit &tre remplacé que par un
électricien qualifié. Si la prise n'est plus accessible apres l'installation, un dispositif de
déconnexion de tous les pbles doit étre présent du cbté de l'installation, avec une
séparation supérieure a 3 mm.

8. Des adaptateurs, des rallonges ou des multiprises ne doivent pas étre utilisés. Une
surcharge pourrait provoquer un incendie.

La surface accessible
peut chauffer pendant
le fonctionnement.



Instructions d’installation
Avant d'installer I'appareil, veuillez lire attentivement le présent manuel

Vis T
CACHE EN PLASTIQUE —— @y
Remarques

Raccordement électrique

L'appareil s’installe avec une prise et ne doit étre raccordé qu’a une prise de terre
correctement installée. La prise doit étre installée et le cable d’alimentation ne doit étre
remplacé que par un électricien qualifié, conformément a la réglementation en vigueur.

Si la prise n'est plus accessible apres l'installation, le dispositif de déconnexion de tous les
pbles doit se trouver du coté de I'installation, avec une séparation supérieure a 3 mm.



A. Meubles encastrés
Le placard encastré dans lequel est installé I'appareil ne doit pas avoir un mur derriere
ce dernier. Hauteur minimale d’installation : 85 cm.
Ne recouvrez pas les fentes d'aération et les orifices d'aspiration.
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B. Installation

/ Dﬂaagaa

1. e Evitez de coincer ou de plier le cable d'alimentation..
e Assurez-vous d'installer le four au centre de I'armoire.

- Cache en plastique

2. Ouvrez la porte, fixez le four dans I'armoire avec la VIS, dans le TROU
DE MONTAGE. Fixez ensuite le CACHE EN PLASTIQUE sur le TROU
D'INSTALLATION.



INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

Ce four a micro-ondes est équipé de commandes électroniques modernes afin de régler
les parameétres de cuisson en fonction de vos besoins.

1. Configuration de I'horloge
1) En mode attente, appuyez deux fois sur « MINUTEUR DE CUISINE/HORLOGE »,
« 00:00 » s'affiche.
Les chiffres de I'heure clignotent.
W
2) Tournez « @ » afin de régler I'heure ; I'heure indiquée doit étre comprise entre 0 et 23.
3) Appuyez sur « MINUTEUR DE CUISINE/HORLOGE », les chiffres des minutes clignotent.
V=
4) Tournez « @ » afin de régler les minutes ; les chiffres saisis doivent étre compris
entre 0 et 59.
5) Appuyez sur « MINUTEUR DE CUISINE/HORLOGE » pour achever le réglage de

I’horloge. « : » clignotera.

Remarque : 1) Sil'horloge n'est pas configurée, elle ne fonctionnera pas lorsqu'elle sera

branchée.
2) Au cours du processus de configuration de I'horloge, si vous appuyez sur
« STOP/EFFACER », vous quittez le mode configuration.

2. Cuisson au four a micro-ondes

1) Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » et « P100 » s’affiche.

2) Appuyez plusieurs fois sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ou tournez « % »
pour sélectionner la puissance du four a micro-ondes, comprise entre 100 % et 10 %.
« P100 », « P80 », « P50 », « P30 », « P10 » s’affichent successivement.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer.

VaY

4) Tournez « % » pour régler le temps de cuisson. (Le temps défini doit se situer entre
0:05 et 95:00).

5) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

REMARQUE : les intervalles de quantité pour définir le temps du bouton sont les suivants :

0---1 min : 5 secondes
1---5min : 10 secondes
5---10 min : 30 secondes
10---30 min  : 1 minute

30---95 min : 5 minutes



Tableau des puissances du four a micro-ondes

Appuyez sur Une fois Deux fois | Trois fois 4 fois 5 fois

Puissance du four 100% 80% 50% 30% 10%

a micro-ondes

3. Cuisson au grill
1) Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » et « P100 » s'affiche.
=

2) Appuyez plusieurs fois sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ou tournez « » pour
sélectionner la fonction grill. Lorsque I'écran affiche « G-1 », la fonction grill est activée.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer.

N\

4) Tournez « % » pour régler le temps de cuisson. (Le temps défini doit se situer entre
0:05 et 95:00).

5) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

Remarque : si la moitié du temps du grill s’écoule, le four sonne deux fois pour vous

avertir de retourner les aliments.

Vous pouvez le laisser continuer. Mais, afin d'obtenir un meilleur effet

grill, vous devez retourner la nourriture, fermer la porte, et appuyer sur

« DEMARRER/+30SEC./CONFIRMER » ; le four poursuit alors la cuisson.

Cuisson combinée
Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ; « P100 » s'affiche.

Y
Appuyez plusieurs fois sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ou tournez « Qz »
pour sélectionner la fonction combiné. Arrétez de tourner lorsque I'écran affiche
«C-1», «C-2», «C-3» «C-4».

Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer.

Tournez « &b » pour régler le temps de cuisson. (Le temps défini doit se situer entre
0:05 et 95:00).

Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.



Note: Instructions pour la cuisson combinée

Instructions Affichage Micro-ondes Girill Convection
1 C-1 ® ®
2 C-2 ) ()
3 C-3 [ o
4 C-4 ® ® ®

5. Cuisson par convection (avec fonction de préchauffage)

La cuisson par convection vous permet de cuire vos aliments comme dans un four
traditionnel. Le four a micro-ondes n'est pas utilisé. Il est conseillé de préchauffer le four a
la température appropriée, avant d'y placer les aliments.

1) Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ; « P100 » s'affiche.

/"‘\
2) Appuyez plusieurs fois sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ou tournez « % » pour
sélectionner la fonction convection. Lorsque la température de convection s'affiche, la
fonction convection est activée. La température peut aller de 140 a 230 degrés.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer la température.

4) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer le préchauffage.
Lorsque la température de préchauffage est atteinte, le signal sonore retentit deux fois
pour vous rappeler d'enfourner les aliments. La température de préchauffage s'affiche
et clignote.

5) Mettez les /aJi\ments dans le four et fermez la porte.
Tournez « b » pour régler le temps de cuisson. (Le temps maximum est de 95 minutes).

6) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

Note: a. Le temps de cuisson ne peut étre saisi que lorsque la température de
préchauffage est atteinte.
Il faut alors ouvrir la porte pour saisir le temps de cuisson.
b. Sile temps de cuisson n'est pas saisi pendant 5 minutes, le four arréte de
préchauffer. Le signal sonore retentit 5 fois et le four revient en mode attente.

6. Cuisson par convection (sans fonction de préchauffage)
1) Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ; « P100 » s'affiche.

/n\
2) Appuyez plusieurs fois sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ou tournez « Qz » pour
sélectionner la fonction convection. Lorsque la température de convection s'affiche, la
fonction convection est activée. La température peut aller de 140 a 230 degrés.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer la température.




0\
4) Tournez « @ » pour régler le temps de cuisson. (Le temps maximum est de 95 minutes).

5) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

7. Cuisson en plusieurs étapes

On ne peut configurer que deux étapes. Si une étape est la décongélation, elle doit étre la
premiére. Le signal sonore retentira une fois aprés chaque étape et la suivante commencera.
Note: le menu auto et le préchauffage ne peuvent pas étre réglés comme I'une des étapes.

Exemple : si vous souhaitez décongeler les aliments pendant 5 minutes, puis les cuire
avec 80 % de la puissance du four pendant 7 minutes. Les étapes sont les suivantes :

1) Appuyez deux fois sur « POIDS/TEMPS DE DECONGELATION ». L’écran affiche
«dEF2 » ;
AN\

2) Tournez « h» pour régler le temps de décongélation sur 5 minutes ;
3) Appuyez une fois sur la touche « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » ;
A\

4) Tournez « Ih» pour choisir 80 % de puissance micro-ondes jusqu’a ce que « P80 »

s’affiche ;
5) Appuyez sgr\ « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer ;
6) Tournez « » pour régler le temps de cuisson sur 7 minutes ;

7) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

8. MINUTEUR DE CUISINE

1) En mode attente, appuyez une fois sur « MINUTEUR DE CUISINE/HORLOGE »,
« 00:00 » s'affiche.

)
2) Tournez « @ » pour régler le minuteur. Le temps MAXIMUM est de 95 minutes.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer.

Note: 1) Le minuteur de cuisine est différent du systéme de 24 heures, il s’agit d'un
temporisateur.
2) Pendant que le minuteur est actif, aucun programme ne peut étre défini. Pour
arréter le minuteur, appuyez sur « STOP/EFFACER ».

9. Cuisson rapide

1) En mode attente, appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour cuire &
une puissance de 100 % pendant 30 secondes. Chaque pression sur le bouton ajoute
30 secondes de cuisson. Le/tgmps de cuisson maximum est de 95 minutes.

2) En mode attente, tournez « % » vers la gauche pour configurer le temps de cuisson,
puis appuyez sur
« DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour cuire & une puissance de 100 %. Ce
programme peut étre réglé comme I'une des étapes.



10. Menu auto

P
\

1) En mode attente, tournez « » vers la droite pour choisir la fonction souhaitée, puis
«A1», « A2 », « A3 »....« A10 » s'affiche.

2) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour confirmer le menu dont
vous avez Qesoin.

3) Tournez « ’ » pour sélectionner le poids du menu, le voyant « g » s'allume.

4) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la cuisson.

Note: 1) Le menu gateau se trouve dans la cuisson par convection avec une fonction

de réchauffement a 180 °C. Vous devez d'abord préchauffer suivant les étapes
du menu auto. Lorsque le four atteint la température, il s'arréte et le signal
sonore retentit pour vous rappeler d'enfourner le gateau. Appuyez ensuite sur
« Démarrer/+30 sec./Confirmer » pour lancer la cuisson.

2) Pour cuire le poulet réti et la pizza surgelée, ces derniers doivent étre placés sur
la grille 2 40 mm de hauteur.

3) Pour le menu toast, les aliments doivent étre placés sur la grille a 95 mm de
hauteur.



Tableau du menu auto

Menu Poids (g) Affichage Puissance
150 150
Al 350 350 100%
LEGUMES ?
500 500
150 150
250 250
A2 o
POISSON 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
VIANDE 450 450
600 600
50 (avec 450g d'eau froide) 50
A4 . :
PATES 100 (avec 800g d'eau froide) 100 80%
150 (avec 1 200g d'eau froide) 150
A5 1 (environ 230 g) 1
POMMES 2 (environ 460 g) 100%
DE TERRE 3 (environ 690 g)
200ml 200
AG 400ml 400 100%
SOUPE °
600ml 600
A7 800 800
[ i i A
POULET 1000 1000 100 % Mlcro/C?nve. jusqu'a
ROTI 220 °C
1200 1200
50 50
A8 .
TOAST 100 100 Grill
150 150
A9 GATEAU 475 475 Convection jusqua 180 °C
avec préchauffage
200 200
A10 100 % Micro/Conve. jusqu'a
PIZZA 300 300 220 °C
400 400




11. Décongélation selon le poids

1) Appuyez une fois sur « POIDS/TEMPS DE DECONGELATION ». L’écran affiche
« dEF1 » ;

2) Tournez « » pour sélectionner le poids des aliments. Simultanément, le voyant
« g » s'allume. Le poids doit étre compris entre 100 et 2 000 g.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la décongélation.

12. Décongélation selon le temps

1) Appuyez deux fois sur « POIDS/TEMPS DE DECONGELATION ». L’écran affiche
« dEF2 » ;

o

2) Tournez « » pour sélectionner le temps de cuisson. Le temps maximum est de
95 minutes.

3) Appuyez sur « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » pour lancer la décongélation.

La puissance de décongélation est P30 et ne peut étre modifiée.

Note: si le poids des aliments est inférieur a 200 g, placez-les au bord du plateau
tournant en verre, et non au centre pour les décongeler

13.
1)

2)

14.

Fonction de consultation

En mode attente, appuyez sur « MICRO/GRILL/COMBI./CONVE. » pour afficher la
puissance actuelle pendant 2 ou 3 secondes.

En mode cuisson, appuyez sur « MINUTEUR DE CUISINE/HORLOGE », pour
afficher I'heure actuelle. Elle s’affiche pendant 2 ou 3 secondes.

Fonction de blocage pour enfants

Verrouillage : En mode attente, appuyez sur « STOP/EFFACER » pendant 3 secondes.
Un signal sonore prolongé indique que le mode de blocage a été activé et le voyant
lumineux de verrouillage s'allume. L’écran affiche I'heure actuelle ou 0:00.

Déverrouillage : Dans le mode bloqué, appuyez sur « STOP/EFFACER » pendant
3 secondes. Un signal sonore prolongé indique que le blocage est désactivé. Le voyant
« “—@ » disparait.



15. Spécification

1)
2)

3)

4)

5)

Le signal sonore retentit une fois lorsque le bouton est remis au début.
La touche « DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » doit étre pressée pour
maintenir la cuisson si la porte est ouverte pendant cette derniére.

Si le programme de cuisson a été réglé, mais que la touche
« DEMARRER/+30 SEC./CONFIRMER » n'est pas enfoncée pendant 5 minutes,
I'heure actuelle s'affiche. Les réglages seront annulés.

Une pression effective déclenche le signal sonore. Une pression trop Iégére
n'‘entraine aucune réaction.

Le signal sonore retentit 5 fois pour vous rappeler la fin de la cuisson.



Résolution des problémes

Normal

La réception de la radio et de la télévision peut étre
Le four & micro-ondes crée perturbée lorsque le four est en marche. Les

des interférences perturbant interférences sont similaires a celles produites par des
petits appareils électriques, comme le mixeur,

la réception de la télévision U ; i . s
I'aspirateur et les ventilateurs électriques. C’est normal.

Dans le cadre d’'une cuisson micro-ondes a faible

Faible éclairage dans le four. . o ovex ,
puissance, I'éclairage peut s’atténuer. C’est normal.

La cuisson des aliments peut provoquer de la vapeur.
Vapeur accumulée sur la Celle-ci est évacuée en grande partie par les fentes de
porte, I'air chaud s’échappe ventilation. Cependant, une certaine quantité peut
s’accumuler sur les parties froides comme la porte du

pas les fentes de ventilation.
four. C’est normal.

Le four démarre par accident,| Il est interdit de faire fonctionner le four sans aliments a
sans aucun aliment a I'intérieur. C'est trés dangereux.
l'intérieur.

Probléme Cause possible Solution

1) Le cable d'alimentation
n’est pas branché
correctement.

Débranchez. Rebranchez, aprés
10 secondes.

Remplacez le fusible ou
rétablissez I'interrupteur (réparé
par un professionnel de notre
entreprise)

2) Le fusible a claqué ou
l'interrupteur s’est
déclenché.

Le four ne démarre
pas.

Testez la prise avec d’autres

3) Probléme avec la prise. L )
appareils électriques.

4) La porte est mal

Le four ne chauffe pas. f A
ermée.

Fermez la porte correctement.

Le plateau en verre
tournant fait du bruit
lorsque le four
fonctionne

Consultez « Maintenance du four 3
5) Résidus d'aliments. micro-ondes » pour nettoyer les
parties concernées.

Conformément a la directive relative a la gestion des déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE), ceux-ci doivent étre
collectés et traités séparément. Si vous devez un jour mettre ce produit au
rebut, NE le jetez PAS avec les déchets domestiques. Veuillez 'envoyer
aux points de collecte des DEEE, s’ils existent.



AB09

MukpoBosnHoBas neyb
PYKOBOAOCTBO NOJIb3OBATEIA

MOZEJIb: MC 32 DC

BHMMaTenbHO O3HAKOMbTECbH C 3TUM PyKOBOACTBOM
nepeg ncnonb3oBaHuem MI/IKpOBOﬂHOBOI?I neyvn n
COXpaHuUTe ero B HaaexXxHomMm mMmecTe.

I'Ipvl cobntogeHum npasuil SKCnJsiyataummn satlla nevyb 6y,£|,eT
HageXHOo CIYy>XUTb BaM MHOTO JeT.

COXPAHUTE 3TO PYKOBOACTBO



MEPbI BE3OMNMACHOCTU ANA NPEAYNPEXAEHUA
BO3MOXHOIO YPE3MEPHOI'O OBJIYHEHUA
MWUKPOBOJIHOBOW SHEPIUEN

(@)

(b)

(c)

He ponyckaetcss akcnnyaTMpoBaTb MMWKPOBOITHOBYIO MeYb C  OTKPbITON
OBepblo, TaK Kak 9TO MOXeT MpuMBEeCTM K BpeaHoMy obnyveHuto
MWKPOBOJSTHOBOW 3Hepruen. BaxHo He OTKMoYaThb YCTPOMCTBO
npenoxpaHnTenbHOM GNTOKMPOBKU UM BHOCUTb B HEFO U3MEHEHUSI.

He nomewanTte kakve-nmbo npeaMeTbl Mexay nepegHen naHenbo neyy n
ABEPbIO, HA YNIOTHAOLLMX NMOBEPXHOCTAX HE OOIMKHbI OCTaBaTbCs 3arpA3HeHUst
UM OCTaTKN YNCTALLUX CPEACTB.

MPEOYNPEXOEHWE. B cnyyae nospexaeHus ABEPU UNn YNNOTHEHWUI OBEPU
3anpeLLaeTcs Nonb3oBaTbCs NeYvbio 40 YCTPaHEHUS HEUCNPaBHOCTEN

KOMNETEHTHbIM TEXHUKOM.

AOMNOJIHEHNE

HecobnogeHne gocTaTouHOro YPOBHA YNCTOTbI MMWKPOBOJSIHOBOW NeYn MoXeT

Bbl3BaTb pa3pyLieHne NOBEPXHOCTEN NEYM U CHU3UTb CPOK CJ'Iy)K6bI yCTpOVICTBa, a

TaKxe npnBecT K BOSBHUKHOBEHUIO ONacHbIX CVITyaLWIVI.

TexHunyeckune XapaKTepuctTukmn

MOLLHOCTb (MWKPOBOSIHOBas)

Mogenb MC 32 DC
HomuHanbHoe HanpsixeHue 230 B nepem. Toka, 50 'y
HomuHanbHasi notpe6nsiemas 1550 Br

HomuHanbHas nonesHas mowHocTs | 1000 Bt

(MyKpOBOHOBas)

HomuHanbHasi notpebnsiemas 1100 Bt
MOLLHOCTb (rpunb)

HomuHanbHas notpebnsemas

MOLLHOCTb (KOHBEKTOP) 2300 Bt
O6bem neun 32n
[nameTp NOBOPOTHOM Taperku & 315 mm

rabaputHble pasmepsl (B x I x B) 595 x 467.5 x 388 Mmm

Bec HeTTO Mpubn. 22,1 kr




OCHOBHBbIE NMPABUITA TEXHUKN BE3OINACHOCTU
NPEOYNPEXOEHNE

Heobxoanmo npeanpuHMMaTh npuBegeHHble HUXKe OCHOBHbIE Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTH ANA
CHMWXEeHUA onacHOCTU NOXapos, yaapoB 3NIEKTPUYEeCKUM TOKOM, TpaBM nornb3oBaTtenen un
O6J'Iy‘-IeHMFl MVIKpOBOJ'IHOBOVI aHeprmeﬁ npu Nonb3oBaHNN MVIKpOBOJ'IHOBOVI neybio.

1.

MpeaynpexaeHue. He gonyckaeTtcs
pa3orpeBaHue XUOKOCTeR U Apyrux
MULLEBBIX MPOAYKTOB B FEPMETUYHbIX
KOHTelHepax, TaK Kak 9TO MOXeT NpUBecTu
K B3pbIBY.

. MpepynpexaeHne. K BbINONHEHMIO

CEPBUCHBIX U PEMOHTHbIX paboT,
BKINOYawLWmMxX AeMOHTaX 3KpaHa,
3almLatoLLero ot obnyyeHus
MWKPOBOITHOBOW 3HEPruen, fonyckaeTcs
TONbKO ﬂOﬂFOTOBﬂeHHbIVI Haanexawnm
o6pa3oM nepcoHarn.

. Detn CTapLlie BOCbMU NneT U noau c

orpaHn4YeHHbIMU (bVI3VIquKVIMVI n
YMCTBEHHbIMU CnocobHoCTAMU U
HefgocTaTkamy OpraHoB YyBCTB, a Takke
ntoan 6e3 Hagnexallero onbita 1 3HaHuM,
MOryT Nonb30BaTbCA 3TUM yCTpOVICTBOM
nog Ha6ﬂIO,CI,eHI/IeM nnu nocne
NpoBeAEeHNUst UHCTPYKTaXxa No 6Ge3onacHoMm
3KcnyaTauMmn yCTPOMUCTBa Y OCO3HaHMSA
nMun OﬂaCHOCTeI7I, KOTOpble C 3TUM
CBsA3aHbI.

[eTsam 3anpelyaeTtcsa urpatb ¢
ycTponcTeoM. [lonyckaeTcsa o4mcTka u
yXo[ 3a YCTPOWCTBOM AeTbMU CTaplLue
BOCbMU NET, NpW YCrOBMU NPUCMOTpa 3a
HUMM CO CTOPOHLI B3POCHbIX.

. [epxuTe yCTPOMCTBO 1 LLUHYP NUTaHWA BHE

[0CAraemMocTu AeTen mnajlle BoCbMu
ner.

. VicnonbayiiTe Tonbko nocyay, kotopasi

cneuunanbHO npeaHasHaveHa ang
MMWKPOBOSHOBbIX NEeYen.

. PerynspHo ounwarite neyb n ygansnte

OCTaTKu NULLEeBbIX NPOAYKTOB.

. O3HaKoOMbTECH M BbINOMHANTE

cneumanbHble « MEPbI
MPEQOCTOPOXHOCTU AN
MNCKIMKOYEHWA BO3SMOXHOIO
YPE3SMEPHOIO OBNYYEHUA
MWKPOBOJITHOBOW 3HEPTUEN».

. an npuUroToBneHnn N B NNacTUKoBbIX

unn 6yMa)KHbIX KOHTeI?IHean HE
ocTaBnsnTe neyb 6e3 npucmoTpa BO
n3bexaHne BO3MOXHOro BO3ropaHus.

9.

10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Mpu nosBneHUn abiMa oTKNYMTE NeYb
WNn U3BNEKUTE BUMKY U3 PO3ETKN U
AepxuTe ABepb 3aKpbITON Ans
nogaBneHUst BO3MOXHbIX 04aros
BO3ropaHus.

He ponyckanTe neperpesa nuLum.

He ucnonb3ynte BHyTpeHHee
NPOCTPAHCTBO Meyn B kavecTBe Likada
ONs XpaHeHUs: Taknx NpoayKToB, Kak xneo,
nevyeHbe 1 T. n.

CHUMUTE NPOBOMOYHbIE KPENNeHUs n
MeTannMyeckne pyykn ¢ OyMaxHbIX Unm
NAacTUKOBbLIX KOHTEMHEPOB / MELLKOB
nepes ux noMeLLeHNeM B NeYb.

MoHTax nnn yctaHoBKy 3TON neyn
cnefyeT NpoM3BOAWTbL B COOTBETCTBUM C
NPUNOXEHHON NHCTPYKLMEN MO MOHTaxYy.
He ponyckaetca pasorpesaTthb B
MUWKPOBOJSTHOBOW MeYn anua BCMATKY Y
LenbHble SnuUa BKPYTYHO, TaK Kak OHU
MOryT B3opBaTbCH Aaxe nocne
3aBepLUeHNs HarpeBa B nNeyu.

OTO yCTPOWCTBO NpeaHasHayYeHo Ans
NCMNONb30BaHNSA B JOMaLLHEM XO3ACTBE U
NogoGHbIX YCMOBUSIX, Kak HanpumMep:

- B MECTax NpPUroToBMEHUS NULLN ANS
nepcoHana marasvHoB, OPMCOB N APYTnX
npeanpuaTuii;

- NOCETUTENSAMM FOCTUHWLL, MOTENEN U
Opyrux NoOMeLLEHWUI XNNoro Tuna;

- Ha (PEPMEPCKMX XO3ANCTBAX;

- B FOCTUHMLAX TUMa «nocTenb n
3aBTpaKk».

B cnyyae noBpexaeHus CETeBOro LUHypa
cnefyeT 3aMeHUTb ero Ha 3aBoge
N3roToBUTENS, Y NpeacTaBuTens 3aBoja
WM NOArOTOBIIEHHOIO TEXHUKA BO
nsbexaHne Hec4YacTHbIX Cry4YaeB.

He ponyckaeTcs xpaHeHue unmm
NCNoNb30BaHNE YCTPONCTBA BHE
NOMELLEHNIA.

He ponyckaeTcs ncnonb3oBaHve
MWKPOBOJSTHOBOWN Neyun BOGNN3N NCTOYHMKOB
BOAb! UNW NnaBaTenbHbIX 6accerHoB, a
TaKke BO BNaXHbIX NOABASbHbIX
NoMeLLEHNSAX.



19.

20.
. HepoctartoyHas unctoTta MVIKpOBOJ'IHOBOVI nevym MoXeT NpuBeCTU K pas3pyLleHnto

22.

23.

24.

25.
26.
27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Bo Bpemsi paboTbl TeMMnepaTypa AOCTYNHbIX NOBEPXHOCTEN NeYM MOXET BbiTb BbICOKON.
HarpeB Takvx noBepxHocTel npu pabote — HopmaneHoe siBrneHve. [lepkute ceTeBow LHYP
BAANM OT HarpeTbIX NOBEPXHOCTEN, He 3aKpblBaTe BEHTUNSALMOHHBIE OTBEPCTUSI MEYN.

He ponyckanTe cBucaHua CETEBOro LLHYpa C Kpas CTona unuv npunaska.

NOBEPXHOCTEN MeYm, YTO OTPULIATENBHO CKaXXeTCA Ha CPoKe Cnybbl yCTponcTBa U MOXET
NPUBECTN K BO3HUKHOBEHWIO ONAacHOW CUTyaLuu.

Copepxunmoe ByTbINoOYeK AN KOpMNeHns n 6aHOK ¢ 4ETCKUM NUTaHMEM HeOBX0AMMO
nepemMelunBaTb Unu B3banTelBaTh, a Nepes KOpMIeHWeM creayeTt NpoBepuTbL TeMNepaTypy
nULLK, BO N36exaHne 0Xoros.

HarpeB B MMKPOBOMHOBOW NeYn HanMTKOB MOXET CONPOBOXAATLCSA OTNOXEHHbIM BYpPHBIM
KuneHnem, Takum obpasom, npu obpalleHun ¢ KOHTeNnHepamn Ans HanUTKoB cnegyet
NPOSABNSATL OCTOPOXHOCTb.

OTO YyCTPOWCTBO He NpefHasHa4yeHo Ans UCMONb30BaHUA NoabMu (BKIoYasa aeTen) ¢
OrpaHNYeHHbIMU PU3NYECKUMU 1 YMCTBEHHBIMU CNIOCOBHOCTAMM M HeJoCcTaTkaMu OpraHoB
YyBCTB, a TaKkKe Nioabmy 6e3 Hagnexalluero onbiTa U 3HaHWI, 3a UCKIOYEHNEM ClyYaes,
Korga Takue nioam HaxoasTcs noa HabnoaeHvem nnu Gbin NpoBeaeH NHCTPYKTaX Mo
aKcnyaTauumn yCTporUCcTBa CO CTOPOHbI NULLA, KOTOPOE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a UX
6e3onacHoCTb.

[eTn fonmkHbl HaXoANTLCS NoA NPUCMOTPOM, He AoMnycKanTe Urp ¢ NPUMEHEHEM
yCTpONCTBA.

YCTpPOWNCTBO He NpeAHa3Ha4YeHo Ans ynpaBfeHnsi BHELUHUM TallMepoM Unu oTAeNbHON
ONCTaHLMOHHOW CUCTEMON.

[ocTynHble YacTu yCTponCcTBa MOryT HarpeBaTbCs npu ero paboTe. [lepxute yCTPONCTBO
BHe 30Hbl JOCTYyNa AeTen MnajLiero Bo3pacTa.

He ponyckaeTcs ncnonb3oBaHWe napa Ans O4YMCTKU YyCTPOMCTBa.

Mpun paboTe ycTponcTBO HarpeBaeTcs. V3beranTe kacaHnst HarpeBaTenbHbIX 3NTIEMEHTOB,
pacnonoXeHHbIX BHYTPU Neyun.

[ns 3TON Neun pekomeHOyeTCcs NCNONb30BaHWE TOMNBKO TEMMNEPaTypHbIX AaTYNKOB, €CMU B
neyr nNpeaycmMoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Takoro TepMOYYBCTBUTENBHOIO AaTyuka.
MPEOYMPEXOEHWE. 370 yCcTpoMCTBO M AOCTYMNHbIE YACTW YCTPOWCTBA HarpeBarTCs nNpu
pabote. MNpvMnTe Mepbl NPegoCTOPOXKHOCTU AN UCKIIOYEHUS KacaHUs HarpeBatoLmnx
3NeMEeHTOB neyn. [letn mnaale BOCbMU MOTYT UCMOMNb30BaTh NeYb TONbKO Nog NOCTOSHHBIM
NPUCMOTPOM.

Mpu paboTe MUKPOBOMHOBON NeYn crneagyeT AepxaTb AeKOPaTUBHYIO ABEePb OTKPLITON (4ns
neyen ¢ 4eKOPaTUBHON ABEPLIO).

nOBerHOCTb LIJKad)a Ona yCTaHOBKU NMeYvYn MOXeT HarpeBaTbCA.

BHUMATENBHO N3YYUTE N COXPAHUTE ONA
AOATTBHENLWLIEIO NCIMOJIb3OBAHNA



Mepbl NO CHMXEHUKO ONacHOCTU nony4vyeHnd TpaBm

3asemreHne ycTponcTaa

OlNMACHOCTb

OnacHocTb nopaxeHna 3SNEeKTPUHECKMM TOKOM

[Mpun KOHTaKTe C HEKOTOPbIMU BHYTPEHHUMMU
YacTsAMU YCTPONCTBA BO3MOXHO
nonyyYeHne THKENbIX UMW CMePTENbHbIX
TpaBM. He pa3bupaiite ycTponcTBo.

MPEAYNPEXOEHWE

OnacHocTb nopaxeHusa anekTpu4eckum TOKOM

HenpasunbHoe 3a3emneHne MoxeT
NPVBECTUN K NOPAXKEHUIO NEKTPUYECKUM
TOKOM. He BCTaBnsanTe ceTeBoW LUHYp B
pO3eTKy, NOKa YCTPOMCTBO HEe YCTAHOBIEHO U
He 3a3eMneHo Haanexalumm obpasom.

OT0 YCTPONCTBO OOMKHO ObITb 3a3eMMEHO.
Mpy KOPOTKOM 3aMbIKaHUK Ha KOPMyC
YCTPOWCTBA 3a3eMIeHNe CHKaeT
OMacHOCTb MOpaXXeHNs1 ANEKTPUYECKUM
TOKOM, TaK KakK SﬂeKTpVNeCKI/IVI TOK cnenyet
Ha 3eMno No NpoBoAy 3a3emMreHusi. 3To
YCTPOWCTBO OCHALLEHO CETEBbLIM LLUHYPOM C
XKUNOW 3a3eMneHus], NoaKMIOYEHHOM K BUKE
C 3a3eMMAOLLUM KOHTAKTOM. JTa BUIKa
[OKHA NOAKIoYaTbCA K po3eTke, koTopas
YCTaHOBMEHAa 1 3a3eMrieHa Haanexalimm
obpasom.

ObpaTunTech k kBanuduupoBaHHOMY
3NEKTPUKY UMK TEXHUKY MO 0BCnyXunBaHMIo,
€CNU He yBepeHbl B NMOSTHOM MOHUMaHUM
TpeboBaHuUii K CUCTeME 3a3eMIEeHUs Unu npu
COMHEHWSIX OTHOCUTENBHO NPaBUMBHOCTU
3a3emneHus aToro yctpoicTaa. Mpu
Heo6XoaMMOCTH UCNONb30BaHWS YANUHUTENS
crneayeT NPUMEHSTb TOSbKO TPEXKUIbHBIN
YANMHUTENb.

1. MMKpOBOHHOBaﬂ neYvb OCHalleHa KOPOTKUM
ceTeBbIM LWHYPOM BO n3bexaHue onacHoCTh

3anyTaTbCsd B ANITMHHOM LLUHYpe UM CNOTKHYTbCA

06 Hero.

2. MNpu ucnonb3oBaHUW YATIMHUTENIbHOTO
LUHypa vnun kabens cobniofjavite cnegytowmne
TpeboBaHusl.

1) YkasaHHasi MaKkcumarbHas anekTpuyeckast

Harpyska Ha yaJIMHUTENbHbIN LWHYP Unu kabenb

[OMMKHA ObITb HE MEHbLLIE, YeM HOMUHANbHas
AneKkTpn4yeckaa MOLWLHOCTb MMKpOBOJ‘IHOBOIZ
ne4yu.

2) JonyckaeTcs UCMONb30BaHNE TOMbKO
TPEXKUMBHOTO YANVUHUTENS C KUMOW
3a3emneHus.

3) MNpoknaaky yanuHutens cnegyet
BbINOSHUTb TakK, YTobObl OH He cBMCcan ¢
KPbILLKWX CTOMa Unu npunaeka, rae ero MoryT
AocTaTtb AeTU UNKN eCTb BO3MOXHOCTb
Cny4alHo 3a Hero 3auenuTbCs.

OYMNCTKA

Y6eputecb B TOM, YTO YCTPOMCTBO

OTKIOYEHO OT CEeTU.

1. Tocne ucnonb3oBaHWA OYUCTUTE
BHYTPEHHUE NMOBEPXHOCTU NeYn ¢
NMOMOLLIbIO Crierka BRaXXHoW TPSINKU.

2. OuuncTtute JONONHUTENbHbIE
NPVUHAANEXHOCTU OObIYHBIM
cnocobom B pacTBOpe MOKLLErO
cpencTaa.

3. Pawmy gBepwu, ynnoTHeHve n
npuneraroLLme 4Yact OCTOPOXHO
0YUCTUTE C NMOMOLLLIO BIIaXKHOW
TPSAMNKW, €CNN Ha HUX eCTb
3arpsi3HeHus.

4. He ponyckaeTcs ncnonb3oBaHue
arpeccuBHbIX abpa3vBHbIX YNCTSLLMX
CpeacTB UMM OCTPbIX METanMYecKmx
CKpebKOB Arst OYUCTKU CTEKNa ABEPU
neyu, Tak Kak 3T0 MOXeT nouapanaTb
NMOBEPXHOCTb, U, B pe3ynbTaTe,
NPUBECTM K pa3pyLLEHUIO CTekNa.

5. CogeT no ounctke. [ina 6onee nerkown
OYUCTKUN BHYTPEHHWUX NMOBEPXHOCTEW
neym, KOTopble MOTyT KOHTaKTUpPOBaTb C
NULLEBBLIMY NPOAYKTaMMU:

BblJABUTE B MUCKY COK MOJTOBMUHbI
numoHa, aobasbTe 300 M BOAbI U
HarpenTe B neun npu 100% moLuHOCTM B
TeyeHune 10 MuH.

[MpoTpuTe neyb C NOMOLLbIO MSITKON
CYXOW TPSAMKW.



HOCWJ,A CwM. yka3zaHus B pasgene «[JonycTuMble U HegonycTuMble MaTepuans! Ans
MCNonb30BaHUA B MI/IKpOBOJ'IHOBOVI nevym». OnpeueneHHyro HemMeTannn4yeckyr
nocyay Hebe3onacHO UcnonbL3oBaTh B MVIKpOBOJ'IHOBOVI neyu. ﬂpm Hann4ymmn
COMHEHWI, NpoBepbTE TakKyto NOCyAy cneayrowmm obpasom.

I'Iop;m,OK NpoBepKM nocyabl

MomecTuTe B MMKPOBOMHOBYHO NeYb OAMH CTakaH xornofHom Bogbl (250 mn) B 6esonacHoM Anist
NPUMEHEHNS B MYKPOBOIHOBOW MEeYX KOHTEHepe BMeCTe C noArnexallew npoBepke nocyaon.

2. BkmouYnTE MUKPOBOITHOBYHO MEYb HA MakcMMarbHYH MOLLHOCTb Ha OAHY MUHYTY.

3. OcTopoxHO noTporanTe nocyay, ecnv nycras nocyga Tennas, ee npumeHeHve Ans rotoBku B
MMWKPOBOJSTHOBOW Neyn 3anpeLlaeTcs.

4. He ponyckavite paboTy ne4n 6onee ogHON MUHYTHI.

BHumaHue

OnacHoCTb HecHacTHbIX Cryyaes
K BbINOMHEHMIO CEPBUCHBIX U PEMOHTHBIX paboT, BKIOYaOLMX AEMOHTaX 3KpaHa, 3alumLLatoLLero ot
06ny4eHnss MUKPOBOJTHOBOW SHEPIUEN, AOMYyCKaeTCs TONbKO NOArOTOBMNEHHbIN Haanexalumm

o6pasom nepcoHarn.

,U,onycwlele K Mcnosib3oBaHuto B MMKpOBOnHOBOﬁ ne4ym martepuanbl

Mocyna MpumeyaHus

AntomvHueBasi Tonbko Ans HakpbiBaHUA. Hebonbluve rmagkve oTpeskun onbr MOXHO

donbra MCNOoNb30BaTh AN HAKPbIBAHUSI TOHKMX KYCKOB Msica v NTuLbl Ansi
npegynpexaeHns YypeamepHou Tennoso obpaboTku. BoamoxHo
BO3HWKHOBEHWE WCKP, eCrn (horbra HaxoamTCs CINLLIKOM BrM3KOo K CTeHKam
neyn — MMHMMarnbHasa AUCTaHUUSI OT CTEH NeYn A0MKHA COCTaBnsATb 2,5 cm.

masypoBaHHble  Crnepynte MHCTPYKUUSIM U3roToBUTENS. HU3 rnasypoBaHHOM Tapernku

Tapenku [OIMKEH HAaXOAUTLCS Ha BbICOTE HE MeHee 5 MM Haf MOBOPOTHbIM
yCTpPOMCTBOM. HenpaBunbHOE MCMONb30BaHNe MOXET NPUBECTU K NOMOMKE
NMOBOPOTHOTO YCTPOWCTBA.

CronoBas Wcnonb3yiite Tonbko 6e3onacHyto Ans MUKPOBOIHOBLIX NeyYel nocyay.

nocyaa CnepyviTe MHCTPYKUMAM n3rotoButensi. He ucnonb3ayite nocygy ¢

TpewnHaMmn unn ckonamu.

CTeKknsiHHble

00653aTenbHO CHUMUTE KPbILLIKY. VICNOnb3yloTCA TOMbKO ANS NErkoro

cocyabl noforpesa NULLM, B GONbLUMHCTBE ClyvaeB CTEKIsiHHbIE BaHku He obrnagaroT
TEPMOCTOWKOCTHIO M MOTYT Pa3pyLUMTLCS.

CreknsHHas McnonbayiiTe Tonbko 6e3onacHyto Ans neyei TEPMOCTOMKYIO CTEKMSHHYHO

nocyaa nocyay. Yoeautecb B TOM, Y4TO Ha Nocyae HET MeTannuyeckon otaenku. He
ncnonb3yinTe nocyay ¢ TpeLUMHaMm Unm ckornamu.

MelLuku ans Cnepyite UHCTPYKUMAM U3rotoButensi. CHUMUTE MeTanrmyeckue 3aBsiaku.

FOTOBKU B neyn

Cpenante paspesbl ANs Bbixoda napa.

BymaxHble Wcnonb3yiTe Tonbko Ans KpaTKOBPEMEHHOM roToBku / nogorpesa. He
Tapenku n ocTaBnsanTe 6e3 NpucMoTpa BO BPEMS FOTOBKY.

cTakaHbl

BymaxHble Wcnonb3ynTe AN HaKpbIBaHUSA MULLM NPU pasorpese 1 Ans BNUTbIBAHNSA
nonoTeHua Xupa, TOMNbKO ANS KPaTKOBPEMEHHOro NPUroToBIeHWs nod HabnogeHnem.



MeprameHTHas
bymara

MCI'IOJ'IbZSyeTCH AnA HakpbIBaHUA NMULLK C Lenbio npeaynpexXaeHna
pa36pr3FVIBaHI/Iﬂ nnn ana coxpaHeHua napa.

Mnactuk

Mcnonb3yiiTe Tonbko nocyay, 6e3onacHyto AMnsi MUKPOBOMHOBbLIX NeYei.
Cnepyite UHCTPYKUMAM usrotosutens. Mnactukosas nocyaa AomkHa UMETb
MapK1poBKy «Be3onacHo Ans NPUMEHEHUs1 B MUKPOBOITHOBOW NeYm».
HekoTopble NNacTMKoBbIE KOHTEHEPbI Pa3MsAr4atTCs Npu Harpeee
COLEPXKALLMXCS B HUX NPOAYKTOB. «MeLUku Ans Bapku» U repMeTUyYHO
3aKpbITble MNacTUKOBbIE MELLKM criedyeT npopesathb, MPOKONOTb UM
BEHTUNMPOBAaTb COIMAacHO MHCTPYKLUMSM Ha YNaKoBKe.

MnactukoBas
nneHka

McnonbayiiTe TONbKO NneHky, 6e3onacHyto A5 MUKPOBOMHOBbLIX NeYeil.
Mcnonb3yeTcst Ans HakpbiBaHWS NULLM C LENbio coxpaHeHus Bnaru. He
[JonyckaeTcst KacaHue NreHKON NULLK.

TepmomeTpebl

Tonbko 6e3onacHble ANst MUKPOBOMHOBbLIX NeYel (TeMnepaTypHble AaTyvku
AN M3MepeHnst TemnepaTypbl MAca U KOHAUTEPCKUX M3AEenui).

BoueHas
bymara

Mcnonb3yeTcs Ansi HakpbIBaHUS C LiEnbio NpeaynpexaeHns pasbpbliarmaHus
1 COXpaHeHus Braru.

3anpeu.|e|-||-|b|e K Mcnonb3oBaHuo B MMKpOBOﬂHOBOﬁ ne4yn martepuanbli

MNMocyna 3ameuaHun

AntoMyHuneBble Bo3moxHO 06pasoBaHue anekTpudeckon gyru. MNepenoxuTe nuily B

nogHoChI 6e3onacHyto 415 MUKPOBOITHOBOW NeYn Tapernky.

KapToHHble BoamoxHo obpasoBaHue anekTpuyeckon ayrn. lNepenoxurte nuily B

KOpo6ku Ans 6e3onacHyto Ans MMKPOBOITHOBOW Neyun Taperky.

edbl C

MeTannM4ecknum

1 pyvKamm

MeTannuyeckas MeTann akpaHupyeT nuLLy OT BO3AENCTBUS MUKPOBOSTHOBOW SHEpruu.

nocyaa wunm MeTtannuyeckas oTAenka MoXeT NPUBECTM K 0OPa3oBaHMIo UCKP.

nocyaa c

MeTannmM4yeckomn

oTAenkown

MeTtannuyeckve MoryT BbI3BaTb 06pa3oBaHWe 3MEKTPUYECKON Ayrn 1 BO3ropaHne BHYTpU

NPOBOSIOYHbIE neuu.

3aKPYTKM

BymaxHble MoryT 3aropeTbCs BHYTpY neyu.

MeLLIKW

MeHonnact MeHonnacT MOXeT pacnnaBUTbLCS UMW BbIAENUTb B NULLY BpeaHble
BellecTBa Npy BO3AeNCTBUM BbICOKOW TemnepaTypbl.

Hepeso [lepeBo BbICbIXaeT NpU NCNOMb30BaHNN B MUKPOBOJTHOBOM NEYUN U MOXET

PacKonoTbCA UNN TPECHYTb.




HACTPOUKA MUKPOBOJTIHOBOW NEYM

HanmeHoBaHUA y3n0B Neyun u 4ONONHUTENbHbIX
npUHaaneXxHocTen
M3Bnekute MUWKPOBOJIHOBYIO NeYyb U BCE MaTepuanbl N3 KapTOHHOVI

YNakoBKU U BHyTpeHHeIZ nonocTn nevn. B KOMNNeKT nocTaBku nevm
BXOOAT cneayrowmne oNoNMHUTENbHbIE NPUHaANEeXHOCTU.

A
CTeKnaHHbIN NogHOC 1
MoBopoTHOE KoMbLO B cbope 1
PykoBoacTBo nonb3oBartensi 1
o
Y -
R

2
—

o—|
/

A) Maxenb ynpaenexus

B) MNoBopoTHbIV Ban

C) NoBopoTHoe konbLo B cbope

D) CteknsHHbI NoaHOC

E) CmoTpoBoe OKHO

F) OBepb B c6ope

G) Cuctema 3aLUmMTHOWN BrOKMPOBKHM

Crotika ans rpuns (MCnonb3yeTcsi TONbKO
NS rpUns U JomkHa 6bITb yCTaHoBIEHa
Ha CTEeKNSHHbIA NOAHOC)



MoHTaXx NOBOPOTHOro
cTtona

Crynuua (HWKHAS YacTb)

a. He ponyckaeTtcs ycTaHOBKa CTEKNSHHOro nogHoca
B NepeBepHYTOM MOMOXEHUN, ABWXEHNE NoJHOCa He
AOIMKHO BbITb OrpaHnyeHo.

b. Mpun ncnonb3oBaHnn neun obasarensHO

cneayeT UCMNonb30BaTh Kak CTEKNSHHBIN MOAHOC,

CTeknsiHHbIA TaK ¥ NMoBOPOTHOE KOIbLio B cHope.

nog|

Hoc c. Mpu npuroToBneHnn NuLLM obsizaTenbHO
cnegyeT CTaBWTb NULLEBbIE NPOAYKTbI U
‘ KOHTEeWHepbl Ha CTEKNSAHHbLIN NOAHOC.
d. Mpwn obHapyXeHun TpeLmH unm nosioMokK B
l CTEKMAHHOM MOAHOCE UMK KONbLEe NOBOPOTHOrO

MoBOPOTHLIA — — cTona obpatuTech B Gnvkanumni

Ban

aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHbIN LIEHTP.

MoBopoTHOE KOMbLO B cbope

YcTtaHoBKa n noaknoyeHne

1.
2

3TO yCTPOWCTBO NpeAHa3Ha4YeHo TOMbKO ANs AOMaLLHEro NpUMEHeHus.

OTa MUKPOBONHOBAasA NeYb BCTPOEHHOro TWNa, He NpefHasHayYeHHas Ansa YyCTaHOBKN Ha
NMOBEPXHOCTW CTOMAa UM BHYTPU LWIKada.

CobniogainTte cneumanbHble MHCTPYKLUMU MO MOHTaxYy.

YCTPONCTBO MOXHO yCTaHaBNMBaTh B 3aKPEMEHHbIN Ha CTeHe Lwkad wmpuHon 60 cm
(rmybuHa He MeHee 55 cm, BbICOTa OT rnona He MeHee 85 cm).

YCTPONCTBO OCHALLLEHO BUITKOM M OOMKHO NOAKMIOYATLCHA TOMbKO K HaAMexallmm
06pa3oM yCTaHOBIEHHON W 3a3eMIIEHHOWN PO3eTKe NUTaHUS.

HanpsixeHne B ceTn JOMKHO COOTBETCTBOBATL HanpsXXeHWo, ykasaHHOMY Ha NacnopTHOWM
Tabnuuke.

YcTaHOBKY PO3€eTKM U 3aMeHY CETEBOTO LLHYPa AOMMKEH BbIMOMHATb TOMNBKO
KBanMuumnpoBaHHbIN 3NeKTpuk. Ecnn nocne yctaHoOBKM YCTPONCTBa AOCTYM K

po3eTke OyaeT orpaHuyeH, cnegyet NpegycMoTpeTb pa3MeLLeHe CO CTOPOHbI

neym OTKIYaKLWEro yCTPoOUCTBA ANs OTKMIOYEHMS BCEX NPOBOOHMKOB CETEBOrO
kabens, Npy 3TOM 3a30p MeXAy KOHTakTamu Takoro yCTpowucTea AOMmKeH

COCTaBNSATb HE MeHee 3 MM.

He ponyckaeTcsa ncnonb3oBaHWe NEPEXOAHNKOB, MHOTOXWUIbHbIX LLUWH U

yanuHutenen. MNpesblleHne 4oNyCTUMON SMEKTPUYECKOW Harpy3Kkn MOXeT NpuBecTu

K noxapy.

[docTynHble NOBEpPXHOCTU
MOFYT HarpeBaTbCsl Npu
paboTte neuw.



NHCTPYKLMM NO MOHTaXy neyu
I'Iepe,cl, MOHTaXOM BHUMATEJIbHO O3HAKOMbTECH C PYKOBOACTBOM

BuHT t
MNACTUKOBAA KPbILWKA — amp
OTAENOYHOIo

KOMMNEKTA

O6paTute BHMMaHue

3neKTquecKoe noaknr4yeHue

MwuKpoBOMnHOBas NeYvb OCHaLLlEHa BUIKOW M AOMMKHA NOAK0YATLCS TOMNBbKO K Haanexawmm
06p330M YCTaHOBﬂeHHOIZ 3a3eMr1eHHOM po3eTke NUTaHuA. B cooTtBeTCcTBUM

[ ﬂeIZCTByIOU.WIMVI HOpMaMu 1 npasuiiaMmm yCTaHOBKY PO3ETKU U 3aMEHY CETEBOIo kabens
paspeliaeTca BbINOMHATL TOJIbKO KBaJ'II/ICbVILlI/IPOBaHHOMy ONEKTPUKY.

Ecnun nocne YCTaHOBKA yCTpOI7ICTB8 LOOCTYN K PO3€ETKE 6y,CleT orpaHu4yeH, cnegyert
npeaycMmoTpeTb pasmMelleHne Co CTOPOHbI ne4n

padbeaAnHUTENA OANnA OTKINKYeHUA BCeX NPOBOAHUKOB CETEBOIO kabens, npn 3TOM 3a30p
Mexay KOHTaKTaMun Takoro yCTpOVICTBa OOMKEH COCTaBMsSATb HE MeHee 3 MM.



A. CteHHOM wWKad
B cTeHHOM LwKkady He AOMKHO ObITb 3aHEN CTEHKWN, PacnofioXXeHHON 3a YCTPOMCTBOM.
MwvHumanbHas BbicOTa yCTaHOBKM cocTaBrnsieT 85 cm.
He 3akpbiBanTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS U TOYKM 3abopa Bo3ayxa.
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B. YcTaHOBKa neumn

/ Dﬂaagaa

1. e He ckpyumBanTe n He nepernbanite ceteBon kaberb.
e YbeguTtecb B TOM, YTO NeYb YCTAHOBIIEHA B LIEHTParibHOM YacTu Wwkada.

|_ MnacTukoBas KpblLLka
=
OTAENOYHOro KOMMIeKTa

YCTaHOBOYHOE OTBEpPCTUE

2. OTkponTe ABepLy, 3akpenuTe nedb B Wkady, BBUHTUB BUHT

B YCTAHOBOYHOE OTBEPCTUE OTOEJIOYHOIO KOMIJEKTA. 3atem
yctaHosute MIMTACTUKOBYHO KPbILWKY OTAEJIOYHOIO KOMIMIEKTA Ha
YCTAHOBOYHOE OTBEPCTHUE.



PYKOBOACTBO MO 3KCITYATALUNA

OTa MVKPOBOIHOBAs MeYb OCHAaLLleHa COBPEMEHHOW 3MeKTPOHHOW CUCTEMON yrnpaBreHus,
KOTOpasi NO3BOMSET NOAAEPXKUBATL PEXMMbI MPUTOTOBNEHNSA NULLY B COOTBETCTBUN
C BalLMMK noTpebHoCTAMM 1 obecrneynBaeT BbICOKOE Ka4eCTBO KynMHapHon obpaboTku.

1. Hactpolika yacos
1) B pexume oxuaaHusa asaxabl Haxmute knasmwy KITCHEN TIMER/CLOCK

(KYXOHHBIV TAMMEP/YACHI). Otobpaxatotcst cmsonbl “00:00”.
Lindpbl, 0603HavatoLwme yacbl, Ha4HYT MUraTb.

2) [ns HacTpoVikn BpeMeHu B Yacax noBopayvBanTe pyKoATKY @ Bpems BBOgMTCA
B popmate 0-23.

3) HaxmuTe knaemiwy KITCHEN TIMER/CLOCK (KYXOHHbIN TAMMEP/HYACHI).
Lindpbl, 0603HavatoLme MUHYTbI, HA4YHYT MUraTh.

4) [ns HacTpoViku BpeMeHW B MUHYTax NoBopayvBanTe pyKoATKY % Bpems BBOguTCA
B popmate 0-59.

5) HaxmuTe knasmiy KITCHEN TIMER/CLOCK (KYXOHHbIN TAMMEP/YAChI), 4Tobbl
3aBepLUNTb HACTPOWKY Yacos. “” ByaeT murathb.

MpumeyaHve. 1) Ecnu vackl He ycTaHOBMEHbI, OHW He ByayT paboTaTe Npu BKIIOYEHUN
nuTaHus.
2) Haxatvnem knasuwm STOP/CLEAR (OCTAHOBKA/OYNCTUTDL) BO
BpPEMSI HACTPOMKN YacOB OCYLLECTBISAETCS BbIXOA U3 PeXMMa HaCTPOMKN.

2. [purotoBneHne N1 B MMKPOBOSTHOBOW Neyu
1) Haxmwute knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE. (MMKPOBOJ/THOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKUWA) oanH pas, Ha gucnnee otobpasutes "P100".

2) Haxwmute knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE (MMKPOBOJIHOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKUWA) 4 pasa nnm noBepHUTE pyKOSITKY @
4YTOObI 3a4aTb MOLHOCTbL MUKpoBonHoBor nevn oT 100% ao 10%. Ha gucnnee
nocnegosartensHo otobpasatca 3HadeHus "P100", "P80", "P50", "P30" n "P10".

3) [Onsa nopgrtBepxaeHusa HaxmuTe knasuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NMOOTBEPONTD).

4) TloBepHUTE PYKOATKY 0119 YCTaHOBKM MPOLOSDKUTENBHOCTU MPUrOTOBIIEHUS MULLNA.
(BHayeHne BpeMeHn JOmKHO HaxoamTbea B agnanasoHe ot 0:05 go 95:00.)

5) [ns 3anycka npurotoBneHuns nuwm HaxmuTe knasuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NOATBEPONTD).



MPUMEYAHUE. 3HauyeHuMs LWwaroBoro n3aMeHeHns Npu HacTPonke BpEMEHN KOLOBOIO
nepeknoyaTens npuBeaeHbl HXKe.
O0—1mMumH. : 5cek
1—-5mMuH. : 10 cek
5-10mumH. : 30 cek
10-30 MMH. : 1 MUH.
30—95MMH. : 5 MuH

[narpaMmma MOLLHOCTM MUKPOBOSTHOBOM Neyn

Haxmute OpwH pas | [Oea pasa | Tpu pasa 4 pas 5 pa3

MoLLHOCTb MUKPO- 100% 80% 50% 30% 10%
BOJTHOBOW Meyn

3. [lpurotoBneHue nULK Ha rpune

1) Haxmute knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMB I./CONVE. (MMKPOBOJTHOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKUWA) oanH pas, Ha gucnnee otobpasutes "P100".

2) HaxmnTe knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE. (MUKPOBOJTHOBAA
MEYb/MPUNB/KOMBWKOHBEKLNS) 4 pasa unu nosepHuTe pykosiTky “CJ’, 4Tobbi

BblOpaTh hyHKuMo rpuns. Muranune nHgukartopa “G-1” o3HadyaeT BbIOOp hyHKLMM rpunsi.

3) [Ona nogteepxaeHus Haxxmute knasmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMNYCK/+30CEK/MOATBEPOUNTD).

VY
4) T[oBepHUTE pyKOATKY “ @ ANsi yCTaHOBKM NPOAOIMKUTENBbHOCTN MPUrOTOBIEHNS MULLN.
(8HauveHvie BpeMeHU JOMKHO HaxoanTbest B AnanasoHe ot 0:05 go 95:00.)

5) [ns 3anycka npurotoBneHuns nuwm HaxmmTe knasuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/MNMOAOTBEPONTD).

MpumeyaHune. TMo McTeYeHUM NOMOBUHBI BPEMEHW MPUTOTOBEHUS NMULLM NeYb
nogacT ABOMHONM 3BYKOBOW CUrHar, OnoBeLLatoLWmin 0 Heo6Xo4MMOCTH
nepeBepHyTb Grogo.
[ns npogormkeHns NpuroToBneHnst 6rntoga MOXHO MPOCTO OCTaBUTL BCe
Kak ecTb. OgHaKo Ans NonyYyeHus nyyliero pesyrnsraTta NpUroToBneHnst
NULLW Ha rpune Heobxoaumo nepeBepHyTb BNa0, 3aKpbITh ABEPLLY,

a 3aTeM HaxaTb knasuwy START/+30SEC./CONFIRM (3AMYCK/+30 CEK/

MOATBEPOWTDL) anst npoaomKeHNs NPpUroToBIEHUS.

4. KomMBWHMpOBaHHOE NPUroTOBAEHNE MULLIA

1) Haxmute knasuwy MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. (MUKPOBOJTHOBAA
MEYb/TPUNB/KOMBW/KOHBEKLUWNA) oanH pas, Ha gucnnee otobpasutcs "P100".




2) Haxwmute knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE. (MMKPOBOJIHOBAA
L~
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKLUWA) 4 pa3za unv noBepHUTE PyKOSITKY @ 4YTOObI
BbIbpaTh PyHKUMIO KOMOMHMPOBaHWS. [pekpaTuTe BpalleHne, Koraa Ha gucnnee

oTobpassaTcst cumeonel “C-17, “C-2”, “C-3”, “C-4".

3) [Ona nogtBepxaeHust Haxxmute knasmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/MOATBEPOUNTD).

‘//'\
4) ToBepHUTE PYKOATKY “ /" ANsi yCTAHOBKM NPOAOIMKUTENBHOCTN MPUFOTOBIEHMS MULLN.
(BHaueHne BpeMeHn JoMKHO HaxoamTbed B ananasoHe ot 0:05 go 95:00.)

5) [Ona 3anycka npurotoBneHnsa nuwim Haxmute knasmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMNYCK/+30CEK/MOATBEPOUNTD).

MpumeyaHue. VHCTPyKLMM NO KOMBUHNPOBAHHOMY MPUFOTOBIEHMIO MULLU

WHcTpykumn Oucnnen MwkpoBonHoBasi Mpunb KoHBekums
neyb
1 C-1 ® [ ]
2 C-2 ] [
3 C-3 ( [
4 C-4 ] e ®

5. KoHBEKLMOHHOE NPUroTOBIEHME NULLM (C DYHKLMEN NpeaBapuTENbHOMO
pasorpesa)

KoHBEKLMOHHOE NPUrOTOBMNEHME ML NO3BONSIET FOTOBUTL GMntoga aHanornyHo
NPUrOTOBMNEHMIO B TPaAULMOHHOM AyX0BoM Lkady. CBY-n3nyyeHne He ncnonb3ayercs.
PekomeHayeTcst npeaBapuTenbHO pa3orpeBaTh Neyb A0 HY)XXHOW TeMnepaTypbl nepes
3aKnagKow nMuLLn.

1) Haxmute knasuwy MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. (MUKPOBOJIHOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKUWA) oanH pas, Ha gucnnee otobpasutes "P100".

2) Haxwmute knasuwy MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. (MMKPOBOJTHOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBW/KOHBEKLNA) 4 pasa nnm noBepHUTE PyKOSITKY @ YTOObI
BbIGpaTh (PYHKLMIO KOHBEKLIMOHHOIO NpurotoBneHns. OtobpaxkeHne TemnepaTypbl
KOHBEKLIMN 03Ha4aeT BbIGOp pyHKLMN kKOHBEKUMU. MOXHO BbIbpaTh Temnepartypy
B AnanasoHe ot 140 po 230 rpagycos.

3) [Ona nogTBepxaeHust Temnepatypbl Haxmute knaesuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/MOOTBEPONTD).




4)

Haxmunte knasuwwy START/+30SEC./CONFIRM (3AMYCK/+30CEK/NMOATBEPOUTD),
YTOGbI Ha4YaTb NpeABapUTenbHbI pa3orpes. [0 AOCTUXKEHUM HYXKHOW TeMNepaTypbl
npeaBapuTeNibHOro pasorpesa ABaxabl MPO3BYYUT 3BYKOBOW CUTHAI, HAanNoMUHaoLLMIA
0 HeobBXoAMMOCTY MOMECTUTL roToBsiLeecs Grofo B neyb. Takke oToGpaxkaeTcs
Temneparypa npeasapuTernisHOro pas3orpesa, NnokasaHus KOTOPOW MUratoT Ha Aucnnee.

MomecTuTe Bnoao B NeYb 1 3akponTe ABepLy.
MoBopaumBaiiTe pyKosiTKy “%/h”, YTOBbI OTPErynMpoBaTb BPEMSsI MPUrOTOBMEHUSI.
(MakcumanbHas NpoaoHKUTENbHOCTb NPUIOTOBIIEHNS COCTaBMsSET 95 MUH.)

6)

[nsa 3anycka npurotoBneHuns nuwwim Haxmute knasuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAIMYCK/+30CEK/NOOTBEPONTD).

MpumedaHne. a. Bpemsi npurotoBneHns UM Henb3s 3aaathb A0 AOCTUKEHUS

TemnepaTypbl NpeaBapuTeNbHOro pas3orpesa.
Mocne ee gocTmkeHns HeOBXOAUMO OTKPbITE ABEpLY, YTOObI yCTaHOBUTb
BPEMS NPUIrOTOBMEHUS.

b. Ecnv Bpems He BBOAMTCH B TedeHMe 5 MUHYT, Neyb npekpaiiaeT
npeaBapuTenbHbIN pa3orpeB. PasgaeTcsa NGTUKPaTHBIN 3BYKOBOW CUrHar,
nocre Yero NPOVCXOAMUT NEPEXo[ B PEXUM OXNOAHUS.

KoHBEKLMOHHOE NPUroToBIeHNe N (6e3 oyHKUMM NpeaBapuTernbHOro
pasorpesa)

Haxmute knasuwy MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. (MUKPOBOJIHOBAA
MEYbL/TPUNB/KOMBU/KOHBEKUWA) oanH pas, Ha gucnnee otobpasutes "P100".

Haxmute knasmwy MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE. (MMKPOBOJ‘!/H\OBAFI
MEYbL/TPUNB/KOMBW/KOHBEKLINA) 4 pasa nnm noBepHUTE PyKOSITKY @ 4YTOObI
BblGpaTh PYHKLMIO KOHBEKLMOHHOMO NpUroToBneHns. OTobpaxkeHne TemnepaTtypsl
KOHBEKLIMM 03Ha4aeT BbIGOP hyHKLMM koHBeKLUMKU. MOXHO BblbpaTth TemnepaTtypy B
ananasoHe ot 140 go 230 rpagycos.

3)

[na noaTeepxaeHns Temnepatypbl HaxmuTe knaesuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NOOTBEPONTD).

aY
lMoBepHUTE pyKoATKY “ @ A9 YCTaHOBKM MPOLOSDKUTENBHOCTN MPUrOTOBIIEHUSA MULLA.
(MakcvmanbHasi NpoAOIKUTENBHOCTL NMPUIOTOBNEHNS cocTaBnseT 95 MUH.)

5)

[na 3anycka npurotoBnennst nuwm Haxkmute knasmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NOOTBEPONTD).



7. TlpuroToBneHune NMLLM B HECKOMBbKO 3TanoB

BoamoxHO nporpammupoBaHue He 6onee Yyem AByx atanos. Ecnu ogHMM 13 atanos
ABMSETCH pasMopaxusBaHue, ero crnegyeT yCTaHOBUTL B KavecTBe nepsoro atana. Neyb
nogacT OAVH 3BYKOBOW CUrHanm nocrne Kaxgoro arana, 3aTem HauyHeTCs BbINONIHEHNE
criegytoLero arana.

MpumedaHne. ABTOMaTM4EeCKOE MEHIO 1 NPeABapuUTENbHBIA Pa3orpeB He MOryT ObITb
YCTaHOBMEHb! B KAYECTBE OAHOMO N3 HECKOMbKMX 3Tanos.

Mpumep: Heobx0aMMO pasmMopaxuBaTb NULLY B TEYEHUE 5 MUHYT, a 3aTeM rOTOBUTb Ha
80% MOLLHOCTM MUKPOBOMHOBOM Neyn B TedeHne 7 MUHYT. [Nopsaok nporpammMupoBaHus:

1) [Oeaxabl Haxmute knasuwy WEIGHT /TIME DEFROST (MACCA /BPEMA
PA3SMOPO3KW), Ha akpaHe oTobpasuTca "dEF2";

2) TlosepHute I ans YCTaHOBKM pa3aMOpaXvBaHNs NMPOAOIMKUTENBHOCTBIO 5 MUHYT;

3) Haxmute knasuwy MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE (MMKPOBOJTHOBAA
MNEYb/IPUNB/KOMBW/KOHBEKLINA) oaunH pas;

4) TMMosopaumBanTte W ons YCTaHOBKU MOLLHOCTU MUKPOBONHOBOM neyn Ha 80% 1o
MOMeHTa oTobpaxenuns "P80" Ha aucnnee;

5) [Ona nogteepxaeHus Haxxmute knasmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NOOTBEPONTD);

6) [MosepHute % ANA YCTaHOBKN BPEMEHW MPUTOTOBIEHNS NMULLM 7 MUHYT;

7) [Ona 3anycka npurotoBneHns nuwim Haxmute knasuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAIMYCK/+30CEK/NOOTBEPONTD).

8. KYXOHHbIV TAUMEP

1) B pexvme oxvpanusa oguH pa3 HaxmuTe knasuwy KITCHEN TIMER/CLOCK
(KYXOHHBIV TAMMEP/YACHI). OTobpaxatotcst cmsonsl “00:00”.

2) TloBepHUTE PYKOATKY @ anga ycraHoku Tanmepa. MAKCUMAJIbBHOE Bpems
cocTtaBnger 95 MUHYT.

3) [Onsa nogTBepxxaeHust Haxmute knaesmwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NMOOTBEPONTD).

Mpumedanne. 1) KyxoHHOe Bpems OTnmM4aeTcs OT 24-4acoBOro pexvmMa otobpaxeHus
BPEMEHMU, KYXOHHbIV Taimep paboTaeT B kayecTBe Tarmepa.
2) Tpun ycTaHOBKE KyXOHHOrO TanMepa MOXHO HaCTpoUTb tobyto
nporpammy. TaiMep MOXHO OCTaHOBWUTbL HaxaTnem knasuwm STOP/
CLEAR (OCTAHOBKA/OYNCTUTD).



2)

BbicTpoe npurotoBneHne

B pexume oxunganma Haxmute knaesuwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/MOAOTBEPONTD), utobbl npurotoBmTh Ny Ha 100% moLHOCTK
B TeyeHune 30 cekyHa. [Npun Kaxxgom HaxKaTum 3TOM KHOMKM NPOJOMKNTENBHOCTb
yBenuumaetcs Ha 30 cek. MakcrmarnbHas NpoAOIMKUTENbHOCTb NPUrOTOBIIEHUSE
cocTaBnset 95 MyH.

B pexxunme oxuaaHusi NoOBEPHUTE PYKOATKY % BeBO, YTOObI HAaNpPsAMYHo BblbpaTh
BpEMS NPUroTOBNEeHus], a 3atem Haxxmute krasuwwy START/+30SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/MOATBEPONTD), 4To6bl 3anyCTUTb NPOLIECC NPUIOTOBIEHNS HA

100% moLHocTU. Takyto NporpamMmmy MOXHO YCTaHOBUTL Kak OAUH 13 HECKOMbKMX 3TaroB.

. ABTOMaTtnyeckoe MeHIo

A\

B pexume oxungaHus noBepHUTE PYKOATKY % BNpaBo, YTOObI BbIOpaTb HYXHYIO
dyHkumo. Ha gucnnee otobpassarca cumsonsl “A1”, “A2”, “A3”....“A10”.

Haxmute knasuwy START/ +30 SEC./CONFIRM (3AMYCK/+30CEK/MOOATBEPONTD),
4TOObI NOATBEPANTL HYXXHOE BaM MEHHO.

[MoBepHUTE PYyKOATKY @ 4yT0ObI BIOpPaTh Maccy MeHt0. 3aropuTcs nHamkaTop “g”.

[nsi 3anycka npurotoBneHusi Ny HaxmuTe knasuwy START/ +30 SEC./CONFIRM
(BAMYCK/+30CEK/NMOATBEPONTD).

MprmeyaHue. 1) MeHo NpUroToBNEHNSI TOPTOB BLIMOSHSAETCH B PEXMME KOHBEKLIMOHHOMO

NPUroToBNEHNA N ¢ pyHKUMen pasorpesa oo 180°C, noatomy
CHavana HeobxoaVMMO NPOU3BECTW NPeABaPUTENbHBIV Pa3orpes, crneays
npaBuiamM paboTbl C aBTOMATUYECKMM MeHH0. [ocne AOCTMKEHMS NeYbio
HY>XHOW TemMnepaTypbl OHa NpekpaLLaeT paboTy 1 nogaeT 3ByKOBOW
curHarn, 4tobbl HaNOMHUTL O HEOOXOAMMOCTU MOMECTUTL B NeYb TOPT.
[nsa Hayana npurotoBneHust nuwm Haxkmute knasuwy START/ +30 SEC./
CONFIRM (3AMYCK/+30CEK/NOOTBEPOUTD).

2) Yrtobbl NogXapuTb KypyLly U 3aMOPOXEHHYIO NULILYY, YNOXMTe 6nogo
Ha Monouyky BblcoTon 40 Mm.

3) [Onsa nogpymsiHMBaHWs Grirogo criegyeT yNoXnTb Ha MosodKy
BbICOTOM 95 MM.



Tabnuua aBTOMaTUYECKOro MEHI

MeHto Macca (r) Ovcnnen MolwuHocTb
150 150
Al 350 350 100%
OBOLM °
500 500
150 150
250 250
A2 o
PBIBA 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
MACO 450 450
600 600
50 (c 450 r xonogHon BoAbl) 50
A4 _
MAKAPOHHbIE 100 (c 800 r xonogHom BoAbl) 100 80%
N3OENNA 150 (c 1200 r xonoaHoMm 150
BOAbI)
1 (ok. 230T) 1
AS 2 (ok. 460 ) 2 100%
KAPTO®Eb - °
3 (ok. 690 )
200 mn 200
AG 400 wn 400 100%
cyn °
600 mn 600
A7 800 800
0,
YKAPEHAS 1000 1000 100 A)MVIKpO/K?HBeKLWIﬂ
KYPULIA no 220 °C
1200 1200
A8 50 50
NMnoaPYMAHU- 100 100 Mpunb
BAHWE 150 150
A9 TOPT 475 475 KonBekuuns go 180°C
C pas3orpesom
200 200
A10 100%Mwukpo/KoHBekumnst
NVLLA 300 300 110220 °C
400 400




11. Pasmoposka no MACCE/BPEMEHN

1) Haxmute knasuwy WEIGHT/TIME DEFROST (MACCA /BPEMA PASMOPOS3KN)
OOWH pas, Ha akpaHe oTobpasuTtes "dEF1";

2) TloBopaunBanTe pyKosiTKy @ 4yTOObI BEIOPaATL Maccy 6ntoga. OgHOBpeMEHHO

“ 0

3aropaetcsi cuMmBon “g”. Macca gormkHa 6biTb B gnanasoHe 100-2000 r.

3) [nsa 3anycka npouecca paaMopo3kn Haxmute knasuwy START/+30SEC./
CONFIRM (3AMYCK/+30CEK/MOOTBEPOUTD).

12. PaamopaxuBaHve no BpemMeHm

1) [Oeaxabl HaxmuTe knasuwy WEIGHT/TIME DEFROST (MACCA /BPEMA
PA3MOPO3KW), Ha akpaHe oTobpasuTcsa "dEF2";

2) TloBepHUTE PYKOATKY % AN yCTaHOBKM NPOAOMKUTENBHOCTU NPUrOTOBEHNS
nuwm. MakcmmanbHas NpoAoHKUTENBHOCTL NPUTOTOBMEHUS cocTaBnseT 95 MuH.

3) [Onsa 3anycka npouecca pa3amMopo3ku Haxkmute knasmwy START/+30SEC./
CONFIRM (3AMYCK/+30CEK/MOATBEPONTD).

Pasmoposka npoussogutca npu mowHocTn P30; aTa MOLLHOCTb HE N3MEHSIETCS.

Mpumevanne. Ecnn macca 6ntoga He npesblwaeT 200 rpammoB, NOMOXUTE ero Ans
pas3MOpO3KM Ha Kpai CTEKMSIHHOTO NMOBOPOTHOIO CTOMa, HO HE B LIEHTP.

13. ®yHKkuma 3anpoca

1) Bo Bpems npurotoBneHns nuwm Haxmute knasmwy MICROWAVE/GRILL /
COMBI./CONVE. (MMKPOBOJTHOBAA MEYbL/IPUNB/KOMBU/KOHBEKLIAA).
Ha 2—3 cekyHabl 0TOOpasnTCA TeKyLlasi MOLLHOCTb.

2) Bo Bpems npurotoenenus nuwm HaxmuTe knasuwy KITCHEN TIMER/CLOCK
(KYXOHHBIV TAMMEP/YACHI), 4To6bl NpoBepUTh Tekyllee Bpems. 3HadeHne
BpeMeHun byaeT otobpaxaTbCsl B TeHeHne 2—3 cek.

14. OyHKUMST BNOKMPOBKM OT AETEN

Pexum 6nokuposku: B pexxume oxunaanuns yaoepxmsarTe knasuwy STOP/CLEAR
(OCTAHOBKA/OYNCTUTD) HaxaTown B TedeHue 3 cekyHa. PasgacTtca gonrun
3BYKOBOW CUIHarl, 03Ha4atoLLMin BXOA YCTPOMCTBA B PEXUM OrTOKMPOBKM OT AETEN.
Takxke 3aroputcs nHamkaTop 6rnokvposku. CBeToanoaHbIN nHaukatop byner
nokasbiBaTtb TekyLlee Bpemsi unu 0:00.

Bbixop 13 pexxuma 6rnokmpoBku. B pexxunme 6rioknpoBku yaepxueanTte knasuwy STOP/
CLEAR (OCTAHOBKA/OYNCTWUTDb) HaxaTow B TedeHue 3 cekyHa. PasgacTes gonruin
3BYKOBOW CUrHar, 03Ha4yatoLLmii, 4To BroKMpoBKka cHaTa. MiHamkatop ““—@" noracHer.



15. TexHn4yeckne xapakTepucTukm

1)
2)

3)

4)

5)

3BYKOBOW curHan nogaercs o4vH pas npu NoBopoTe PyKOATKM B Havarne.
Knasuwy START/+30 SEC./CONFIRM (3AMNYCK/+30CEK/NOATBEPONTD)

crnenyeT HaxaTb A NPOAOIMKEHWUSI NPUTOTOBMNEHUS MULLM, ecny ABepLua
OTKpbIBanachk B NPOLECCe NPUroTOBIIEHUS.

Ecnun 6bina yctaHoBneHa nporpamMmma npuroToBrEHNUs NMULLK, HO KnaBuLla
START/+30 SEC./CONFIRM (3AIYCK/+30CEK/NMOOTBEPONTDL) He Haxvnmanach
B TeYeHne 5 MUHyT, oTobGpaxaeTcs TekyLlee Bpems. BbiNnonHeHHbIe HAaCTPONKK
OyayT OTMEHEHbI.

3BYKOBOW CUrHan nogaeTcs Npu OLYTMMOM HaxaTum Ha knasuily. Crnaboe
HaxaTue He JaeT OTKIUKa.

3BYKOBOW CUrHar Npo3By4YuUT NATb pas, YTOObI HAMOMHUTL 00 OKOHYaHUK
NPUroTOBMNEHUS MULLIN.



[Mounck n yctpaHeHne

HeucrnpaBHOCTEN

HopmanbHoe

MukpoBonHoBas neys cosgaet
nomexu ana TeneBU3noHHOro
curHana

MukpoBOHOBasi NeYb MOXET co3aaBaTb NOMEXU Ans
paamo- 1 TENEBU3UOHHOTO NpYema BO Bpemsi paboThl.
Takue nomexu aHanornyHbl AeNCTBMIO HeBOMbLLNX
ANEKTPUYECKNX NPNOOPOB, TakmMX Kak MUKCEPbI, MblNIeCcoChI
1 BEHTUMATOPbI, U CHUTAOTCS HOPMAIbHbIM SIBIIEHWEM.

Tycknoe ocBelleHne neyn

Mpu paboTe Ha Mano MOLLHOCTM OCBELLeHNE
MWKPOBOSHOBOWN NEYN MOXET CHU3UTLCS, 3TO HOPMarbHO.

Ha aBepwu koHaeHcupyeTcs nap,
13 BEHTUNALMOHHbBIX OTBEPCTUI
BbIXOAUT ropsiumii BO3aOyX.

Bo Bpems Harpesa nuLLM BO3MOXHO o6pasoBaHme napa,
6onbLias yacTb KOTOPOro BbiBOOUTCA Yepe3
BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA. OpHako HeKoTopasa 4acCTb
napa MoXeT KOHAEeHCUPOBaTbCA Ha XON04HbIX
NOBEPXHOCTAX, KaK Hanpumep, ABepb nevu. 3T0
HOpMarlnbHOe ABJIEHUE.

Meub BKkMOYeHa crnyyanHo 6e3
NULLEBbIX NPOAYKTOB BHYTPMW.

He [onyckaeTca BKIN4YaTb MUKPOBOJTHOBYHO NeYb 6e3
NoMeLLEeHHbIX B Hee NPoAYyKTOB, 3TO O4€Hb ONacHO.

HeuncnpaBHoCTb

BoamoxHas Cnocob ycTpaHeHus

npu4YmnHa

Meyb He BKMOYaeTcs

(1)

M3BnekuTe LWHYp 13 po3eTKy,
nopoxaute 10 cek, 3aTem cHoBa

LHyp nuTanns
HenmnoTHO BCTaBIEH B

pO3eTKy. BCTaBbTE.
(2) MNMeperopen 3ameHnTe npegoxpaHnTens unm
NpeaoXpaHnTeNb UK | BKIOYUTE aBTOMaTUYECKUIA
cpabotan BbIKNOYaTeNb (PEMOHT
aBTOMaTU4ECKUN BbINOMNHSAETCSA NOArOTOBNEHHbLIM

BbIKNtoYaTenb. TEXHUKOM HaLLen KOMMNaHum).

@)

BkrtounTte apyron aneKkTpudeckuii
npubop AN NPOBEPKY.

Mpobnema c poseTkon
NMUTaHUA.

Meyb He HarpeBaeT.

(4)

[iBepb HeNnoTHo lMnoTHo 3akpoliTe ABepb.

3aKpbiTa.

lMoBopoTHas cTeknsHHast
Tapenka cosgaet Wym npu
paboTe MVUKPOBOMHOBOM
ne4yu.

®)

OuuncTuTe 3arpsi3HeHHble
NMOBEPXHOCTW COrNAacHO yKa3aHusm
pasgena « TexHnyeckoe
obcnyxmBaHne MMKPOBOITHOBOW
neun».

3arpsisHeHune
OCHOBaHWs pornvka u
HWXKHEWN YacTu neyun.

B cootBeTCcTBUM C [MpPEKTUBOM MO yTUNMN3aLMmM OTXOO0B NPOM3BOACTBa

3NEKTPUYECKOro 1 3NnekTpoHHoro obopynosanus (WEEE), c6op n
YTUNM3aUMNIo 3NEKTPUYECKUX NPUOOPOB crneayeT NPOn3BOANTb
otaensHo. Ecnu B Byayuiem Bbl cobepeTeck BbIOPOCUTL 3TO

ycTpoiicTBo, HE BeiGpachkiBaiiTe ero BMecte ¢ 6bITOBbIMM OTX04aMM, a

OTnpaBbTe B NYHKT NpuemMa 3neKTpu4eCcknx yCTpOVICTB, €Cnun Takomn

nveeTcd.




Mikrowellenherd
BEDIENUNGSANLEITUNG

MODELL: MC 32 DC

Lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig durch, bevor
Sie lhren Mikrowellenherd benutzen und bewahren
Sie sie zum spateren Nachschlagen auf.

Wenn Sie die Anleitung befolgen, wird Ihr Mikrowellenherd
Ihnen viele Jahre gute Dienste leisten.

ANLEITUNG SORGFALTIG AUFBEWAHREN



VORSICHTSMASSNAHMEN ZUR VERHUTUNG EINER
UBERMASSIGEN BESTRAHLUNG DURCH MIKROWELLEN

(a) Niemals versuchen, den Mikrowellenherd mit offener Tur in Betrieb zu
nehmen, da sich durch einen Betrieb bei offener Tir eine gefahrliche
Bestrahlung durch Mikrowellen ergeben kann. Die Turverriegelungen dirfen
nicht manipuliert oder aufgebrochen werden.

(b) Keine Gegenstande zwischen den vorderen Rahmen und die Tur des
Mikrowellenherds einfiihren. Diesen vorderen Bereich stets sauber halten und
darauf achten, dass sich an den Dichtflachen keine Rickstédnde von Schmutz
oder Reinigungsmitteln festsetzen.

() ACHTUNG: Falls die Tur oder die Turdichtungen beschadigt sind, darf der Herd
nicht betrieben werden, bis er von qualifiziertem Personal repariert wurde.

NACHTRAG
Wird der Herd nicht sauber gehalten, kann die Oberflache angegriffen werden. Dies
kann sich nachteilig auf die Lebensdauer des Gerates auswirken oder sogar zu

Gefahrensituationen fiihren.

Technische Angaben

Modell: MC 32DC
Nennspannung: 230V~50Hz
Nenn-Eingangsleistung (Mikrowelle): 1550W
Nenn-Ausgangsleistung (Mikrowelle): 1000W
Nenn-Eingangsleistung (Grill): 1100W
Nenn-Eingangsleistung (Convect): 2300W

Innenraum: 32L

Durchmesser Drehscheibe: @ 315mm

AuBere Abmessungen (BxTxH): 595x467.5x388mm
Nettogewicht: Ca. 22.1 kg




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
ACHTUNG

Zur Vermeidung von Brand, elektrischen Entladungen, Personenschaden oder einer ibermaRigen
Bestrahlung durch Mikrowellen miissen beim Betrieb des Gerats grundséatzliche
Sicherheitshinweise beachtet werden, einschlieRlich folgende:

1.

10.
1.

Achtung: Flissigkeiten und sonstige
Nahrungsmittel durfen nicht in hermetisch
verschlossenen Behaltern erhitzt werden, da
diese sonst explodieren kénnten.

Achtung: Wartungs- oder Reparaturarbeiten,
bei denen Schutzeinrichtungen gegen eine
Bestrahlung durch Mikrowellen entfernt
werden mussen, sind fur nicht entsprechend
qualifizierte Personen gefahrlich.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren
und von Personen mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen und geistigen
Fahigkeiten oder ungeniigender Erfahrung
benutzt werden, wenn sie vorher
entsprechend eingewiesen wurden um das
Gerat sicher zu handhaben und wissen,
welche Gefahren mit einer nicht korrekten
Verwendung verbunden ist.

Kinder dirfen nicht mit dem Geréat spielen.
Reinigungs- und Wartungsarbeiten durfen nur
von Kindern ab 8 Jahren und unter Aufsicht
durchgefiihrt werden.

Gerat und Kabel auf3er Reichweite von
Kindern unter 8 Jahren halten.

Verwenden Sie ausschlieRlich
mikrowellentaugliches Kochgeschirr.

Der Herd sollte regelmaRig gereinigt und alle
Lebensmittelreste sollten entfernt werden.
Lesen und folgen Sie den spezifischen:
"VORSICHTSMASSNAHMEN ZUR
VERHUTUNG EINER UBERMASSIGEN
BESTRAHLUNG DURCH MIROWELLEN".
Wenn Sie mit Behaltern aus Kunststoff oder
Papier arbeiten, besteht ein konkretes
Brandrisiko, weshalb der Herd also in diesen
Fallen stets Uberwacht werden sollte.

Bei Rauchbildung das Gerat sofort
ausschalten oder vom Netz trennen und die
Tur geschlossen halten, damit die Flammen
von selbst verldschen.

Lebensmittel nicht verkochen.

Innenraum des Herds nicht zur Ablage von
Produkten verwenden. Keine Teigwaren wie

z. B. Brot, Kekse, usw. im Herd aufbewahren.

12. Papier- oder Kunststoffbeutel oder Behalter

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

nur in den Herd geben, nachdem Sie alle
urspriinglich vorhandenen Metallverschlisse
entfernt haben.
Mikrowellenherd nur gemaR Installations-
anweisungen einbauen oder aufstellen.
Rohe oder gekochte Eier dirfen niemals mit
der Schale in die Mikrowelle gegeben
werden, da sie selbst nach dem Garen bzw.
Aufwarmen noch explodieren kénnen.
Dieses Gerat ist fur den Einsatz im Haushalt
und ahnliche Zwecke vorgesehen, wie z.B.:
- Personalkiichenbereiche in Geschéaften,
Buros und anderen Arbeitsumfelden
- Fur Gaste in Hotels, Motels und anderen
wohnungsahnlichen Raumlichkeiten
- Bauernhofe
- In Pensionen und vergleichbaren
Unterbringungsmaoglichkeiten.
En beschéadigtes Netzkabel muss zur
Vermeidung von Gefahrensituationen vom
Hersteller, dessen Kundendienstpersonal
oder einer sonstigen diesbezliglich befugten
Person ausgetauscht werden.
Verwenden oder lagern Sie dieses Gerat
nicht im Freien.
Verwenden Sie dieses Gerat nicht in der
Nahe von Wasser, in feuchten Kellern oder
in der Nahe von Schwimmbecken.
Die Temperatur der zuganglichen
Oberflachen kann wahrend dem Betrieb sehr
hoch werden. Oberflachen kénnen wahrend
dem Betrieb sehr heil? werden. Halten Sie
das Netzkabel von heilRen Oberflachen fern.
Lassen Sie das Netzkabel nicht (iber Tisch-
oder Thekenkanten hangen
Wird der Herd nicht sauber gehalten, kann
die Oberflache angegriffen werden. Dies
kann sich nachteilig auf die Lebensdauer des
Gerates auswirken oder sogar zu
Gefahrensituationen fiihren.
Beim Erwarmen von Saugflaschen und
Kindernahrung sollte der Inhalt mehrmals
umgeruhrt bzw. der entsprechende Behalter
geschlttelt werden. Zur Vermeidung von
Verbrennungen muss die Temperatur vor
dem Futtern noch einmal Uberpriift werden.



23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Beim Erhitzen von Flussigkeiten in der Mikrowelle kann es zu einem nachfolgenden
Aufwallen kommen, weshalb die entsprechenden Behalter stets mit gebliihrender
Vorsicht zu handhaben sind.

Das Gerat darf von Personen (einschlief3lich Kinder) mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen und geistigen Fahigkeiten, oder mit mangelnder Erfahrung
oder Kenntnis nur unter Aufsicht oder nach ausreichender Einweisung durch eine fir
ihre Sicherheit verantwortliche Person benutzt werden.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, so dass sie nicht mit dem Gerat spielen kdnnen.

Das Gerat ist nicht fiir den Betrieb mittels externer Zeitschaltuhren oder getrenntem
Fernbedienungssystemen vorgesehen.

Bei der Benutzung des Gerates kdnnen zugangliche Teile sehr heil werden. Halten
Sie Kinder vom Geréat fern.

Keinen Dampfreiniger benutzen.

Das Gerat wird wahrend des Betriebs heil3. Vermeiden Sie es Heizelemente im
Herdinneren zu berihren.

Verwenden Sie ausschliel3lich die fir diesen Herd empfohlene Temperatursonde (nur
fur Modelle mit Buchse fir den Anschluss einer Temperatursonde).

ACHTUNG: Bei der Benutzung wird das Gerat und zugangliche Teile heil?.
Vermeiden Sie es Heizelemente zu berihren. Kinder unter 8 Jahren sollten fern
gehalten werden oder unter standiger Aufsicht sein.

Die Mikrowelle muss bei offener Dekotlr betrieben werden (nur fir Modelle mit
Dekottiir).

Die Oberflache des Einbauschrankes kann heif werden.

ANWEISUNGEN SORGFALTIG LESEN UND ZUM
SPATEREN NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN



Zur Minderung des Verletzungsrisikos

Hinweise zur Erdung

GEFAHR

Stromschlaggefahr

Bei versehentlicher BerGihrung einiger
Innenteile des Gerats besteht Gefahr mit
schweren Verletzungen oder toédlichem
Ausgang. Dieses Gerat darf nicht zerlegt
werden.

ACHTUNG

Stromschlaggefahr

Ein nicht korrekter Erdanschluss kann
einen Stromschlag zur Folge haben. Der
Netzstecker des Geréats darf erst dann in
eine Steckdose gesteckt werden, wenn
das Gerat sachgemal installiert und
geerdet ist.

Dieses Gerat muss geerdet werden. Im
Falle eines Kurzschlusses verringert die
Erdung das Risiko eines Stromschlages,
da der Strom entsprechend abgeleitet
werden kann. Dieses Gerat verfugt Gber
ein Netzkabel mit Erdungsleiter und einen
geerdeten Stecker. Der Netzstecker muss
in eine vorschriftsmalig geerdete
Steckdose gesteckt werden.

Fragen sie einen qualifizierten Elektriker
oder Kundendienstmitarbeiter um Rat,
wenn Sie die Anweisungen zum Erden des
Gerats nicht ganz verstanden haben oder
Zweifel an der korrekten Erdung des
Gerats haben. Sollten Sie ein
Verlangerungskabel bendtigen, verwenden
Sie ausschlieRlich dreiadrige
Verlangerungskabel.

1. Das Geréat ist mit einem kurzen Netzkabel
ausgestattet um die bei langen Kabeln

bestehende Verletzungsgefahr durch
Verfangen oder Stolpern gering zu halten.

2. Falls Sie ein langes Netzkabel oder ein
Verlangerungskabel verwenden:

1) Die auf das Netz- oder Verlangerungskabel
aufgedruckte maximal zuldssige Leistung sollte
mindestens ebenso groR sein wie die maximale
Leistungsaufnahme des Gerates.

2) Das Verlangerungskabel muss ein
dreiadriges Kabel mit Schutzleiter sein.

3) Das lange Kabel muss so verlegt werden,
dass es nicht lose auf Theken- oder
Tischflachen liegt, wo Kinder daran ziehen
kénnen, und dass man nicht versehentlich
darlber stolpern kann.

REINIGUNG

Ziehen Sie unbedingt vor der

Reinigung den Netzstecker des

Gerats.

1. Reinigen Sie die Innenflachen des
Herdes mit einem leicht feuchten
Tuch.

2. Reinigen Sie die Zubehorteile wie
gewohnt in einer Spulmittellauge.

3. Reinigen Sie den Turrahmen und
die Turdichtung, sowie die
angrenzenden Teile, sorgfaltig mit
einem feuchten Tuch, wenn sie
verschmutzt sind.

4. Verwenden Sie auf keinen Fall
Scheuerpulver oder
Kratzschwamme um das
Sichtfenster zu reinigen, da sie die
Oberflache zerkratzen und das Glas
zersplittern konnte.

5. Reinigungstipp:

Eine halbe Zitrone in eine Schale geben,
300ml Wasser hinzufigen und bei
100% Leistung 10 Minuten warmen.

Reinigen Sie anschlieRend den Herd mit
einem weichen, trockenen Tuch.



KOCHGESCHIRR Lesen Sie die die Anweisungen zu den "Mikrowellentauglichen
Materialien" oder den "Furr Mikrowellen nicht geeigneten
Materialien". Auch manches nichtmetallische Kochgeschirr kann
zur Verwendung in Mikrowellenherden ungeeignet sein. Im
Zweifellsfalle kénnen Sie das Kochgeschirr anhand der folgenden
Schritte auf Eignung prifen:

Kochgeschirr-Test:

1. Fillen Sie einen fir Mikrowellen geeigneten Behalter mit einer Tasse kaltem Wasser (250
ml) und stellen Sie ihn zusammen mit dem zu priifenden Geschirr in den Herd.

2. Erhitzen Sie alles mit maximaler Leistung fiir 1 Minute.

3. Erflihlen Sie jetzt vorsichtig die Temperatur des Kochgeschirrs. Ist das leere Kochgeschirr
warm, ist es fir den Einsatz in der Mikrowelle ungeeignet.

4. Uberschreiten Sie dabei die Kochzeit von 1 Minute nicht.

VORSICHT

Verletzungsgefahr

Wartungs- oder Reparaturarbeiten, bei denen Schutzeinrichtungen gegen eine Bestrahlung
durch Mikrowellen entfernt werden mussen, sind fir nicht entsprechend qualifizierte Personen
gefahrlich.

Mikrowellentaugliche Materialien

Kochgeschirr Bemerkungen

Aluminiumfolie Nur als Schutzdeckung zu verwenden. Man kann kleine Stiicke dazu
benutzen, dinne Fleisch- oder Gefligelstiicke vor GibermaRigem Garen zu
schitzen. Wenn die Folie jedoch den Herd-Innenwanden zu nahe kommt,
kann Funkenbildung auftreten. Die Folie sollte mindestens 2,5 cm von den
Innenwanden entfernt bleiben.

Braunungs- Halten Sie sich an die Herstellervorschriften. Zwischen dem Boden des

geschirr Braunungsgeschirrs und der Drehscheibe miissen mindestens 5 mm frei
bleiben. Unsachgemafie Anwendung kann zum Bruch der Drehscheibe
fuhren.

Essgeschirr Nur wenn mikrowellentauglich. Halten Sie sich an die Herstellervorschriften.
Verwenden Sie kein Geschirr mit Rissen oder abgeplatzten Stellen.

Glasgefalie Entfernen Sie stets den Deckel. Warmen Sie die Nahrungsmittel darin nur ein
wenig an. Die meisten Glasgefalie sind nicht hitzebestandig und kénnen
zerbrechen.

Glasgeschirr Nur hitzebestandiges ofentaugliches Glasgeschirr. Stellen Sie sicher, dass

es keine metallischen Verzierungen hat. Verwenden Sie kein Geschirr mit
Rissen oder abgeplatzten Stellen.

Kochbeutel Halten Sie sich an die Herstellervorschriften. Nicht mit Metalldréhten
verschlief3en. Stechen Sie Lécher in die Beutel, so dass der Dampf
entweichen kann.




Pappteller und
Becher

Nur fir kurze Garzeiten bzw. zum Aufwarmen verwenden. Lassen Sie den
Mikrowellenherd wahrend dem Betrieb nicht unbeaufsichtigt.

Papierttcher

Verwendung als Abdeckung beim Aufwarmen und zum Auffangen von Fett.
Nur unter Aufsicht fiir kurze Garzeiten verwenden.

Pergament- Verwendung als Spritzschutz oder Umhullung zum Dinsten.

papier

Plastik Nur wenn mikrowellentauglich. Halten Sie sich an die Herstellervorschriften.
Sollte die Aufschrift "Mikrowellentauglich" tragen. Einige Plastikbehalter
werden weich, wenn die Nahrungsmittel darin hei® werden. Kochbeutel und
hermetisch verschlossene Plastiktiten sollten eingeritzt, durchstochen oder
aufgeschlitzt werden. Halten Sie sich an die Packungsaufschrift.

Klarsichtfolie Nur wenn mikrowellentauglich. Als Abdeckung von Gargut, um die
Feuchtigkeit zurlickzuhalten. Sorgen Sie dafir, dass die Klarsichtfolie das
Gargut nicht berthrt.

Thermometer Nur wenn mikrowellentauglich (Fleisch- und Backthermometer)

Wachspapier Zur Abdeckung gegen Spritzer und um Feuchtigkeit zurtickzuhalten.

Fir Mikrowellen nicht geeignete Materialien

Utensilios

Observaciones

Aluminiumschalen

Kdnnen Funkenbildung verursachen. Fiillen Sie das Gargut in
mikrowellentaugliches Kochgeschirr um.

Lebensmittelkartons ~ Kénnen Funkenbildung verursachen. Fiillen Sie das Gargut in

mit Metallgriffen

mikrowellentaugliches Kochgeschirr um.

Kochgeschirr aus
Metall oder mit
Metallverzierungen

Metall schirmt das Gargut von der Mikrowellenenergie ab.
Metallverzierungen kénnen Funkenbildung verursachen.

Metall- Kénnen zur Funken- oder Flammenbildung im Mikrowellenherd fiihren.
Verschlussdréahte
Papiertiten Kénnen Feuer im Mikrowellenherd verursachen.

Plastikschaum

Plastikschaum kann bei hohen Temperaturen schmelzen oder giftige
Substanzen an Flissigkeiten darin abgeben.

Holz

Holz trocknet bei Verwendung im Mikrowellenherd aus und kann splittern
oder reif3en.



AUFSTELLUNG IHRES MIKROWELLENHERDES
Bezeichnungen von Herdteilen und Zubehor

Nehmen Sie den Mikrowellenherd und das gesamte Material aus dem Karton
und aus dem Herd. Ihr Mikrowellenherd wird mit folgendem Zubehor geliefert:

Glasdrehteller

Drehtellerringeinheit
Bedienungsanleitung

1

1

1
=

a

Grillgestell (nur mit Grillfunktion zu
benutzen und auf dem Drehteller gestellt)

A

A) Bedienfeld

B) Drehtellerachse

C) Drehtellerringeinheit
D) Glasteller

E) Sichtfenster

F) Baugruppe Tir

G) Sicherheitssperre




Einsetzen des

Drehtellers a. Glasteller niemals verkehrt herum einlegen. Der
Nabe (auf der Unterseite) Glasteller muss immer frei laufen kdnnen.

b. Beim Garen missen immer sowohl Glasteller als
auch Ringeinheit verwendet werden.

Srl:r?t-eller _ c. Alle Gerichte und Kochgeschirre missen zum
garen immer auf den Glasteller gelegt werden.

‘ d. Sollte der Glasteller oder die Ringeinheit Spriinge

l bilden oder zerbrechen, wenden Sie sich bitte an

Drehtellerachse —— den nachstgelegenen autorisierten Kundendienst.

Drehtellerringeinheit

Installation und Anschluss

1.

Dieses Gerat ist nur fir den Einsatz im Haushalt vorgesehen.

Dieser Herd ist nur fiir den Einbau vorgesehen. Er ist nicht fiir die Aufstellung oder fiir
den Einsatz in einem Schrank vorgesehen.

Bitte beachten Sie die besonderen Installationsanweisungen.

Das Gerat kann in einem 60 cm breitem, wandmontiertem Schrank (mindestens 55 cm
tief und 85 cm Uber dem Boden) eingebaut werden.

Das Gerat ist mit einem Netzstecker ausgestattet und darf ausschlieBlich in eine
vorschriftsmaRig geerdete Steckdose gesteckt werden.

Die Netzspannung muss den Angaben auf dem Typenschild entsprechen.

Die Installation der Steckdose und der Ersatz des Netzkabels dirfen nur von einem
qualifizierten Elektriker vorgenommen werden. Wenn die Steckdose nach der Installation
nicht mehr erreichbar ist muss auf der Installationsseite eine allpolige Trennvorrichtung
mit mindestens 3 mm Kontaktéffnungsabstand vorhanden sein.

Es dirfen keine Adapter, Steckerleisten und Verlangerungskabel benutzt werden.
Uberladungen fiihren zu Brandrisiko.

Die zugangliche Oberfldche
kann wahrend der Benutzung
hei werden.




Installationsanleitung
Anleitung vor der Installation sorgfaltig durchlesen

Schraube —m™ —— — t

PLASTIK-
VERSCHLUSS
EINBAURAHMEN

Anmerkung

Elektrischer Anschluss

Der Herd ist mit einem Netzstecker ausgestattet und darf ausschlief3lich in eine
vorschriftsmafig geerdete Steckdose gesteckt werden. Die Installation der Steckdose
und der Ersatz des Netzkabels durfen nur von einem qualifizierten Elektriker und geman
entsprechenden Vorschriften, vorgenommen werden.

Wenn die Steckdose nach der Installation nicht mehr erreichbar ist muss auf der
Installationsseite eine allpolige Trennvorrichtung mit mindestens 3 mm Kontaktoffnungs-
abstand vorhanden sein.



A. Einbaumobel
Der Einbauschrank darf keine Riickwand hinter dem Gerat haben. Die minimale
Installationshéhe betragt 85cm.
Lufteinlass- und Auslassoffnungen diirfen nicht verdeckt werden.
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B. Installation

/ Dﬂaagaa

1. e Das Netzkabel darf nicht eingeklemmt oder gebogen werden.
e Stellen Sie sicher, dass der Ofen mittig im Schrank eingebaut wird.

- Plastikverschluss Einbaurahmen

Bohrung

2. Offnen Sie die Tiir, und befestigen Sie den Herd an den Schrank mit der
SCHRAUBE in der entsprechenden BOHRUNG des EINBAURAHMENS.
Anschliefend BOHRUNG mit dem PLASTIKVERSCHLUSS fir den
EINBAURAHMEN zudecken.



BEDIENUNGSANLEITUNG

Dieser Mikrowellenherd verfligt Uber eine moderne elektronische Steuerung um die
Garparameter lhrem Bedarf entsprechend einstellen zu kénnen.

1. Uhr einstellen

1) Im Wartemodus driicken Sie “ZEITSCHALTUHR/UHR" zwei Mal. Auf der Anzeige
erscheint “00:00".
Die Stundenanzeige blinkt.

2) Drehen Sie “X\J%" um die Stunden einzustellen. Der eingegebene Wert muss zwischen
0 und 23 liegen.

3) Dricken Sie “ZEITSCHALTUHR/UHR ”, die Minutenanzeige blinkt.

4) Drehen Sie “X\J%" um die Minuten einzustellen. Der eingegebene Wert muss zwischen
0 und 59 liegen.

=
5) Dricken Sie “ZEITSCHALTUHR/UHR ” um die Zeiteinstellung zu beenden. @ blinkt.

Anmerkung: 1) Wenn die Uhrzeit nicht eingestellt ist, wird sie beim Einschalten nicht

funktionieren.
2) Wenn wahrend dem Einstellungsvorgang "STOPP/LOSCHEN" gedriickt
wird, verlasst der Ofen den Einstellungsmodus

2. Kochen mit der Mikrowelle

1) Driicken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL /KOMBI./KONVE. " ein Mal, und das
Geréat zeigt "P100" an.

'/’\

2) Drucken Sie “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” vier Mal oder drehen Sie * @
um die Mikrowellenleistung zwischen 100% und 10% einzustellen. Auf der Anzeige
erscheint "P100", "P80", "P50", "P30", "P10" in dieser Reihenfolge.

3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” zur Bestatigung.

—

4) Drehen Sie @ um die Garzeit einzustellen. (Die eingestellte Zeit muss zwischen
0:05 und 95:00 liegen).

5) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.

Anmerkung: ANMERKUNG: Die Schrittweiten fiir die Zeiteinstellung des Codierschalters
sind folgende:

0---1 min : : 5 Sekunden

1--1 min : : 10 Sekunden

5---1 min : : 30 Sekunden
10---1 min : : 1 Minute

30--1 min : : 5 Minuten



Mikrowellen-Leistungstabelle

Driicken Sie 1 Mal 2 Mal 3 Mal 4 Mal 5 Mal
Mikrowellenleistung 100% 80% 50% 30% 10%

3. Grillen

1) Driicken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” ein Mal. Auf der
Anzeige erscheint “P100”.

2) Driicken Sie “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” vier Mal oder drehen Sie Iy
um die Grillfunktion zu wahlen. Wenn auf der Anzeige "G-1" erscheint, heil3t es, dass
die Grillfunktion gewahlt wurde.

3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” zur Bestatigung.

4) Drehen Sie @ um die Garzeit einzustellen. (Die eingestellte Zeit muss zwischen
0:05 und 95:00 liegen).

5) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.

Anmerkung: Wenn die Grillzeit zur Halfte abgelaufen ist, gibt das Gerat zwei Signaltdne

aus, damit Sie die Speise wenden.

Sie kénnen den Vorgang ohne Eingriff weiter laufen lassen. Fir ein optimales
Grillergebnis sollten Sie jedoch die Speise wenden, die Tir schliefsen

und dann die Taste “START/+30SEK./BESTATIGEN ” driicken, um den
Garvorgang fortzufiihren.

4. Kombifunktion

1) Driicken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” ein Mal. Auf der
Anzeige erscheint “P100”.

2) Dricken Sie “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” vier Mal oder drehen Sie @
um die Kombifunktion zu wahlen. Drehen Sie nicht mehr weiter, wenn “C-1”, "C-2","C-3”",
"C-4” erscheint.

3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” zur Bestatigung.

/ N
4) Drehen Sie “ 37’ um die Garzeit einzustellen. (Die eingestellte Zeit muss zwischen

0:05 und 95:00 liegen).

Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.



Anmerkung: Kombianweisungen

Anweisungen Anzeige Mikrowelle Girill Konvektion
1 C-1 e ®
2 C-2 (] [
3 C-3 [ {
4 C-4 ® o ®

5. Konvektionsgaren (mit Vorwarmefunktion)

Mit dem Konvektionsgaren bereiten Sie Speisen wie mit einem herkdmmlichen Ofen. Die
Mikrowelle wird nicht eingesetzt. Der Ofen sollte auf die richtige Temperatur vorgewarmt
werden bevor die Speise in den Ofen gelegt wird.

1) Dricken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” ein Mal. Auf der
Anzeige erscheint “P100”.

2) Driicken Sie “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” vier Mal oder drehen Sie %
um die Konvektionsfunktion zu wahlen. Wenn die Konvektionstemperatur angezeig
wird, heil’t es, dass die Konvektionsfunktion aktiv ist. Die Temperatur kann zwischen
140 bis 230 Grad gewahlt werden.

3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um die Temperatur zu bestétigen.

4) Driicken Sie “START/+30SEC./BESTATIGEN” um das Vorwdrmen zu beginnen. Wenn
die Vorwarmetemperatur erreicht wurde, klingelt der Summer zwei Mal, um Sie daran
zu erinnern, die Speise in den Ofen zu stellen. Zudem wird die Vorwarmetemperatur
angezeigt und sie blinkt.

5) Stellen Sie die Speise in den Ofen und schlieen Sie die Tur.
Drehen Sie "'@" um die Garzeit einzustellen. (Die maximale Einstellung betragt
95 Minuten.)

6) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.

Anmerkung: a. Die Garzeit kann nicht eingestellt werden bis die Vorwarmezeit erreicht wurde.
Sobald diese erreicht wird, miss die Tur gedffnet werden um die Garzeit
einzustellen.

b. Wenn die Garzeit nicht innerhalb von 5 Minuten eingegeben wird, beendet
der Ofen das Vorwarmen. Der Summer ertont finf Mal und geht zuriick in
den Wartemodus.



Konvektionsgaren (ohne Vorwarmefunktion)

Driicken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” ein Mal. Auf der
Anzeige erscheint “P100”.

2) Driicken Sie “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.” vier Mal oder drehen Sie * %
um die Konvektionsfunktion zu wahlen. Wenn die Konvektionstemperatur angezeig
wird, heil’t es, dass die Konvektionsfunktion aktiv ist. Die Temperatur kann zwischen
140 bis 230 Grad gewahlt werden.

3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um die Temperatur zu bestatigen.

4) Drehen Sie (I um die Garzeit einzustellen. (Die maximale Einstellung betragt
95 Minuten.)

5) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.

7. Mehrstufiges Garen

Es kdnnen hochstens zwei Stufen eingestellt werden. Wenn eine der Stufen Auftauen ist,
sollte es als erste Stufe gewahlt werden. Der Summer tont ein Mal nach jeder Stufe, und
die nachste Stufe beginnt.

Anmerkung: Automatikmenu und Vorwarmen kénnen nicht als eine der Stufen eingestellt
werden.

Beispiel: Beispiel: Sie wollen die Speise 5 Minuten lang auftauen und anschlieRend mit 80%
Mikrowellenleistung 7 Minuten lang garen. Folgen Sie diesen Schritten:

Driicken Sie “AUFTAUEN GEWICHT/ZEIT” zwei Mal. Auf der Anzeige erscheint “dEF2”.
AN

2) Drehen Sie "§h" um die Auftauzeit auf 5 Minuten einzustellen.
3) Driicken Sie die Taste “MIKROWELLE/GRILL /KOMBI./KONVE. ein Mal.
4) Drehen Sie "7@" so lange bis "P80" erscheint, um 80% Mikrowellenleistung zu wahlen.
5) Drlcken Sie ;S\TART/+3OSEK./BESTATIGEN" zur Bestatigung.
6) Drehen Sie @ um die Auftauzeit auf 7 Minuten einzustellen.
7) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.
8. ZEITSCHALTUHR
1) Im Wartemodus driicken Sie “ZEITSCHALTUHR/UHR" ein Mal. Auf der Anzeige
erscheint “00:00”.
VoY
2) Drehen Sie @ um die Zeitschaltuhr einzustellen. Die MAX-Zeit betragt 95 Minuten.
3) Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” zur Bestétigung.

Anmerkung: 1) Die Zeitschaltuhr lIuft nicht mit dem 24-Stunden-System. Sie ist eine

reine Zeitschaltuhr.
2) Wahrend die Zeitschaltuhr lauft kdnnen keine Programme eingestellt werden.
Um die Zeitschaltuhr zu stoppen, driicken Sie "STOPP/LOSCHEN".



2)

Schnellgaren

Driicken Sie im Wartemodus die Taste “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den
Garvorgang fir 30 Sekunden mit 100% Mikrowellenleistung zu beginnen. Jedes Mal
wenn Sie auf diese Taste driicken fligen Sie weitere 30 Sekunden hinzu. Die maximale
Einstellung betragt 95 Minuten.

Y
Im Wartemodus, drehen Sie “ %" nach links um die Garzeit direkt zu wahlen. Driicken

Sie dann “START/+30SEK./BESTATIGEN” um bei 100% Mikrowellenleistung zu
garen. Dieses Programm kann als eine der Stufen eingestellt werden.

. Automatikmen

AN
/

Im Wartemodus, drehen Sie “ X" nach rechts um die gewilinschte Funktion zu
wahlen. Auf der Anzeige erscheint “A1”, “A2”, “A3”....“"A10".
Driicken Sie ‘/‘START/+3OSEK./BESTATIGEN" zur Bestatigung des gewahlten Menis.

Drehen Sie “X¢7’ um das Gewicht der Speise zu wahlen. Die Anzeige “g” leuchtet.
Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Garvorgang zu starten.

Anmerkung: 1) Das Kuchen-Meni arbeitet mit Konvektion und 180°C Vorwarmen.

Nach der Automatikeinstellung muss vorgewarmt werden. Wenn die
Vorwarmetemperatur erreicht wird, schaltet sich der Ofen aus und
klingelt um Sie daran zu erinnern, die Tur auf zu machen, den Kuchen
einzuschieben und “Start /+30Sek./Bestatigen” zu driicken um mit dem
Garvorgang zu beginnen.

2) Um Huhn oder tiefgekuhlte Pizza zu garen, sollte die Speise auf den
40mm-Rost gestellt werden.

3) Um zu Toasten, sollte die Speise auf den 95mm-Rost gestellt werden.



Automatik-Meni-Tabelle

Menu Gewicht (g) Anzeige Leistung
150 150
Al 350 350 100%
GEMUSE °
500 500
150 150
250 250
A2 o
FISCH 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
FLEISCH 450 450
600 600
50 (mit kaltem Wasser 4509g) 50
A4 ) o
PASTA 100 (mit kaltem Wasser 800g) 100 80%
150 (mit kaltem Wasser 1200g) 150
1 (ca. 230g) 1
AS 2 (ca. 4609) 2 100%
KARTOFFELN - 4079 °
3 (ca. 6909g) 3
200ml 200
AG 400ml 400 100%
SUPPE °
600ml 600
A7 800 800
_GRILL 1000 1000 100%MW/Konv. bei 220 °C
HAHNCHEN 1200 1200
50 50
A8 .
TOAST 100 100 Grill
150 150
- o~
A9 KUCHEN 475 475 Konv. bei T80°C mit
Vorwéarmen
200 200
A10 300 300 100%MW/Konv. bei 220 °C
PIzzA ° :
400 400




11.
1)

Auftauen nach Gewicht
Driicken Sie “AUFTAUEN GEWICHT/ZEIT” ein Mal. Auf der Anzeige erscheint “dEF1”.

2)

2N
Drehen Sie “x” um das Gewicht der Speise zu wahlen. Auf der Anzeige leuchtet

“

g”. Das Gewicht muss zwischen 100 und 2000g liegen.

3)

12.
1)

Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Auftauvorgang zu starten.

Auftauen nach Zeit

Driicken Sie “AUFTAUEN GEWICHT/ZEIT” zwei Mal. Auf der Anzeige
erscheint “dEF2”.

2)

—
Drehen Sie " @ um die Garzeit einzustellen. Die maximale Einstellung betragt
95 Minuten.

3)

Driicken Sie “START/+30SEK./BESTATIGEN” um den Auftauvorgang zu starten.

Die Auftauleistung ist P30 und kann nicht verstellt werden.

Anmerkung: Wenn die Speise nicht mehr als 200 Gramm wiegt, legen Sie zum
Auftauen am Rand des Glasdrehtellers und nicht in die Mitte.

13.
1)

2)

14.

Abfragefunktion

Driicken Sie wahrend dem Garen “MIKROWELLE/GRILL/KOMBI./KONVE.", und
die derzeitige Leistung wird 2 bis 3 Sekunden lang angezeigt.

Wahrend dem Garvorgang, driicken Sie "ZEITSCHALTUHR/UHR” um die aktuelle
Uhrzeit zu sehen. Sie wird 2 bis 3 Sekunden gezeigt.

Kindersicherung

Verriegeln: Im Wartezustand, driicken Sie "STOPP/LOSCHEN" 3 Sekunden lang. Es
ertdnt ein langer Signalton und das Gerat geht in den Modus Kindersicherung uber. Auf der
Anzeige leuchtet der Schloss. Auf der LED-Anzeige erscheint die aktuelle Uhrzeit oder 0:00.
Entriegeln: Driicken Sie im verriegelten Zustand "STOPP/LOSCHEN". Es ertént ein langer
Signalton, der anzeigt, dass das Gerat entriegelt ist und das Zeichen "~—@" erlischt.

15.
1)
2)

3)

4)

5)

Wichtige Anmerkungen

Der Summer klingelt ein Mal wenn der Knebel zu Beginn gedreht wird.
"START/+30SEK./BESTATIGEN" muss gedriickt werden um den Garvorgang
fortzusetzen nachdem die Tur gedffnet wurde.

Wenn das Garprogramm eingestellt wurde, aber “START/+30 SEK./BESTATIGEN”
nicht innerhalb 5 Minuten gedriickt wird, erscheint auf der Anzeige die aktuelle
Zeit. Die Einstellung wird geldscht.

Der Summer klingelt ein Mal bei korrektem Tastendruck. Bei ungeniigendem Druck
gibt es keine Reaktion.

Der Summer klingelt fiinf Mal um Sie darauf hinzuweisen, dass der Garvorgang
beendet ist.



Fehlersuche

Normal

Der Betrieb der Mikrowelle kann den Empfang von
Radio- oder Fernsehprogrammen storen. Dies ist
ahnlich wie bei Stérungen durch kleine

Der Mikrowellenbetrieb stort
den Empfang von

Fernsehprogrammen Haushaltsgerate wie Mixer, Staubsauger und
elektrischen Ventilatoren. Das ist normal.
Dunklere Bei Benutzung der Mikrowelle mit geringer

Leistungsstufe kann die Innenbeleuchtung dunkler

Herdinnenbeleuchtung werden. Das ist normal

Beim Kochen kann Dampf aus den Lebensmitteln
austreten. Der grofite Anteil tritt aus den
Entliftungsoffnungen aus. Dampf kann sich aber auch
an kihleren Teilen wie der Geratetir niederschlagen.
Das ist normal.

Dampfaustritt an der Tur,
austritt von HeiBluft aus den
Entliftungsoffnungen

Versehentliches Starten des
Gerats ohne eingelegte
Speisen

Das Gerat darf keinesfalls ohne eingelegte Lebensmittel
gestartet werden. Das ist sehr gefahrlich.

Stoérung Mogliche Ursache Behebung

(1) Der Stecker ist nicht Stecker herausziehen. Stecker nach 10

Gerat lasst sich
nicht starten

richtig in die Steckdose
eingesteckt.

Sekunden wieder in die Steckdose
stecken.

(2) Sicherung
durchgebrannt oder
Uberlastschalter arbeitet.

Tauschen Sie die Sicherung aus oder
setzen Sie den Uberlastschalter zuriick
(lassen Sie dies von Fachpersonal
unseres Unternehmens ausfihren)

(3) Probleme mit der
Steckdose.

Priifen Sie die Steckdose mit anderen
Geraten.

Das Gerat erwarmt
nicht

(4) Die Tur ist nicht richtig
geschlossen.

Schliel3en Sie die Tur richtig.

Der Glasdrehteller
macht Gerausche,
wenn die Mikrowelle
arbeitet

(5) Verschmutzungen an
der Laufrolle und am
Boden des Gerates.

Naheres zur Reinigung verschmutzter
Teile siehe (Wartung der Mikrowelle".

Gemal der WEEE-Richtlinie (Elektro- und Elektronikaltgerate-Richtlinie)
missen diese Art von Geraten gesondert behandelt und entsorgt
werden. Sollten Sie in der Zukunft dieses Produkt entsorgen missen,
dirfen Sie es nicht als Hausmiill behandeln. Bitte handigen Sie es an
die zustandige Sammelstelle fir die Wiederverwertung elektrischer und
elektronischer Geréte.



Mikrohullamu siits
HASZNALATI UTMUTATO

MODELL : MC 32 DC

A mikrohullamu siité hasznalata el6tt figyelmesen
olvassa at és gondosan 6rizze meg a hasznalati
utmutatot.

Ha betartja a kezelési utasitasokat, a slt6je tobb évig
megbizhatdéan szolgalja majd Ont.

GONDOSAN ORIZZE MEG A HASZNALATI
UTMUTATOT



OVINTEZKEDESEK ANNAK ERDEKEBEN, HOGY
A SZERVEZET NEHOGY TULZOTT MERTEKU
MIKROHULLAMU SUGARZASNAK LEGYEN KITEVE

(a) Ne probalja meg nyitott ajtoval izemeltetni a siitét, mivel igy kiteheti magat
a mikrohullamu sugarzas karos hatasanak! Fontos, hogy ne tegye tonkre és ne
modositsa a biztonsagi zarakat!

(b) Ne tegyen semmilyen targyat a sit6 el6lapja és az ajtaja kézé! Ne hagyja, hogy
szennyez8dés vagy tisztitdszermaradvany dsszegyiljon a tomitsfeliileteken!

(c) FIGYELEM! Ha az ajt6é vagy szigetelése sériilt, a sutét tilos mindaddig

hasznalni, amig azt egy szakképzettszemély meg nem javitja!

MEGJEGYZES
Ha a késziléket nem tartjak megfelel6en tisztan, a feliiletének az allapota annyira
leromolhat, ami hatassal lehet a késziilék élettartamara és veszélyes helyzetet

is okozhat.

Miszaki adatok

Modell: MC 32 DC
Névleges feszlltség: 230V~50Hz
Névleges bemeneti teljesitmény 1550W
(mikrohullamu):

Névleges kimeneti teliesitmény 1000W
(mikrohullamu):

Névleges bemeneti teljesitmény 1100W
(grillezd):

Névleges bemeneti teljesitmény 2300W
(grillez6):

Sité Urtartalma: 32L
Forgotanyér atméréje: @ 315mm
Kiilsé méretek (szél. x mag. x mély.): 595x467.5x388 mm
Nett6 témeg: Kb. 22.1kg




FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

FIGYELEM

A készilék hasznalata soran a tliz, az aramités, a személyi sériilés vagy tulzott mértéki
mikrohulldmu sugarzas kockazatanak csékkentése érdekében, tartsa be a kdvetkezd alapvetd

ovintézkedéseket:

1. Figyelem: Tilos folyadékot vagy ételt lezart
dobozban melegiteni, mert felrobbanhat!

2. Figyelem: Szakképzett személyen kivil
mindenki szamara veszélyes lehet
barmilyen olyan szervizelés vagy javitasi
muvelet elvégzése, amely a mikrohullamu
sugarzas hatasa elleni védelmet biztositd
burkolat eltavolitasaval jar.

3. Akésziilék 8 éves kortdl hasznalhato.
Csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességl személyek, illetve tapasztalattal
nem rendelkezd és a késziiléket nem
ismer6 emberek nem hasznalhatjak, kivéve
ha megtanitjak a késziilék hasznalatara,
vagy hasznalat kozben feliigyelik 6ket és
megértették a hasznalat veszélyeit.

A készulékkel a gyerekek nem jatszhatnak.

A gyermekek a késziléket nem tisztithatjak

és nem karbantarthatjak, csak ha elmultak
8 évesek és felnétt felligyel rajuk.

4. Ugyeljen arra, hogy 8 év alatti gyermekek
ne férjenek hozza a készllékhez és
a vezetékéhez.

5. Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek
megfelelnek a mikrohullamu sitében vald
hasznalatra.

6. A sit6t rendszeresen tisztitani kell és az
ételmaradvanyokat el kell tavolitani beléle!

7. Olvassa el és tartsa be
a kdvetkez6t:"OVINTEZKEDESEK ANNAK
ERDEKEBEN, HOGY A SZERVEZET
NEHOGY TULZOTT MERTEKU
MIKROHULLAMU SUGARZASNAK
LEGYEN KITEVE".

8. Amikor papir vagy mianyag talban
melegitlink, kisérjuk figyelemmel, ezzel
elkerlilve a lehetséges meggyulladast!

9. Ha fist jelenik meg, kapcsolja ki
a készlléket vagy huzza ki a vezetékét
a haldzati csatlakozobdl, és hagyja
becsukva az ajtajat, hogy a felcsapé
langokat elfojtsal

10. Ne f6zze tul az ételt!

11. Ne hasznalja a siit6teret tarolasi célral Ne
taroljon kenyeret, siiteményeket, stb.

a sutében!

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

A slt6be helyezés elétt tavolitsa el a papir-
vagy mlanyagedények/tasakok fémes
részeit és fémfogantyuit!
Csak szabalyosan szerelve és elhelyezve
hasznalja a berendezést!
Nyers és lagy tojasokat ne melegitstink
a mikrohullamu sitében, mivel
felrobbanhatnak, még azutan is, hogy
a mikrohullamu melegités befejez6dott.
A készulék haztartasi és az aldbbi helyeken
térténd hasznalatra szolgal:
- munkahelyeken, uzletekben és irodakban
1évd konyhakban;
- hotelekben, motelekben és bérlakasokban ;
- farmhazakba;
- fizetévendéglato szallashelyeken
a vendégek altali hasznalatra.
Ha a haldzati kabel megsérul, cseréltesse ki
a gyartoval, a szervizzel vagy szakemberrel,
elkerllve ezzel az aramutés veszélyét!
Ne tarolja, ne hasznalja a késziiléket
a szabadban.
Ne hasznalja a sutét viz kézelében, nyirkos
pincében vagy uszémedence kozelében.
A berendezés elérhet6 felilete felforrésodhat
mikodés kdzben! A fellletek hajlamosak
hasznalat kdzben atforrésodni. Tartsa tavol
a vezetéket a forro felulettdl, és semmilyen
kérulmények kézott ne takarja le a sutét.
Ne engedje leldgni a halozati kabelt az asztal
vagy a pult szélérél!
Ha a készuléket nem tartjak megfelel6en
tisztan, a fellletének az allapota annyira
leromolhat, ami negativ hatassal lehet
a készllék élettartamara és veszélyes
helyzetet okozhat.
A bébi-ételek és cumislivegek melegitése
utan meg kell keverni vagy fel kell razni
a megmelegitett élelmiszert és a fogyasztasa
el6tt ellendrizni kell a hémérsékletét,
elkeriilve ezzel az égési sérulést!.



23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Italok mikrohulldamu sitében valod felmelegitése késleltetett lefolyasu forrast okozhat,
ezért az edényt 6vatosan kell megfogni!

A készilék nem arra késziilt, hogy csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességil személyek (beleértve a gyermekeket is), illetve tapasztalattal nem
rendelkez és a készuléket nem ismerdé emberek hasznaljak, kivéve ha

a biztonsagukeért felel6s személy 6ket megtanitja a készlilék hasznélatara, vagy
hasznalat kdzben felligyeli 6ket.

Biztositani kell a gyermekek felligyeletét annak érdekében, hogy ne jatszhassanak
a készulékkel.

A késziilékek nem mikodtethetdk kiilsé id6zitérél vagy kilon taviranyitd rendszer
segitségével.

Az elérhetd részek felmelegedhetnek a készulék mikoddése kdzben. A kiskoru
gyermekeket tavol kell tartani a késziiléktél.

GOztisztitd hasznalata tilos.

A készlilék a hasznalata soran atforrésodhat. Vigyazzon, hogy ne érintse meg a siitd
futéelemeit.

A sutéhoz csak hémérséklet érzékel hasznalata javasolt (azoknal a sttéknél,
amelyeknél a h6mérséklet érzékeld helye kiépitett).

VIGYAZAT! A késziilék és az elérhet részei felmelegedhetnek a hasznalat soran.
Ugyeljen arra, hogy ne érjen a fiitéelemekhez. 8 éven aluli gyermekek csak
folyamatos felligyelet mellett tartézkodhatnak a késziilék kdzelében.

A mikrohullamu sitét nyitott diszajté mellett szabad csak miikédtetni (azoknal
a sitéknél, amelyeknél diszajto talalhato).

A taroloszekrény felilete atmelegedhet.

FIGYELMESEN OLVASSA EL ES ORIZZE MEG
A KESOBBIEKRE



Hogyan csokkentsuk a személyi sérulés kockazatat

Foldeles

VIGYAZAT!

Aramiités veszélye

Néhany belsé alkatrész megérintése
komoly személyi sériiléssel vagy halallal
végz6édhet. Ne szerelje szét a készulléket.

VIGYAZAT!

Aramiités veszélye

A helytelen foldelés aramitést okozhat. Ne
csatlakoztassa a készliléket addig

a konnektorba, amig a telepités és a foldelés
nem megfeleld!

A készllék foldelést igényel. Egy esetleges
révidzarlat esetén a foldelés csdkkenti az
aramutés veszélyét azzal, hogy elvezeti
azaramot a foldeld vezetéken. A berendezés
féldeld vezetékkel és foldelt csatlakozoval
rendelkezik. A csatlakozo csak olyan aljzatba
dughato be, ami az eléirasoknak megfeleléen
van foldelve!

Kérje szakképzett villanyszereld vagy
szervizképvisel6 tanacsat, ha a foldelési
utasitdsok nem teljesen értheték vagy
kétsége van afelél, hogy a késziilék
megfelel6en lett-e foldelve. Ha hosszabbitot
kell alkalmaznia, akkor csak haromereset
hasznaljon.

1. A révid héldzati kabellel szerelt berendezés
csokkenti a veszélyét annak, hogy valaki
beleakadjon vagy atessen rajta.

2. Amennyiben a hosszabb vezeték vagy
hosszabbit6é hasznalata indokolt, akkor:

1) a vezeték vagy a hosszabbité kabel
legalabb olyan jelzett elektromos
paraméterekkel kell, hogy rendelkezzen, mint
a készulék.

2) a hosszabbito kabel foldelt és haromeres
kell legyen.

3) a hosszu vezetéket ugy kell elrendezni,
hogy ne légjon tul az asztalon vagy pulton,
elkerllendd hogy a gyerek véletlentl
beleakadjon és lerantsa a késztiléket.

TISZTITAS

Bizonyosodjon meg réla, hogy a csatlakozé

ki van huzva a fali konnektorbdl.

1. A sitéteret enyhén nedves ronggyal
tisztitsa.

2. A tartozékokat szappanos vizzel,

a megszokott médon tisztitsa.

3. Az ajtokeretet, a tdmitést és
a szomszédos részeit, ha azok
szennyezddtek, ovatosan tordlje le
egy nedves ronggyal.

4. Tilos dorzshatasu tisztitdszert vagy
éles fémkaparét hasznalni a sutdé
ablakanak tisztitasahoz, mivel azok
Osszekarcolhatjak a felliletét és az
Uveg betoréséhez is vezethetnek.

5. Tisztitasi otlet---Az olyan sutétér
falainak konnyebb tisztitasahoz,
amelyhez a melegitett étel hozzaérhet:
Helyezzen fél citromot egy talba, adjon
hozza 300ml (1/2 pint) vizet és 100%
mikrohullamu teljesitményen 10 percig
melegitse.

Tordlje le a sutbteret puha, nedves
ronggyal.



EDENYEK Lasd az utasitasokat: "A mikrohullamu siitében hasznalhato és elkeriilendd
anyagok”. Lehetnek bizonyos nem fémes edények, amiket nem hasznalhat
biztonsagosan mikrohullamu sutéshez. Ha kétsége van ellenérizze
a kérdéses edényt az alabbiakban leirt teszt segitségével.

Edényteszt

1. Toltsén meg egy mikrohullamallé poharat hideg vizzel (250ml/) és tegye be az Ures,
tesztelni kivant edény mellé.

2. Melegitse maximum teljesitményen 1 percig.

3. Ovatosan érintse meg a tesztedényt! Ha az lires edény meleg, ne hasznalja mikrohullamu
fézéshez!

4. Ne lépje tul az 1 perces melegitési id6t!

VIGYAZAT

Személyi sériilés veszélye

Szakképzett személyen kivil mindenki szamara veszélyes lehet barmilyen olyan szervizelés
vagy javitasi mlvelet elvégzése, amely a mikrohullami sugarzas hatasa elleni védelmet
biztositd burkolat eltavolitasaval jar.

A mikrohullamu sitében hasznalhaté anyagok

Edények Megjegyzések

Aluminium félia  Csak lefedésre valé. Kis darabok hasznalhaték befedni a hus vagy baromfi
vékony részeit, hogy elkeriilhets legyen a tulsiitésiik. ivképzédés fordulhat
elé, ha a félia kozel kertil a siité falahoz. A félia legalabb 2,5 cm-re kell, hogy
legyen a siitd falatol!

Sitétal Kovesse a gyartd utasitasait. A sutétal alja legalabb 5 mm-rel a forgétanyér
felett kell, hogy legyen. A szabalytalan hasznalat miatt a forgétanyér eltérhet.

Tanyér Csak mikrohullamallét hasznaljon! Kévesse a gyarto utasitasait. Ne
hasznaljon soha repedt, csorba edényeket.

Uvegpoharak Mindig vegye le a tetejét! Csak addig melegitse, amig éppen meleg lesz.
A legtobb Gvegpohar nem hdallo és eltérhet.

Uvegaru Csak héallé tveget hasznaljon. Gy6z6djén meg arrdl, hogy nincs-e benne
fém! Ne hasznaljon soha repedt, csorba edényeket.

Mikrohullamallé  Kdvesse a gyartd utasitasait. Ne zarja le fémpanttal! Apré bevagasokkal
zacskok engedje a g6zt tavozni!

Papirtanyérok Csak nagyon rovid ideji f6zéshez/melegitéshez hasznalja. Ne hagyja
és poharak feligyelet nélkil a fé6zés ideje alatt!



Papirtortlkdzok

Csak az étel fedésére haszndlja Ujramelegitéskor és a zsir felszivasara.
Csak révid idére és felligyelet mellett hasznalja!

Pergamenpapir

llyen papirral lefedheti az edényt melegités kézben fréccsenés és
g6zkicsapodas ellen.

Muianyag

Csak mikrohullamallét hasznaljon! Kévesse a gyarto utasitasait. Csak
"mikrohullamallé” feliratozasut hasznaljon! Egyes miianyag edények
meglagyulnak az étel felmelegedésekor. A "Féz6zacskokat" és a szorosan
zart mlianyagzacskokat a csomagolas tajolasatol figgéen kell bevagdosni,
kilyukasztani és szell6ztetni.

Muianyag folia

Csak mikrohullamallét hasznaljon! Az ételt lefedve csak a nedvesség
visszatartasara hasznalja a f6zés soran! Tilos a mianyag félianak az ételhez
érnie!

H&mérék

Csak mikrohullamallét hasznaljon (hus- és sziruphémérok).

Zsirpapir

llyen papirral lefedheti az edényt melegités kézben froccsenés és
nedvesség-kicsapddas ellen.

A mikrohullamu siitében hasznalhaté anyagok

Edények

Megjegyzések

Aluminium télca

Ivet hizhat. Tegye mikrohullamallé edénybe az ételt!

Eteltartd Ivet huzhat. Tegye mikrohullamallé edénybe az ételt!
kartondoboz

fémfogantyuval

Fém- vagy A fém learnyékolja az ételt a mikrohullamu sugarzas hatasatol.

fémdiszitésl edény

A fémdiszités ivet hizhat.

Fém kotéhuzalok

Ivet hiizhat és tlizet okozhat a sitében.

Papirzacskok

Tlzet okozhatnak a készllékben!

Mianyag hab

A mianyag hab megolvadhat vagy beszennyezheti a folyadékot, amikor
magas hémérsékletnek van kitéve.

Fa

A fa kiszarad a mikrohullamu sitében és meghasadhat vagy elrepedhet!



A SUTO BEALLITASA

Részegységek és tartozékok elnevezései

Vegye ki a siitét és minden anyagot a dobozabdl és a siitétérbél. A készilék
a kovetkezd szerelvényekkel érkezik:

Uvegtanyér 1 A
Forgaté gydri 1
Hasznalati utmutaté 1
_D
R
\ q
\\\

=
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—
7

A) Vezérlépanel
B) Forgétanyér tengelye
C) Forgato gydri
D) Uvegtanyér
E) Medfigyel6 ablak

F) Ajto

G) Biztonsagi zarrendszer

Grillezé racs (Csak a grill funkciéhoz
hasznalhat6 és az livegtanyérra kell felhelyezni)




A forgétanyér
beallitasa a. Soha ne helyezze be az livegtanyért fejiel lefelé! Az
Uvegtanyér mozgasa akadalytalan kell, hogy legyen!
b. Mind az uvegtanyért, mind pedig a forgaté gydrdit
a fézési ciklus alatt mindig hasznalni kell!

Bemélyedés (alul)

c. Minden étel és ételtartd az Gvegtanyérra

Uvegtanyér —
helyezendd a f6zés ideje alatt!
‘ d. Amennyiben az livegtanyéron vagy a forgato
gylriin sérilést, repedést észlel, kérjik, forduljon
Forgato tengely —— a legkdzelebbi kijeldlt szerviz- kézponthoz.

Forgato gyUri

Beszerelés és csatlakoztatas

KészUlék otthoni hasznalatra szolgal.

A sit6 csak beépitetten hasznalhato. Tilos pult tetején vagy szekrényben hasznalni.

Keérjik, tartsa be a specidlis beépitési utasitasokat.

A készilék 60cm széles falra rogzitett szekrénybe szerelhetd be (amely legalabb 55cm

mély és 85cm magasan van a talajtol).

5. Akésziilék csatlakozo6 dugoval rendelkezik, amely csak megfeleléen beszerelt foldelt
konnektorhoz csatlakoztathato.

6. A halozati feszlltségnek egyeznie kell a készllék adattablajan szerepl6 feszlltségértékkel.

7. A konnektort beszerelését és a csatlakozé kabel cseréjét csak szakképzett
villanyszereld végezheti. Ha a csatlakozé dugd nem érheté mar el a beszerelés utan,
akkor egy olyan szakaszol6 kapcsolot kell a beszerelési oldalon biztositani, amely
legalabb 3mm-es megszakité hézaggal rendelkezik.

8. Adaptereket, tobbutas sorkapcsokat €s hosszabbitd kabeleket tilos hasznaini.

HrON =~

A tulterhelés tlizveszélyes lehet.

Az elérheto feliiletek
atforrésodhatnak
a mikodtetés kozben.



Beszerelési utasitasok
A beszerelés el6tt figyelmesen olvassa el az utmutatét

Csavar t
MUANYAG ———————— @
TAKAROGOMB

Kérjuk, ne feledje:

Elektromos csatlakoztatas

A sitd olyan csatlakozo dugoval rendelkezik, amely csak megfelel6en beszerelt foldelt
konnektorhoz csatlakoztathatd. A megfeleld el6irasoknak megfeleléen a konnektort
beszerelését és a csatlakozd kabel cseréjét csak szakképzett villanyszereld végezheti.
Ha a csatlakozd dugd nem érheté mar el a beszerelés utan, akkor egy olyan szakaszold
kapcsolot kell a beszerelési oldalon biztositani, amely legalabb 3mm-es megszakito
hézaggal rendelkezik.



A. Beépitett butor
A beépitett szekrénynek ne legyen hatfala a készllék mogott. A minimalis beszerelési
magassag 85¢cm.
Ne takarja le a szell6z6 nyilasokat és a levegé bemeneti pontokat.
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B. A siit6 beszerelése

/ Dﬂaagaa

1. e Atapkabelre ne rakjon ra semmit és ne csomdzza 6ssze.
e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a siité a szekrény kozepében kertlt
beépitésre.

Muanyag takarégomb

L~

2. Nyissa ki az ajtét, rogzitse a sutét a szekrényhez CSAVARRAL
a TAKAROGOMB alatti SZERELOFURATON keresztiil. Majd helyezze be
a MUANYAG TAKAROGOMBOT a SZERELOFURATBA.



UZEMELTETESI UTASITASOK

Ez a mikrohullamu st modern, elektronikus vezérlést hasznal a f6zési paraméterek
beallitasahoz annak érdekében, hogy jobban megfelelien az On altal tamasztott f6zési
kévetelményeknek.

1. Az 6ra bedllitdsa

1) Készenléti dllapotban nyomja meg kétszer a “KITCHEN TIMER/CLOCK” gombot.
“00:00” lesz lathato a kijelzén.
Az éra karakterei fognak villogni.

2) Forditsa el a(z) % gombot az dra beallitasahoz. A megadott idének 0 és 23 kozott
kell lennie.

3) Nyomja meg a “KITCHEN TIMER/CLOCK ” gombot. A perc karakterei fognak villogni.

4) Forditsa el a(z) * % gombot a perc beallitasahoz. A megadott id6nek 0 és 59 kdzott
kell lennie.

5) Nyomja meg “KITCHEN TIMER/CLOCK ” gombot az érabeallitas befejezéséhez. “”

fog villogni.

Megjegyzés: 1) Ha az 6ra nem lett beallitva, akkor nem fog miikédni az aram ala

helyezés utan.
2) Az ¢rabeallitasi folyamat soran, ha megnyomja a(z) "STOP/CLEAR"
gombot, akkor a siit6 a beallitasi allapotba Iép vissza.

2. Mikrohulldmu sités

1) Nyomja meg egyszer a “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot és a “P100”
lesz lathato a kijelzdn.

2) Nyomja meg tébbszor a “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot vagy
forditsa el a(z) @ gombot a mikrohulldamu teljesitmény 100% és 10% kozotti
beallitasahoz. "P100", "P80", "P50", "P30", "P10" feliratok jelennek meg sorban.

3) Ajovahagyashoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

4) Asutésiid6 bedllitasahoz forditsa el a(z) * @ gombot. (0:05- 95:00 perc kdzotti idé
allithaté be.)

5) Asutés megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

Megjegyzés: MEGJEGYZES a kodolo kapcsolo idébeallitasi Iépéskozei a kovetkezEk:

0---1perc : : 5 masodperc

1---1perc : : 10 méasodperc

5---1perc : : 30 masodperc
10---1 perc : : 1 perc

30---1 perc : : 5 perc



Mikrohullamu teljesitmény-tablazat

Nyomja meg Egyszer Kétszer | Haromszor | Négyszer | Otszor

Mikrohullamu teljesitmény 100% 80% 50% 30% 10%

3.
1)

Grillezés

Nyomja meg egyszer a(z) “MICROWAVE/GRILL /COMB I./CONVE.” gombot és
a "P100" felirat jelenik meg.

2)

Nyomja meg tobbszér a “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot vagy
forditsa el a(z) “CJi" gombot a grill funkcioé kivalasztasahoz. A grill funkciot a kijelzén
a "G-1" jelenti.

3)

A jévahagyashoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

4)

A siitési id6 beallitasahoz forditsa el a(z) Q} gombot. (0:05- 95:00 perc kozotti id6é
allithato be.)

5)

A slités megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

Megjegyzés: Ha a grillezési idé fele eltelt, a siité két csengetéssel figyelmezteti Ont arra,

hogy forditsa meg az ételt.

A folytatashoz ugy is hagyhatja. De annak érdekében, hogy a grillezés
tokéletesebben sikertljon, forditsa at az ételt, zarja be az ajtét, majd a fézés
folytatdasahoz nyomja meg a “START/+30SEC./Confirm ” gombot.

4. Kombinalt sités

1) Nyomja meg egyszer a(z) “MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE.” gombot és
a "P100" felirat jelenik meg.

2) Nyomja meg tébbszér a “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot vagy
forditsa el a(z) Q& gombot a kombinalt funkcid kivalasztasahoz. Ne forditsa tovabb,
amikor a “C-1”, “C-2”, “C-3”, “C-4” jelenik meg a kijelzdn.

3) Ajévahagyashoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

4) AsUtésiid6 bedllitasahoz forditsa el a(z) @ gombot. (0:05- 95:00 perc kdzotti idé

allithato be.)

A siités megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.




Megjegyzés: Kombinalt slités utasitasai

Utasitasok Kijelz6 Mikrohullamu Girill Légkeveréses
1 C-1 e ®
2 C-2 (] [
3 C-3 [ {
4 C-4 ® o ®

5.

Légkeveréses sutés (elémelegitési funkciéval)

A légkeveréses sités a hagyomanyos sutében valo sutéshez hasonlé médon mikadik.
A mikrohullam nem fog mikddni. Javasoljuk, hogy melegitse fel elére a siitét a megfeleld
hémérsékletre, miel6tt betenné a sutébe az ételt.

1)

Nyomja meg egyszer a(z) “MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE.” gombot és
a "P100" felirat jelenik meg.

2)

Nyomja meg tobbszor a “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot vagy
forditsa el a(z) “CJi” gombot a légkeveréses funkcié kivalasztasahoz. A légkeveréses
funkciét a kijelzdn a légkeveréses sltés hémérséklete jelzi. Homérséklet 140-t6l

230 fokig valaszthato.

Press the “START/+30SEC./CONFIRM * to confirm the temperature.

Az el6melegités elinditdsahoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.
Amikor a siit6 eléri az elémelegitési hdmérsékletet, két csengetés emlékezteti Ont
arra, hogy tegye be az ételt a siitébe. Es az elémelegitési hémérséklet jelenik és villog
a kijelzén.

5)

Tegye be az ételt a stutébe és csukja be az ajtoét.
A sltési id6 beallitasahoz forditsa el a(z % gombot. (A maximalis sutési idé 95 perc.)

6)

A siités megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

Megjegyzés: a. Asiitési idé nem vihetd be, amig nem éri el a siitd az elémelegitési

hémérsékletet.
Ha eléri a hdmérsékletet, akkor ki kell nyitni a siité ajtajat a sttési id6é
beviteléhez.

b. Ha 5 percen bellil nem adjak meg a sutési id6t, akkor a siité abbahagyja
az elémelegitést. Ot csengetés lesz hallhaté és a siitd visszatér
a készenléti allapotban.



6. Légkeveréses sutés (elémelegitési funkcio nélkil)

1) Nyomja meg egyszer a(z) “MICROWAVE/GRILL/COMBI./CONVE.” gombot és
a "P100" felirat jelenik meg.

2) Nyomja meg t6bbszor a “ MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot vagy
forditsa el a(z) “Q gombot a légkeveréses funkcid kivalasztasahoz. A Iégkeveréses
funkciot a kijelzén a Iégkeveréses siités hdmérséklete jelzi. Hémérséklet 140-t6l
230 fokig valaszthato.

3) AhOmérséklet jdvahagyasahoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

4) Asiutési idd beallitasahoz forditsa el a(z) @ gombot. (A maximalis sitési idé 95 perc.)

5) Asutés megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

7. Tobbfokozatu sités

Maximum két f6zési fokozat allithatd be. Ha az egyik fokozat a kiolvasztas, akkor azt

kell elsd fokozatként beallitani. Minden fokozat utan csengé hang hallhaté, majd elindul

a kdvetkezb fokozat.

Megjegyzés: A tdbbfokozatu f6zés egyik fokozataként nem lehet az elémelegitést és az

automatikus menu funkciét beallitani.

Példa ha 5 percig szeretné kiolvasztani az ételt, akkor 80%-0s mikrohullamu

teljesitményen 7 percig kell majd fézni. A lépések a kovetkez6k lesznek:

1) Nyomja meg kétszer a “ WEIGHT/TIME DEFROST” gombot és a kijelzén a “dEF2”
felirat jelenik meg.

2) Az 5 perces kiolvasztasi id6 kivalasztasahoz forditsa el a(z) @ gombot;
3) Nyomja meg egyszer a “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot.

4) Forditsa el a(z) Iy gombot a 80%-o0s mikrohullamu teljesitmény kivalasztasahoz,
amig a“P80” jelenik meg a kijelzén;

5) Ajovahagyashoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

6) Az 7 perces kiolvasztasi id6 kivalasztasahoz forditsa el a(z) @ gombot;

7) Asutés megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.



8.
1)

KONYHAI IDOZITO

Készenléti allapotban nyomja meg egyszer a “KITCHEN TIMER/CLOCK” gombot.
“00:00” lesz lathaté a kijelzén.

2)

Az iddzitd beallitdsahoz forditsa el a(z) @ gombot. A MAX. id6 95 perc.

3)

A jévahagyashoz nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

Megjegyzés: 1) Akonyhaiidé kilonbdzik a 24 éras rendszertdl. A konyhai id6zit6

10.

1)

2)
3)
4)

egy id6zitd.
2) Akonyhai idézités soran semmilyen program nem allithaté be.
Az id6zitd a “STOP/CLEAR” gomb megnyomasaval allithato le.

Gyorssutés
Készenléti allapotban nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot a 30

masodperces 100%-os teljesitményl sitéshez. Ugyanezt a gombot ahanyszor

megnyomija, annyiszor néveli 30 masodperccel az idét. A maximalis fé6zési idé 95 perc.
p

Készenléti dllapotban forditsa el balra a(z) I gombot a sutési id6 kdzvetlen
kivalasztasahoz, majd nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot a 100%
mikrohullamu teljesitmény( sttéshez. A tébbfokozatu f6zés egyik fokozataként
beallithatd ez a program.

Automatikus menu

AN\

Készenléti allapotban forditsa el jobbra a(z) @2 gombot a kivant funkcié
kivalasztasahoz. “A1”, “A2”, “A3"...."A10” jelenik meg a kijelzén.
A kivalasztott menl jévahagyashoz nyomja meg a “S/]Z—\RT/+3OSEC./CONFIRM” gombot.

A menu sulyanak a kivalasztasahoz forditsa el a(z) “ X77’gombot. A “g” jelzés fog vilagitani.
A slités megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.

Megjegyzés: 1) A sltemény sité meni a 180°C-ra melegitd légkeveréses siitéssel

mikaodik. El6szor eld kell melegiteni a siitét az automatikus meni
beinditasa utan, majd amikor eléri a megfelel6 hémérsékletet a siité
leall és hangjelzés emlékezteti Ont arra, hogy nyissa ki a siit6 ajtajat
és tegye be a sliteményt. A slités elinditasahoz nyomja meg a “Start
/+30Sec./Confirm” gombot.
2) Csirke és pizza slitéséhez az ételt a 40mm magas tartéra kell rahelyezni.
3) A piritd meniihoz az ételt a 95mm magas tartéra kell rahelyezni.



Automatikus menu tablazata

Men Toémeg (gr) Kijelzé Teljesitmény
150 150
Al 350 350 100%
ZOLDSEG °
500 500
150 150
250 250
A2
HAL 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
HUS 450 450
600 600
50 (450gr hideg vizzel) 50
A4 ; i 9
TESZTA 100 (800gr hideg vizzel) 100 80%
150 (800gr hideg vizzel) 150
1 (kb.230gr) 1
AS 2 (kb.460gr) 100%
BURGONYA 079 °
3 (kb.690gr)
200ml 200
A6 400ml 400 100%
LEVES °
600ml 600
A7 800 800
sULT 1000 1000 100%Mikro/Légkev. 220 °C-ig
CSIRKE 1200 1200
50 50
A8 .
PIRITOS 100 100 Grill
150 150
A9 Légkev. 180°C-ig
SUTEMENY 475 475 elémelegitéssel
200 200
A10 . 3 o
PIZZA 300 300 100%Mikro/Légkev. 220 °C-ig
400 400




11. Kiolvasztas sulytdl fliggbéen

1) Nyomja meg egyszer a “ WEIGHT/TIME DEFROST” gombot és a kijelzén a “dEF1”
felirat jelenik meg.

2) Az étel sulyanak kivalasztasahoz forditsa el a(z) “Q gombot. Ekkor “g” jel fog
megjelenni a kijelzén. A suly 100-2000gr koéz6tt kell, hogy legyen.

3) Akiolvasztas megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./Confirm” gombot.

12. Kiolvasztas id6tél figgéen

1) Nyomja meg kétszer a “ WEIGHT/TIME DEFROST” gombot és a kijelz6n a “dEF2”
felirat jelenik meg.

2) Asltésiid6 beallitasahoz forditsa el a(z) @ gombot. A maximalis sitési idé 95 perc.

3) Akiolvasztas megkezdéséhez nyomja meg a “START/+30SEC./CONFIRM” gombot.
A kiolvasztasi teljesitmény P30 és nem valtoztathaté meg.

Megjegyzés: Ha az étel sulya 200 gr-nal kevesebb, akkor az ételt az tiveg forgotanyér
szélére és ne a kdzepére helyezze el kiolvasztas esetén.

13. Lekérdezési funkcio

1) Asités soran nyomja meg a “MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” gombot,
miutan 3 masodpercig az aktudlis teljesitmeény lathatdé majd a kijelzén.

2) Az aktualis id6 lekéréséhez a siuté izemmadd soran nyomja meg a “KITCHEN
TIMER/CLOCK” gombot. 2-3 masodpercig az lesz lathato.

14. Gyerekzar funkcid

Lezaras: Készenléti allapotban tartsa benyomva 3 masodpercig a “STOP/CLEAR”
gombot. HosszU “sipolas” jelzi a gyerekzar élesitését és a lezaras jelzése fog vilagitani.
A LED az aktualis id6ét vagy a 0:00 allast fogja mutatni.

A zar feloldasa: In locked state, press “STOP/CLEAR” for 3 seconds, there will be
a long “beep” denoting that the lock is released, and ““—@" indicator will disapear.

15. Specifikacio
1) Az elején, a gomb elforditasakor, egy hangjelzés lesz hallhato.

2) “START/+30SEC./CONFIRM” gombot kell megnyomni azutan, ha a siités soran
kinyitottak az ajtot és az ajté becsukasa utan folytatni szeretnék a sitést;

3) Ha a sitéprogram be lett allitva, de a “START/+30 SEC./CONFIRM” gombot nem
nyomjak meg 5 percig, akkor az aktualis id6 jelenik meg. A beallitasok torlédnek.

4) Acsengd egy er6s nyomas utan egyszer megszolal. Ha nem elég erésen nyomja
meg, akkor nincs csengetés.

5) Ot csengetés hallhato, amely arra emlékeztet, hogy a f6zés befejezédott.



Hibaelharitas

Normal

A radio- és a TV vételét zavarhatja a mikrohullamu
sutdé mikoddése. Ez hasonlit az olyan kisebb
elektromos berendezések, mint a mixer, porszivo és az
elektromos ventilator altal keltett zavarokhoz. Ez
normdlis jelenség.

A mikrohullamu sité zavarja
a TV misort

Alacsony teljesitményl f6zésnél a sitd fényereje

SUtS fényerejének csokkenese lecsOkkenhet. Ez normalis jelenség.

F&zés kdzben g6z johet az ételbdl. Nagy része
a szellbztetd nyilasokon tavozik, de egy része az ajtod
belsé fellletén lecsapddik. Ez normalis jelenség.

Gozlecsapodas az ajton belll,
meleg levegd kifuvas

A suté véletlenul elindul Ures A késziléket Ures allapotban (izemeltetni tilos! Ez nagyon
allapotban. veszélyes!
Hiba Lehetséges ok Elharitas

(1) A tapkabel nincs
megfelel6en
csatlakoztatva.

Huzza ki. Majd 10 masodperc mulva
csatlakoztassa Ujra.

Cserélje ki a biztositékot vagy allitsa

(2) Biztositék kiégett vagy vissza az aramkori megszakitot

A st nem indul. | az d&ramkéri megszakitd A .
e (a javitast bizza a vallalatunk
mkodik. .
szakemberére)
(3) Csatlakozdaljzat Probalja ki a csatlakozdaljzatot masik
probléma. késziilékekkel.

(4) Az ajté nincs

A sUt6 nem melegit. megfeleléen becsukva.

Csukja be rendesen.

Az Uvegtanyér

. s (5) Piszkos a gorgd A szennyezett alkatrészek tisztitdsahoz,
zajokat bocsajt ki - e oy e
. .. ... | felfekvd felllete a sitd olvassa el a "Mikrohullamu sit6é
a mikrohullama suté| ., e
aljan. karbantartasa” fejezetet.

mikodése kozben

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékai (WEEE)
iranyelve szerint, ezen terméket, kiilon kell begy(jteni és kezelni. gy
a j6vében, ha meg szeretne szabadulni ilyen termékektdl, kérjuk NE
a haztartasi hulladékkal egyltt tegye ezt meg. Juttassa el a terméket az
Onhdz legkozelebbi elektromos és elektronikus berendezések

[ ] hulladékait (WEEE) gyUjté ponthoz.



Kuchenka mikrofalowa
INSTRUKCJA OBSLUGI

MODEL: MC 32 DC

Przed uzyciem kuchenki mikrofalowej nalezy
dokladnie zapoznac¢ sie z tg instrukcjg i zachowac ja
do przysziego wykorzystania.

Postepowanie zgodnie z zaleceniami tej instrukcji pozwoli
uzytkowacé te kuchenke przez wiele lat.

INSTRUKCJE PRZECHOWYWAC W BEZPIECZNYM
MIEJSCU



SRODKI OSTROZNOSCI DOTYCZACE UNIKNIECIA
NARAZENIA SIE NA NADMIERNA ENERGIE
MIKROFALOWA

(a) Nie podejmowacé préb uruchamiania kuchenki, gdy jej drzwiczki sg otwarte,
poniewaz moze to spowodowaC narazenie sie na dziatanie szkodliwej
energii mikrofalowej. Nie usuwaé ani nie manipulowa¢ przy blokadach
bezpieczenhstwa.

(b) Nie umieszczac zadnych przedmiotéw pomiedzy powierzchnig czotowg
kuchenki a drzwiczkami i dba¢, aby na powierzchniach uszczelnianych nie
gromadzit sie brud lub pozostatosci srodkow czystosci.

(c) UWAGA! Jezeli drzwiczki, lub uszczelnienie drzwiczek, sg uszkodzone, nie
nalezy korzystac z urzgdzenia, dopoki nie zostanie przeprowadzona jego

naprawa przez osobe wiasciwg do jego serwisowania.

INFORMACJA DODATKOWA
Jezeli urzadzenie nie bedzie utrzymywane w odpowiednim stanie czystosci, jego
powierzchnia moze ulec zniszczeniu oraz skrécic sie okres trwatosci. Moze to

takze prowadzi¢ do powstania réznych niebezpiecznych sytuaciji.

Dane techniczne

MODEL: MC 32 DC

Napiecie znamionowe: 230 V~50 Hz
Nominalna moc wejsciowa (mikrofala): 1550 W

Znamionowa moc wyjsciowa (mikrofala): 1000 W

Nominalna moc wejsciowa (grill): 1100 W

Nominalna moc wejéciowa (convect): 2300 W

Pojemnos¢ kuchenki: 321

Srednica talerza obrotowego: @ 315 mm

Wymiary zewnetrzne (szer. x gteb. x wys.): 595 x 467.5 x 388 mm
Waga netto: Ok. 22.1 kg




ISTOTNE WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
UWAGA!

W celu zminimalizowania ryzyka pozaru, porazenia elektrycznego, odniesienia obrazen lub
narazenia na nadmierne promieniowanie mikrofalowe, podczas uzytkowania urzgdzenia nalezy
zachowywaé podstawowe zasady bezpieczenstwa, a w szczegolnosci:

1.

UWAGA! Plyny i potrawy nie moga by¢
podgrzewane w zaszczelnionych
pojemnikach, poniewaz moze dojs¢ do
eksplozji.

UWAGA! Przeprowadzanie napraw przez
osobe niewykwalifikowana, ktére polegajg na
usunieciu obudowy chroniacej przed
promieniowaniem mikrofalowym jest bardzo
niebezpieczne.

Urzadzenie to moze byc¢ obstugiwane przez
dzieci powyzej 6smego roku zycia, lecz
wylgcznie pod nadzorem oraz otrzymaniem
odpowiednich instrukcji w zakresie
uzytkowania urzgdzenia w bezpieczny
sposéb oraz zrozumienia powigzanego z tym
ryzyka. Dotyczy to takze oséb o
ograniczonej sprawnosci ruchowe;j,
sensorycznej lub intelektualnej oraz os6b
nieposiadajgcych odpowiedniego
doswiadczenia. Nie nalezy pozwalaé
dzieciom na zabawe urzgdzeniem.
Czyszczenie oraz konserwacja urzadzenia
nie powinna by¢ wykonywana przez dzieci
ponizej 6smego roku zycia oraz bez
odpowiedniego nadzoru.

Urzadzenie oraz jego przewdd zasilajacy
powinny znajdowac sig poza zasiegiem
dzieci ponizej 6smego roku zycia.

Nalezy uzywac¢ jedynie naczyn/materiatéw
kuchennych odpowiednich do kuchenek
mikrofalowych.

Kuchenka powinna by¢ regularnie
czyszczona, a wszelkie pozostatosci
jedzenia usuwane.

Nalezy zapoznac sie i stosowa¢ do
,SRODKOW OSTROZNOSCI
DOTYCZACYCH UNIKNIECIA NARAZENIA
SIE NA NADMIERNA ENERGIE
MIKROFALOWA”.

Podczas podgrzewania potraw w
plastikowych lub papierowych pojemnikach,
nalezy obserwowa¢ kuchenke na wypadek
ich zapalenia sie.

Jezeli z kuchenki wydobywa sie dym, nalezy
ja wytaczy¢ lub odigczy¢ od zasilania i nie
otwiera¢ drzwiczek w celu sttumienia

10.
11.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

ewentualnego ptomienia.

Potraw nie nalezy przegrzewac.

We wnetrzu kuchenki nie nalezy
przechowywac¢ zadnych przedmiotéw. W
kuchence nie nalezy przechowywa¢ zadnych
produktéw, jak np. chleb, ciastka itp.

. Przed umieszczeniem w kuchence nalezy

usuna¢ z papierowych lub plastikowych
pojemnikéw/toreb wszelkie druty i metalowe
uchwyty.
Kuchenke nalezy umiescic i zainstalowa¢
wylgcznie w sposob podany w instrukcji
instalacji.
Nie nalezy podgrzewac w kuchence jajek w
skorupkach i catych jajek ugotowanych na
twardo, poniewaz mogg one eksplodowac,
nawet po zakonczeniu podgrzewania.
Urzadzenie to jest przeznaczone do uzytku
domowego lub uzytku w podobnych
warunkach, jak:
- pomieszczenia kuchenne w sklepach,
biurach i innych miejscach pracy;
- uzytkowania przez gosci w hotelach,
motelach i innych obiektach mieszkalnych;
- gospodarstwa rolne;
- ustugi hotelarskie typu ,bed and breakfast”;
W przypadku uszkodzenia przewodu
zasilajgcego (aby unikng¢ narazenia sig na
niebezpieczenstwo) musi on zostaé
wymieniony przez producenta badz jego
przedstawiciela serwisowego, lub inny
wykwalifikowany personel.
Nie przechowywac ani nie uzytkowac
urzgdzenia na dworze.
Nie uzytkowa¢ kuchenki w poblizu wody, w
wilgotnych piwnicach lub w poblizu basendw.
Podczas pracy urzgdzenia dostepne
powierzchnie moga by¢ gorgce. Powierzchnie
te majg sktonnos¢ do mocnego nagrzewania
sie. Od gorgcych powierzchni nalezy odsungé
przewdd zasilajgcy, a wszelkie inne
czynnosci wykonywaé w oddaleniu od
kuchenki.

Przewdd zasilajgcy nie moze zwisac z

brzegu stotu lub blatu.
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Nieutrzymywanie kuchenki w stanie czystosci moze doprowadzi¢ do zniszczenia jej
powierzchni, ujemnie wptyng¢ na okres jej uzytkowania oraz skutkowac
niebezpiecznymi sytuacjami.

Zawarto$¢ butelek do karmienia niemowlat i stoiczkdéw z jedzeniem powinna zostaé
wymieszana lub wstrzgsnieta, a przed podaniem nalezy sprawdzi¢ temperature
pokarmu w celu unikniecia poparzenia.

Podgrzewanie napoju w kuchence mikrofalowej moze skutkowaé op6znionym
wrzeniem, zatem nalezy zachowac¢ szczego6lng ostroznos¢ przy wyjmowaniu
pojemnika.

Urzadzenie to nie jest przeznaczone do obstugi przez osoby (wigczajgc dzieci) o
ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub intelektualnej oraz osoby nie
posiadajgce odpowiedniego doswiadczenia, chyba ze sg one nadzorowane przez
osoby odpowiedzialne za ich bezpieczehstwo i zostaty poinstruowane w zakresie
bezpiecznego uzytkowania urzgdzenia.

Dzieci zawsze powinny by¢ pod nadzorem, aby mie¢ pewnos¢, ze nie bawig sie
urzgdzeniem.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do obstugi przez zewnetrzny wytgcznik czasowy
lub oddzielny system zdalnego sterowania.

Podczas uzytkowania dostepne czesci urzadzenia mogg nagrzac sie do wysokiej
temperatury. Nalezy upewnic sie, ze w poblizu urzadzenia nie znajdujg sie mate
dzieci.

Nie stosowac¢ czyszczenia parowego.

Podczas uzytkowania urzadzenie nagrzewa si¢ do wysokiej temperatury. Nalezy
uwazac, aby nie dotkng¢ elementdéw grzejnych znajdujgcych sie wewnatrz kuchenki.

Nalezy stosowac¢ czujniki temperatury zalecane dla tej kuchenki (dla kuchenek
wyposazonych w urzgdzenia do pomiaru temperatury).

UWAGA! Podczas uzytkowania, urzgdzenie i jego dostepne czesci nagrzewaja sie do
wysokiej temperatury. Nalezy zachowaé ostrozno$c¢, aby nie dotkngé¢ elementéw
grzejnych urzadzenia. Nalezy pilnowac, aby dzieci ponizej 6smego roku zycia nie
podchodzity do urzadzenia, chyba ze znajdujg sie pod statym nadzorem.

W przypadku wyposazenia kuchenki w drzwiczki dekoracyjne, muszg one pozostaé
otwarte podczas pracy urzadzenia.

Powierzchnie szafki, w ktérej znajduje sie urzadzenie, moga sie nagrza¢ do wysokiej
temperatury.

Z PODANYMI ZALECENIAMI NALEZY SIE DOKLADNIE
ZAPOZNAC | ZATRZYMAC JE DO EWENTUALNEGO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZt.OSCI.



Ograniczenie ryzyka zranienia
Instalacja uziemiajgca

NIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo porazenia prgdem.
Dotkniecie niektorych elementow
wewnetrznych moze spowodowac
powazne obrazenia lub $mieré. Nie
demontowac¢ urzadzenia.

UWAGA!

Niebezpieczenstwo porazenia pradem.
Niewtasciwe uziemienia moze skutkowac
porazeniem pragdem elektrycznym. Nie
wkiadac wtyczki do gniazdka, dopoki
urzgdzenie nie zostanie prawidtowo
zainstalowane i uziemione.

To urzadzenie musi by¢ uziemione. W
przypadku zwarcia elektrycznego,
uziemienie zmniejsza ryzyko porazenia,
dzieki przewodowi odprowadzajgcemu
prad. Urzgdzenie to jest wyposazone w
kabel zasilajgcy z przewodem
uziemiajgcym i odpowiednig wtyczka.
Wtyczka musi zosta¢ umieszczona w
prawidtowo zainstalowanym i uziemionym
gniazdku elektrycznym.

Jezeli instrukcje dotyczgce uziemienia nie

sg W petni zrozumiate lub jezeli pojawiajg

sie jakiekolwiek watpliwosci, nalezy
zasiegngc¢ porady wykwalifikowanego
elektryka w celu upewnienia sie, ze
urzagdzenie jest uziemione prawidtowo.

Jezeli zachodzi konieczno$¢ uzycia
przedtuzacza, nalezy stosowac tylko
przedtuzacz trzyzytowy.

1. Urzadzenie jest wyposazone w krotki kabel
zasilajgcy w celu zminimalizowania ryzyka
wynikajgcego z zaplatania sie lub zaczepienia
o kabel.

2. W przypadku uzycia dtuzszego przewodu

lub przedtuzacza:

1) Parametry elektryczne kabla lub
przedtuzacza powinny by¢ co najmniej takie,
jak parametry urzgdzenia.

2) Nalezy stosowac przedtuzacz trzyzytowy z
uziemieniem.

3) Kabel dtuzszy musi zosta¢ tak utozony, aby
nie skrecat sie na blacie lub stole, skad mogtby
by¢ pociagniety przez dzieci lub spowodowac
nieumysline zaplatanie.

CZYSZCZENIE

Przed czyszczeniem urzgdzenia

odtgczy¢ z gniazdka kabel zasilajgcy.

1. Whnetrze kuchenki po uzyciu czyscié¢
lekko zwilzong Sciereczka.

2. Akcesoria my¢ w zwykly sposéb
wodg z mydtem.

3. Ramke drzwi i uszczelki oraz czesci
sgsiadujgce nalezy czysci¢
ostroznie wilgotng $ciereczka.

4. Do czyszczenia szyby w
drzwiczkach nie stosowaé¢ srodkow
zrgcych i sciernych lub druciakow,
poniewaz mogg one spowodowaé
zarysowanie powierzchni, co z kolei
moze spowodowac pekniecie szkia.

5. Czyszczenie trudno dostgpnych
powierzchni, ktére mogty zostaé
zabrudzone przez potrawy:

Do miski wtozyé potéwke cytryny,
doda¢ 300 ml (1/2 pétkwarty) wody i
podgrzewaé przez 10 minut przy
wykorzystaniu 100% mocy
kuchenki.

Wytrze¢ kuchenke miekkg, suchg
Sciereczka.



NACZYNIA KUCHENNE Patrz instrukcja dotyczaca ,Materiatow, ktére mogg byé

Test naczynh:

stosowane w kuchence mikrofalowej i materiatéw, ktérych
nie nalezy stosowac”. Niektére naczynia niemetalowe
moga by¢ nieodpowiednie (niebezpieczne) do stosowania
w kuchence mikrofalowej. W przypadku watpliwosci,
mozna przeprowadzi¢ test naczyn, wykorzystujac
ponizszg procedure.

1. Do pojemnika nadajacego sie do uzycia w kuchence mikrofalowej wla¢ szklanke zimnej
wody (250 ml), umiesci¢ w kuchence, a obok niego postawi¢ naczynie, co do ktérego mamy

watpliwosci.

2. Podgrzewac¢ na maksymalnej mocy przez ok. 1 minute.

3. Ostroznie sprawdzi¢ temperature naczynia. Jezeli puste naczynie jest ciepte, nie nalezy
stosowac¢ go w kuchence mikrofalowe;j.

4. Nie podgrzewac wiecej niz 1 minute.

ZACHOWAC OSTROZNOSC

Mozliwos¢ powaznych obrazen.

Przeprowadzanie napraw przez osobe niewykwalifikowang, ktére polegajg na usunieciu
obudowy chronigcej przed promieniowaniem mikrofalowym, jest bardzo niebezpieczne.

Materialy, ktére moga by¢é stosowane w kuchence mikrofalowej

Materiat Uwagi
Folia Tylko do ostaniania. W celu unikniecia rozgotowania mogg by¢ uzywane
aluminiowa mate kawatki folii do przykrycia cienkich porcji migsa lub drobiu. Jezeli folia
znajdzie sie zbyt blisko Scianek kuchenki, moze wystgpi¢ wytadowanie
tukowe. Folia musi znajdowa¢ sie w odlegtosci co najmniej 2,5 cm (1 cala) od
Scianek kuchenki.
Naczynia do Postepowa¢ wedtug zalecen producenta. Spdd naczynia do przyrumieniania

przyrumieniani
a

musi znajdowac sie co najmniej 5 mm (3/16 cala) ponad talerzem
obrotowym. Niewtasciwe uzycie moze spowodowaé uszkodzenie talerza
obrotowego.

Naczynia
obiadowe

Tylko nadajace sie do uzycia w kuchence mikrofalowej. Postepowac wedtug
zalecen producenta. Nie uzywa¢ naczyn peknietych lub wyszczerbionych.

Szklane stoje

Zawsze sciggac pokrywki. Zawsze sciggac pokrywki. Wiekszos¢ szklanych
stojow nie jest zaroodporna i mogg one peknaé.

Wyroby
szklane

Tylko wyroby zaroodporne. Upewni¢ sig, ze nie majg metalowych dodatkéw.
Nie uzywac¢ naczyn peknietych lub wyszczerbionych.



Torebki do
podgrzewania

Postepowa¢ wedtug zalecen producenta. Nie stosowa¢ metalowych
zamknie¢. Pozostawi¢ szczeliny, aby mogta wydobywac sie para.

Papierowe
talerze i kubki

Uzywac tylko do krétkiego podgrzewania. Podczas podgrzewania nie
pozostawia¢ kuchenki bez nadzoru.

Papierowe Uzywac¢ do przykrycia zywnosci w celu ponownego nagrzania i pochtaniania

reczniki tluszczu. Stosowac pod nadzorem i tylko do krétkiego podgrzewania.

Pergamin Stosowac jako przykrycie w celu zapobiezenia chlapaniu lub jako zawiniecie
przy parowaniu.

Plastik Tylko nadajace sie do uzycia w kuchence mikrofalowej. Postepowac¢ wedtug
zalecen producenta. Naczynia powinny by¢ oznaczone jako ,nadajace sie do
uzycia w kuchence mikrofalowej”. Niektore plastikowe pojemniki miekng, a
znajdujgca sie w nich potrawa staje sie goraca. Torebki do gotowania i
szczelnie zamknigte plastikowe torebki powinny by¢ rozszczelnione, naktute
lub odpowietrzane, zgodnie z podanymi na nich wskazéwkami.

Folia Tylko nadajgce sie do uzycia w kuchence mikrofalowej. Uzywaé¢ do

spozywcza przykrycia potrawy podczas podgrzewania w celu zachowania wilgoci. Nie
pozwoli¢, aby folia dotykata potrawy.

Termometry Tylko nadajgce sie do uzycia w kuchenkach mikrofalowych (termometry do
miesa lub cukru).

Papier Uzywac jako przykrycia w celu zapobiezenia chlapaniu i utrzymania wilgoci.

woskowany

Materialy, ktérych nie nalezy stosowaé w kuchence mikrofalowej

Materiat

Uwagi

Tace aluminiowe

Moga wywota¢ wytadowania tukowe. Przetozy¢ potrawe do naczynia
nadajgcego sie do uzycia w kuchence mikrofalowej.

Kartony do Moga wywota¢ wytadowania tukowe. Przetozy¢ potrawe do naczynia
Zywnosci z nadajgcego sie do uzycia w kuchence mikrofalowe;.

metalowymi

uchwytami

Naczynia Metal chroni zywnos$¢ przed energig mikrofalowg. Metalowe dodatki mogg
metalowe lub z wywota¢ wytadowanie tukowe.

metalowymi

dodatkami

Metalowe Moga wywota¢ wytadowanie tukowe i ogierh w kuchence.

zamkniecia

Torby papierowe

Moga wywota¢ ogien w kuchence.

Piankowe

tworzywo sztuczne

W zbyt wysokiej temperaturze piankowe tworzywo sztuczne moze sig
stopi¢ lub zanieczysci¢ podgrzewany ptyn.

Drewno

Drewno wysycha w kuchence mikrofalowej i moze sie roztupaé lub
peknac.




USTAWIANIE KUCHENKI

Nazwy czesci i akcesoriow kuchenki

Wyija¢ kuchenke i wszystkie materiaty z kartonu oraz wnetrza
kuchenki. Kuchenka jest dostarczana z nastepujgcymi akcesoriami:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F
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) Panel sterowania

) Wat talerza obrotowego

C) Zespot pierscienia talerza
obrotowego

D) Szklany talerz

E) Okienko kontrolne

F) Zespdt drzwiczek

G) System blokad bezpieczenstwa

G A
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Grill (uzywac¢ tylko w funkgiji grilla; musi
by¢ umieszczony na szklanym talerzu).



Montaz talerza

obrotowego a. Szklany talerz nie moze by¢ umieszczany w pozyciji
Piasta (pod spodem) odwrotnej. Nie blokowa¢ ruchu talerza.
b. Zaréwno szklany talerz jak i zespét pierscienia
talerza obrotowego zawsze musza by¢ uzywane
Szklany .
talerz _ podczas podgrzewania.
c. Podczas podgrzewania cato$é potrawy oraz
‘ naczynia z potrawami musza by¢ zawsze
l umieszczone na szklanym talerzu.
Wat talerza — d. Jezeli szklany talerz lub zespdt pierscienia talerza
obrotowego obrotowego pekng lub zostang uszkodzone,
nalezy skontaktowac sie z najblizszym
autoryzowanym serwisem.

Zespot pierscienia talerza obrotowego

Montaz i podigczanie

1. Urzadzenie to jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego.

2. Kuchenka ta jest przeznaczona do uzytkowania w zabudowie. Nie jest ona przeznaczona do

uzytkowania na blacie lub umieszczenia w zwyklej szafce.

3. Prosimy przestrzegac instrukcji wtasciwej instalaciji.

4. Urzadzenia moze zosta¢ zamontowane na szafce $ciennej o szerokosci 60 cm (o co

najmniej 55 cm gtebokosci i musi znajdowac sie co najmniej 85 cm nad ziemig).

5. Urzgdzenie posiada wtyczke i moze by¢ podtgczone jedynie do wtasciwie zainstalowanego,
uziemionego gniazda elektrycznego.

. Napiecie sieciowe musi by¢ zgodne z podanym na tabliczce znamionowe;.

. Gniazdo oraz kabel zasilajgcy mogg by¢ wymieniane jedynie przez uprawnionego elektryka.
Jezeli wtyczka nie spetnia wymagan instalacji, w instalacji musi znajdowac sie urzadzenie
roztgczajace, z przerwg stykowg co najmniej 3 mm.

8. Nie wolno uzywacé adapteréw, tasm wielodrogowych i rozgateziaczy. Przecigzenie moze

spowodowac pozar.

~N O

Dostepne powierzchnie
moga by¢ gorace
podczas pracy
urzadzenia.



Instrukcja instalacji
Przed instalacjg nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z instrukcjg

Sruba T
PLASTIKOWA —————————— e
ZASLEPKA

Uwaga!

Polaczenie elektryczne

Urzadzenie posiada wtyczke i moze by¢ podtgczone jedynie do wiasciwie zainstalowanego,
uziemionego gniazda elektrycznego. Gniazdo musi by¢ zainstalowane zgodnie

z obowigzujgcymi przepisami, a kabel zasilajgcy moze by¢ wymieniany jedynie przez
uprawnionego elektryka.

Jesli po wykonaniu instalacji wtyczka nie bedzie dostepna, od strony montazu musi by¢
zamontowany przetgcznik z odstepem stykéw minimum 3 mm, odtgczajagcy wszystkie bieguny.



A. Meble w zabudowie
Szafka w zabudowie, przeznaczona do montazu kuchenki, nie powinna mie¢ scianki
tylnej. Minimalna wysoko$¢ montazowa wynosi 85 cm.
Nie zakrywac otworéw wentylacyjnych i punktéw poboru powietrza.

~—600—,

~—560*8

pxa g

550l | 3

< ss0% (45) ]|~

el A| i
/




B. Montaz kuchenki

/ Dﬂaagaa

1. e Nie splgtywac ani nie zgina¢ kabla zasilajgcego.
e Upewnic sie, ze po zamontowaniu kuchenka sta¢ bedzie na srodku
obudowy.

Plastikowa zaslepka

L~

2. Otworzy¢ drzwiczki; zamocowac kuchenke do szafki, wkrecajac SRUBE
w OTWOR MONTAZOWY w OPASCE DRZWIOWEJ. Nastepnie w OTWOR
MONTAZOWY wcisngé PLASTIKOWA ZASLEPKE.



INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

Ta kuchenka mikrofalowa jest wyposazona w nowoczesne sterowanie elektroniczne do
regulacji parametréw podgrzewania zgodnych z potrzebami uzytkownika.

1. Ustawienie zegara
1) W trybie oczekiwania nacisng¢ dwa razy przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK”, na
wyswietlaczu pojawi sie wskaznik ,00:00”
Cyfry godziny zaczng migac.
;/7\
2) Pokrettem @ ustawi¢ godzine — mozna wprowadzic¢ liczbe pomiedzy 0--23.
3) Nacisng¢ przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK ”, cyfry minut zaczng migac.
4) Pokrettem @ ustawi¢ minuty, mozna wprowadzi¢ liczbe pomiedzy 0--59.
5) Nacisng¢ przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK ”, aby zakonczy¢ ustawianie zegara.

». zacznie migac.

Uwaga: 1) Jesli zegar nie zostanie ustawiony, nie bedzie dziata¢ po wtgczeniu zasilania.

2) Jesli podczas procedury ustawiania zegara nacisniety zostanie przycisk
~STOP/CLEAR”, ustawianie zostanie przerwane.

2. Podgrzewanie mikrofalowe

1) Nacisnac jeden raz przycisk , MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.”, a na
wyswietlaczu pojawi sie wskaznik ,P100”.

2) Nacisng¢ kilka razy przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE." albo pokrettem
% ustawi¢ moc od 100% - 10%. Kolejno wyswietlany bedzie symbol: ,P100”, ,P80”,
,P50”, ,P30”, ,P10”.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzic.

4) Pokrettem % ustawi¢ czas podgrzewania. (Ustawienie moze zawierac sie
w przedziale od 0:05-95:00).

5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpocza¢ podgrzewanie.

UWAGA: Jeden krok regulacji czasu odpowiada ponizszemu schematowi kodowania:

0---1min : 5 sekund
1---5min : 10 sekund
5---10 min : 30 sekund
10---30 min  : 1 minuta
30---95 min : 5 minut

Tabelka ustawiania mocy kuchenki

Nacisngé Jedenraz | Dwarazy | Trzyrazy 4 razy 5 razy

Moc mikrofali 100% 80% 50% 30% 10%




Grilowanie

Nacisng¢ jeden raz przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.”, aby pojawit sie
wskaznik ,P100”.

Nacisnac¢ kilka razy przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE." albo pokrettem
” ustawi¢ funkcje grilla. Wskaznik ,G-1" oznacza funkcje grilla.

Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢.

4)

/”'\
Pokrettem ,, @ ustawi¢ czas podgrzewania. (Ustawienie moze zawiera¢ sie
w przedziale od 0:05-95:00).

5)

Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpocza¢ podgrzewanie.

Uwaga: Po uptywie czasu grilowania brzeczyk kuchenki odezwie sie dwukrotnie, aby

powiadomic¢, ze nalezy odwrdci¢ potrawe.

Mozna nic nie robi¢, aby grilowanie byto kontuynuowane. Ale w celu uzyskania lepszej
jakosci grilowanego pozywienia, nalezy je odwrdci¢, zamkngc¢ drzwiczki, a nastepnie
nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby kontynuowa¢ podgrzewanie.

4. Podgrzewanie mieszane
1) Nacisng¢ jeden raz przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.”, aby pojawit sie
wskaznik ,P100”.
2) Nacisngc¢ kilka razy przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE." albo pokretlem
% ustawi¢ funkcje podgrzewania mieszanego. Przerwaé¢ wyszukiwani, jesli pojawi
sie wskaznik ,C-1", ,C-2", ,C-3" lub ,C-4".
3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzié.
;/7\
4) Pokrettem @ ustawi¢ czas podgrzewania. (Ustawienie moze zawiera¢ sie
w przedziale od 0:05-95:00).
5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpocza¢ podgrzewanie.
Uwaga: Tryby podgrzewania mieszanego
Tryb Display Mikrofala Girill Konwekcja
1 C-1 ® {
2 C-2 ® [
3 C-3 [ {




5.

POdgrzewanie konwekcyjne (z funkcjg podgrzewania wstepnego)

Podgrzewanie konwekcyjne umozliwia gotowanie potraw jak na kuchni tradycyjnej.
Mikrofale nie sg uzywane. Ta metoda jest zalecana wtedy, gdy przed fozeniem potrawy
trzeba wstepnie podgrza¢ kuchenke do odpowiedniej temperatury.

1)

Nacisng¢ jeden raz przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.”, aby pojawit sie
wskaznik ,P100”.

2)

Nacisna¢ kilka razy przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE." albo pokrettem
& ustawié funkcje podgrzewania konwekcyjnego. Wyswietlenie temperatury
konwekcji wskazuje wybranie funkcji podgrzewania konwekcyjnego. Temperature
mozna ustawi¢ w zakresie od 140 do 230 stopni.

Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢ temperature.

Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpoczg¢ podgrzewanie.
Po uzyskaniu zgdanej temperatury brzeczyk odezwie sie dwukrotnie w celu
powiadomienia, ze potrawe nalezy wtozy¢ do kuchenki. A temperatura podgrzania
bedzie miga¢ na wyswietlaczu.

5)

Wiozy¢ potrawe do kuchenki i zamkng¢ drzwiczki.
Pokrettem , /" ustawi¢ czas podgrzewania. (Maksymalny czas podgrzewania wynosi
95 minut).

6)

Nacisngé przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpoczaé podgrzewanie.

Uwaga: a. Czasu podgrzewania nie bedzie mozna ustawi¢, dopoki nie zostanie

osiggnieta temperatura podgrzania.
Po uzyskaniu temperatury podgrzania drzwiczki muszg by¢ otworzone, aby
mozna byto ustawi¢ czas podgrzewania.

b. Jesli czas podgrzewania nie zostanie ustawiony w ciggu 5 minut, proces
podgrzewqgania wstepnego zostanie przerwany. The buzzer sound five times
and turn back to waiting states.

6. Pogrzewanie konwekcyjne (bez funkcji podgrzewania wstepnego)

1) Nacisnac jeden raz przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.”, aby pojawit sie
wskaznik ,P100”.

2) Nacisng¢ kilka razy przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE." albo pokrgttem

,,/ b ustawié funkcje podgrzewania konwekcyjnego. Wyswietlenie temperatury
konwekcji wskazuje wybranie funkcji podgrzewania konwekcyjnego. Temperature
mozna ustawi¢ w zakresie od 140 do 230 stopni.

Nacisnag¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢ temperature.




A~

4) Pokrettem @ ustawi¢ czas podgrzewania. (Maksymalny czas podgrzewania wynosi
95 minut).

5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpoczg¢ podgrzewanie.

7. Podgrzewanie wieloetapowe

Podgrzewanie mozna ustawi¢ maksymalnie na dwa etapy. Jezeli jednym z etapdw jest
rozmrazanie, nalezy je ustawic jako pierwsze. Po zakonczeniu kazdego etapu rozlegnie sie
pojedynczy dzwiek brzeczyka i rozpocznie sie etap nastepny.

Uwaga: Jako jeden z etapdw podgrzewania wieloetapowego nie moze zosta¢ ustawione
automatyczne menu.

Przyktad: Chcemy rozmraza¢ zywnos¢ przez 5 minut, a nastepnie podgrzewac z mocag
80% przez 7 minut. Wykonujemy nastepujgce kroki:

1) Nacisna¢ dwa razy przycisk ,WEIGHT/TIME DEFROST” , na wyswietlaczu pojawi sie
wskaznik ,dEF2".

2) Pokrettem ” by ustawi¢ czas podgrzewania na 5 minut;

3) Nacisng¢ jeden raz przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.”;

4) Pokrettem @ ustawi¢ moc mikrofali 80%, az na wys$wietlaczu pojawi sie wskaznik ,P80;
5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢;

6) Pokrettem ,,/ l ustawié czas podgrzewania na 7 minut;

7) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpoczg¢ podgrzewanie.

8. KUCHENNY TIMER

1) W trybie oczekiwania nacisngc¢ przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK”, na wyswietlaczu
pojawi sie wskaznik ,00:00”.

2) Pokrettem @ ustawic czas odliczania. Maksymalny czas odliczania wynosi 95 minut.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢.

Uwaga: 1) Zegar kuchenny rézni sie od zegara w systemie 24-godzinnym - zegar
kuchenny jest timerem.
2) Podczas uzywania timera nie mozna uzywac zadnych programoéw. Timer
mozna zatrzymac naciskajgc przycisk ,STOP/CLEAR”.



Szybkie podgrzewanie

W trybie oczekiwania nacisnij przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby podgrzewac
z mocg 100% przez 30 sekund. Kazde nacisniecie tego przycisku zwigkszy czas
0 30 sekund. Maksymalny czas podgrzewania wynosi 95 minut.

W trybie oczekiwania pokreci¢ pokrettem , @ w lewo, aby bezposrednio ustawi¢
czas podgrzewania, a nastepnie nacisngc¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby
rozpoczaé¢ podgrzewanie z mocg 100%. Ten program moze by¢ jednym z elementéw
podgrzewania wieloetapowego.

. Menu automatyczne

VaY

W trybie oczekiwania pokreci¢ pokrettem % w prawo, aby wybra¢ zadang funkcje,
az na wyswietaczu pojawi sie wskaznik ,A1”, ,A2”, A3"....,A10".

Nacisnag¢ przycisk “START/ +30 SEC./CONFIRM”, aby zatwierdzi¢ wybrang opcje.
Pokrettem % wybra¢ z menu wage produktu; zaswieci sie wskaznik ,g”.

Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpocza¢ podgrzewanie.

Uwaga: 1) Opcja pieczenia ciast miesci sie w trybie podgrzewania konwekcyjnego

z funkcjg nagrzewania do 180°C, wiec przed wybraniem opcji automatycznego
menu nalezy najpierw wykonac¢ operacje nagrzewania, a gdy kuchenka
osiggnie zgdang temperature, to przerwie prace i brzeczykiem zasygnalizuje,
aby otworzy¢ drzwiczki i wlozy¢ ciasto, a nastepnie nacisng¢ przycisk ,START/
+30 SEC./CONFIRM?”, aby rozpoczg¢ podgrzewanie.

2) Pieczenie kurczaka i zamrozonej pizzy nalezy wykonywa¢ umieszczajgc
produkt na podstawce o wysokosci 40 mm.

3) Uzywajgc opcji przyrzgdzania grzanek (A8) produkt nalezy umiesci na
podstawce o wysokosci 95 mm.



Tabela menu automatycznego

Menu Waga [g] Display Moc
150 150
Al 350 350 100%
WARZYWA °
500 500
150 150
250 250
A2 o
RYBY 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
MIESO 450 450
600 600
50 (i 450g zimnej wody) 50
A4 - : :
MAKARONY 100 (i 800g zimnej wody) 100 80%
150 (i 1200 g zimnej wody) 150
1 (ok. 230 g) 1
AS 2 (ok. 460 g) 100%
ZIEMNIAKI HV9 °
3 (ok. 690 g)
200ml 200
AG 400ml 400 100%
ZUPY °
600 ml 600
A7 800 800 Moc mikrofali 100% lub
PIECZONY 1000 1000 podgrzewanie konwekcyjne
KURCZAK 1200 1200 do 220°C
50 50
A8 .
GRZANKI 100 100 Grill
150 150
Podgrzewanie konwekcyjne
A9 CIASTA 475 475 do 180°C z nagrzewaniem
wstepnym
A10 200 200 Moc mikrofali 100% lub
300 300 podgrzewanie konwekcyjne
PIZZA do 220°C
400 400




11.
1)

Rozmrazanie wg wagi

Nacisng¢ przycisk ,WEIGHT/TIME DEFROST”, na wyswietlaczu pojawi sie
wskaznik ,dEF1".

=\

2) Pokrettem % ustawi¢ wage produktu. W tym samym czasie pojawi sie wskaznik
».9”. Waga moze wynosi¢ od 100-2000 g.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpocza¢ rozmrazanie.

12. Rozmrazanie wedtug czasu

1) Nacisng¢ dwa razy przycisk ,WEIGHT/TIME DEFROST", na wyswietlaczu pojawi
sie wskaznik ,dEF2”.

2) Pokrettem @ ustawi¢ czas podgrzewania. Maksymalny czas podgrzewania
wynosi 95 minut.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CONFIRM”, aby rozpoczg¢ rozmrazanie.

Moc rozmrazania wynosi P30 i nie mozna tego zmienic.

Uwaga: Jesli waga produktu wynosi nie wiecej, niz 200g, nalezy go utozy¢ przy krawedzi
szklanego talerza obrotowego, a nie na srodku.

13.
1)

2)

14.

Funkcja $ledzenia

W trybie podgrzewania nacisng¢ przycisk ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./
CONVE.”, na wyswietlaczu przez 2 - 3 sekundy bedzie wyswietlana aktualnie
stosowana moc.

Podczas podgrzewania nacisngé¢ przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK”, aby
sprawdzi¢ aktualny czas. Bedzie on wyswietlany przez 2 — 3 sekundy.

Funkcja zabezpieczenia przed dostepem dzieci

Blokada: W trybie oczekiwania wcisng¢ na 3 sekundy przycisk ,STOP/CLEAR”,
ustyszysz dtugi dzwiek ,biiip”, sygnalizujgcy wigczenie trybu blokady przed dzieémi
i zaswieci sie wskaznik blokady. Na wyswietlaczu pojawi sie¢ aktualny czas lub 0:00.

Usuwanie blokady: Gdy blokada jest wigczona, wcisng¢ na 3 sekundy przycisk ,STOP/
CLEAR®, ustyszysz dtugi dzwiek ,biiip“ sygnalizujgcy, ze blokada zostata wylgczona,
a wskaznik ,+—@"“ zniknie.



15.

1)
2)

4)

5)

Specyfikacja
Przy pierwszym ruchu pokrettem brzeczyk bedzie sie odzywac¢ jeden raz.

Jesli w trakcie podgrzewania otwarto drzwiczki, nalezy nacisng¢ przycisk
S TART/+30SEC./CONFIRM”, aby kontynuowac¢ podgrzewanie.

Jesli ustawiono program podgrzewania, ale przycisk ,START/+30 SEC./CONFIRM*®
nie zostanie nacisniety w ciggu 5 minut, na wyswietlaczu pojawi sie czas biezacy.
Ustawienie zostanie anulowane.

Przy prawidtowym naci$nieciu przycisku rozlegnie sie pojedynczy dzwiek brzeczyka.
Jesli przycisk nie zostanie nacisniety prawidtowo, nie bedzie zadnej reakgji.
Brzeczyk odezwie sie piec razy, aby powiadomi¢, ze podgrzewanie zostato
zakonczone.



Rozwigzywanie problemow

Stan normalny

Kuchenka mikrofalowa zaktoca
odbidr sygnatu telewizyjnego.

Podczas pracy kuchenki mikrofalowej odbiér sygnatu
radiowego i telewizyjnego moze by¢ zakitdcany.
Podobne zjawisko zachodzi podczas pracy matych
urzadzen elektrycznych, jak miksery, odkurzacze i
wentylatory. Jest to normalne zjawisko

Przyémione swiatto w kuchence.

Przy podgrzewaniu mikrofalowym z matg moca,
Swiatto w kuchence moze by¢ przyémione. Jest to
normalne zjawisko

Na drzwiczkach osadza sig para,
ze szczelin wentylacyjnych
wydobywa sie gorgce powietrze.

Podczas podgrzewania z potrawy moze wydobywac
sie para. Wiekszos¢ pary wydostaje sie przez otwory
wentylacyjne. Jednak jaka$ czes¢ moze gromadzi¢
sie w chtodnych miejscach, takich jak drzwiczki
kuchenki. Jest to normalne zjawisko

Kuchenka uruchamia sie
przypadkowo bez znajdujgcego

Nie wolno uruchamia¢ urzadzenia bez znajdujgcego
sie w nim jedzenia. Jest to bardzo niebezpieczne.

sie w nigj jedzenia.

Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie
Nie mozna uruchomié¢ | (1) Niedokfadnie wcisnieta | Wyciagna¢ wtyczke. Po 10
kuchenki wtyczka przewodu sekundach wtozy¢ jg ponownie.
zasilajgcego.
(2) Przepalony bezpiecznik| Wymieni¢ bezpiecznik lub
lub zadziatat wytacznik | zresetowac wytgcznik obwodu
obwodu. (naprawiany przez
wykwalifikowany personel naszej
firmy).
(3) Problem z gniazdkiem. | Przy pomocy innego urzadzenia
elektrycznego sprawdzi¢, czy w
gniazdku jest prad.
Kuchenka nie (4) Nie zamkniete Doktadnie zamkng¢ drzwiczki.
podgrzewa doktadnie drzwiczki.
Podczas pracy (5) Brudne osadzenie watu | Wyczysci¢ zabrudzone czesci
kuchenki talerz i spdd kuchenki. zgodnie z zasadami
obrotowy hatasuje .Konserwacji kuchenki”.

Zgodnie z Dyrektywg o utylizacji odpadéw elektrycznych i elektronicznych
(WEEE), odpady takie powinny by¢ zbierane do oddzielnych pojemnikow i w
odpowiedni sposéb utylizowane. Jezeli kiedykolwiek zajdzie koniecznosc¢

rezygnaciji z tego produktu, nie nalezy go umieszcza¢ wraz z innymi
odpadami gospodarstwa domowego. Urzgdzenie nalezy odstawi¢ do

elektronicznych (WEEE).

najblizszego dostepnego punktu utylizacji odpadow elektrycznych i




Cuptor cu microunde
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

MODEL: MC 32 DC

inainte de a folosi cuptorul cu microunde, cititi cu
atentie aceste instructiuni si pastrati-le cu grija.

Daca urmati instructiunile, performantele acestui cuptor se vor
mentine o perioada indelungata.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI CU GRIJA



MASURI DE PREVENIRE A UNEI POSIBILE EXPUNERI
LA ENERGIA EXCESIVA A MICROUNDELOR

(@) Nu incercati sa folositi acest cuptor cu usa deschisa, intrucat acest lucru
poate duce la expunerea periculoasa la energia microundelor. Este
important sa nu rupeti sau sa stricati incuietorile de siguranta.

(b) Nu asezati niciun obiect intre partea din fa{a a cuptorului si usa acestuia si
nu lasati sa se acumuleze murdarie sau resturi de produse de curatat pe
suprafetele de etansare.

(c) ATENTIE: Daca usa sau garniturile usii sunt deteriorate, cuptorul cu

microunde nu trebuie folosit pana nu este reparat de o persoana calificata.

COMPLETARE

Daca aparatul nu este curatat periodic in mod coespunzator, suprafata acestuia

se poate degrada, ceea ce-i poate afecta durata de viata si poate duce la situatii

periculoase.
Specificatii

Model: MC 32 DC
Tensiune nominala: 230 V~50 Hz

Putere nominala absorbita (microunde): | 1550 W

Putere nominald produsa (microunde): | 1000 W

Putere nominala absorbita (gratar): 1100 W

Putere nominala absorbita (Konwektor): {2300 W

Capacitate cuptor: 321

Diametrul platoului rotativ: @315 mm

Dimensiuni exterioare (LxAxH): 595 x 467.5 x 388 mm

Greutate neta: Aprox. 22.1kg




INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA IMPORTANTE
ATENTIE

Pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare, ranirea persoanelor sau expunere la energia
excesiva a microundelor in momentul folosirii, urmati masurile de siguranta de baza, inclusiv
urmatoarele:

1.

10.

11

12.

Atentie: Lichidele si alte alimente nu trebuie
incalzite in recipiente inchise ermetic
deoarece pot exploda.

Atentie: In afara persoanelor competente,
orice alta persoana care efectueaza lucrari
de service sau de reparare care implica
indepartarea unui capac de protectie este
expusa riscurilor aferente energiei
microundelor.

Cuptorul poate fi folosit de copii cu varste de
peste 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau
lipsite de experienta si cunostinte, numai
daca acestea sunt supravegheate sau au fost
instruite in prealabil cu privire la folosirea
aparatului in conditii de siguranta si au inteles
riscurile existente.

Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.
Curatarea si intrefinerea

nu trebuie efectuate de copii, cu exceptia
cazului in care acestia au peste 8 ani si sunt
supravegheati.

Pastrati aparatul si cablul acestuia departe
de accesul copiilor mai mici de 8 ani.

Utilizati doar ustensile adecvate

utilizarii in cuptoare cu microunde.

Cuptorul trebuie curatat periodic, iar toate
resturile de mancare indepartate.

Cititi si urmati: ,MASURI DE PREVENIRE A
UNEI POSIBILE EXPUNERI LA ENERGIA
EXCESIVA A MICROUNDELOR”

Cand incalziti alimente ambalate n plastic
sau in recipiente din hartie, supravegheati
cuptorul, deoarece exista posibilitatea ca
acestea sa se aprinda.

Daca iese fum, opriti sau scoateti din priza
aparatul si fineti usa inchisa pentru a inabusi
flacarile.

Nu Tncalziti in exces alimentele.

. Nu folositi interiorul cuptorului pentru

depozitare. Nu pastrati produse, cum ar fi
paine, prajituri etc, in interiorul cuptorului.
Indepartati sarmele plastifiate pentru legat si
manerele metalice din recipientele/pungile
de hartie sau plastic, inainte de a le
introduce in cuptor.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

Instalati sau asezati cuptorul doar in
conformitate cu instructiunile de

instalare furnizate.

Ouale cu coaja sau ouale fierte intregi, nu
trebuie incalzite in cuptoarele cu microunde
deoarece pot exploda chiar si dupa
terminarea programului de incalzire.
Acest aparat este destinat uzului casnic sau
uzurilor similare, cum ar fi:

- bucatarii ale personalului amenajate in
magazine, birouri sau orice alte medii de
lucru;

- de catre clientji hotelurilor, motelurilor
sau ai oricaror locuri de cazare;

- case la ferme;

- in locurile de cazare cu mic dejun.

in cazul in care cablul de alimentare este

deteriorat, trebuie inlocuit de fabricant,
agentul sau de service sau persoane cu
calificare similara pentru a evita orice pericol.
Nu depozitati sau folositi aparatul in aer liber.
Nu folositi cuptorul 1anga apa, intr-un subsol
umed sau langa piscina.

Temperatura suprafetelor accesibile poate fi
ridicata atunci cand aparatul este in
functiune. Suprafetele devin fierbinti in timpul
functionarii. Pastrati cablul departe de
suprafata incalzita si nu acoperiti gurile de
ventilare ale cuptorului.

Nu lasati cablul sa atarne de marginea mesei
sau a tejghelei de bucatarie.

Daca nu mentineti cuptorul curat, suprafetele
acestuia se pot deteriora, ceea ce poate sa
afecteze In mod negativ durata de viata a
aparatului si poate cauza aparitia situatiilor
periculoase.

Continutul biberoanelor si al borcanelor cu
alimente pentru bebelusi trebuie amestecat
sau agitat, iar temperatura acestuia verificata
inainte de consum, pentru a evita arsurile.
Tncalzirea lichidelor cu microunde poate
provoca o fierbere exploziva intarziata, de
aceea, trebuie sa fiti foarte atenti atunci cand
manevrati recipientul.



24.

25.
26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

Aparatul nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau lipsite de experienta si cunostinte, cu
exceptia situatiilor in care sunt supravegheati sau au fost instruiti in prealabil referitor
la folosirea in conditii de siguranta de catre o persoana responsabila cu siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a asigura ca nu se joaca cu aparatul.

Aparatele nu sunt concepute pentru a fi operate cu ajutorul unui temporizator extern
sau al unui sistem de telecomanda separat.

Partile accesibile pot deveni fierbinti in timpul functionarii. Copiii mici trebuie tinuti la
distanta.

Nu folositi dispozitive de curatat cu abur.

In timpul utilizarii, aparatul se infierbanta. Trebuie sé fiti atenti atunci cand atingeti
elementele de incalzire din interiorul cuptorului.

Folositi numai sonda de masurare a temperaturii recomandata pentru acest cuptor
(pentru cuptoarele dotate cu dispozitiv de utilizare a unei sonde de masurare a
temperaturii).

ATENTIE: Aparatul si partile sale accesibile devin fierbinti in timpul functionarii. Aveti
grija sa evitati atingerea elementelor de incalzire. Copiii mai mici de opt ani trebuie
tinuti la distanta daca nu sunt supravegheati in permanenta.

Cuptorul cu microunde trebuie manevrat cu usa decorativa deschisa (pentru
cuptoarele cu usa decorativa)

Suprafata dulapului pe care cuptorul este asezat se poate infierbanta.

CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE



Pentru a reduce riscul de ranire a persoanelor

Instalatia de impamaéantare

PERICOL

Pericol de electrocutare

Atingerea unor piese din interiorul
aparatului poate cauza rani serioase sau
moartea. Nu dezasamblati acest aparat.

ATENTIE

Pericol de electrocutare

Folosirea necorespunzatoare a
impamantarii poate cauza electrocutarea.
Nu conectati la o priza pana cand aparatul
nu este instalat si legat la pamant in mod
corespunzator.

Acest aparat trebuie legat la pamant. in
cazul unui scurt circuit electric,
impamantarea reduce riscul de
electrocutare oferind o cale de scurgere a
curentului electric. Acest aparat este dotat
cu un cablu cu fir de impamantare si cu
stecher de impamantare. Stecherul
trebuie sa fie conectat la o priza care este
instalata si legata la pamant in mod
corespunzator.

Consultati un electrician calificat sau un
tehnician in cazul in care nu ati inteles in
totalitate instructiunile de impamantare sau
daca exista neclaritati cu privire la
realizarea corecta a impamantarii
aparatului. Daca este necesar sa folositi un
prelungitor, folositi numai unul cu trei fire.

1. Este prevazut un cablu de alimentare scurt

pentru a reduce riscul incalcirii acestuia si al
impiedicarii.

2. Daca se foloseste un set de cablu lung
sau un prelungitor:

1) Amperajul nominal marcat pe setul de cablu

sau prelungitor trebuie sa corespunda
amperajului nominal al aparatului.

2) Cablul prelungitor trebuie sa fie un cablu cu
trei fire si cu impamantare.

3) Cablul lung trebuie dispus in asa fel incat
sa nu atarne peste masa sau peste tejgheaua
de bucatarie, unde poate fi tras de copii sau
poate cauza impiedicarea.

CURATAREA

Asigurati-va ca deconectati aparatul

de la sursa de alimentare.

1. Curatati interiorul cuptorului dupa
folosire, cu o carpa usor umeda.

2. Curatati accesoriile in mod obignuit,
cu apa cu detergent.

3. Cadrul usii si elementul de
etansare, precum si partile
invecinate trebuie curatate cu grija
cu o carpa umeda daca sunt

murdare.

4. Nu folositi produse de curatat
abrazive sau obiecte metalice
ascutite pentru a curata geamul usii
cuptorului, deoarece geamul se
poate zgéria si se poate chiar
sparge.

5. Sfat pentru curatare.---Pentru o curatare
usoara a peretilor interiori care pot intra
in contact cu alimentul preparat:

Puneti o jumatate de laméaie intr-un un
vas, adaugati 300 de ml de apa si

incalziti la putere maxima timp de 10
minute.

Stergeti cuptorul cu o carpa moale, uscata.



VASE PENTRU GAT”— Urmati instructiunile din ,Materiale care se pot folosi si

materiale de evitat Tn cuptorul cu microunde”. Exista
anumite vase nemetalice a caror folosire n cuptorul cu
microunde nu prezinta siguranta. Daca aveti indoieli,
puteti testa vasul respectiv urmand procedura de mai jos:
Testarea vasului:
1. Plasati vasul in cauza intr-un recipient care poate fi folosit in cuptorul cu microunde si
turnati peste acesta o cana cu apa rece (250 ml).
2. Tncalziti la putere maximé timp de 1 minut.
3. Atingeti cu grija vasul. Daca vasul gol este cald, nu-l utilizati pentru prepararea la
microunde.
4. Nu depasiti timpul de preparare de 1 minut.

ATENTIE

Pericol de vatamare corporala

in afara persoanelor competente, orice altd persoand care efectueaza lucréri de service sau de
reparare care implica indepartarea unui capac de protectie este expusa riscurilor aferente
energiei microundelor.

Materiale care pot fi folosite in cuptorul cu microunde

Ustensile Observatii

Folie de aluminiu Doar pentru acoperire. Pentru a preveni prepararea in exces, se pot folosi
bucati mici si netede pentru a acoperi partile mai subtiri de carne sau pasare.
Se poate produce un arc electric daca folia este prea aproape de peretii
cuptorului. Folia trebuie sa se afle la o distanta de cel putin 1 inch (2,5 cm)
de peretii cuptorului.

Vase pentru Urmati instructiunile producatorului. Fundul vasului pentru rumenire trebuie

rumenire sa se afle la o distanta de cel putin 3/16 inchi (5 mm) deasupra platoului
rotativ. Folosirea necorespunzatoare poate cauza spargerea platoului rotativ.

Vase pentru Doar articole rezistente la microunde. Urmati instructiunile producatorului. Nu

servit folositi farfurii fisurate sau ciobite.

Borcane de Indepértati intotdeauna capacul. Folositi numai pentru a incélzi mancarea.

sticla Majoritatea borcanelor din sticla nu sunt rezistente la temperaturi inalte si se
pot sparge.

Articole din sticla  Folositi numai articole din sticla rezistente la microunde. Asigurati-va ca nu
exista nicio banda metalica ornamentala pe margine. Nu folositi farfurii
fisurate sau ciobite

Pungi de gatitla  Urmati instructiunile producatorului. Nu inchideti cu bride metalice. Faceti

cuptor perforatii pentru a permite aburului sa iasa.

Farfurii de carton Folositi pentru gatit de scurta duratd/numai pentru inclzire. Nu lasati cuptorul
si cesti nesupravegheat in timpul gatitului.



Prosoape de

Folositi pentru a acoperi preparatele entru reincalziresi pentru a absorbi

hartie grasimea. Folositi sub supraveghere numai pentru gatitul de scurta durata.
Hartie de Folositi pentru acoperire in scopul prevenirii stropirii sau folositi o folie pentru
pergament prepararea cu aburi.

Plastic Doar articole rezistente la microunde. Urmati instuctiunile producatorului.

Trebuie sa fie etichetate ,Rezistent la microunde”. Unele articole de plastic
se pot inmuia pe masura ce alimentul din interior se incalzeste. ,Pungile
pentru fierbere” si pungile de plastic inchise ermetic trebuie sa fie perforate,
gaurite sau aerisite conform instructiunilor de pe punga.

Folie de plastic

Doar articole rezistente la microunde. Folositi pentru a acoperi alimentul in
timpul incalzirii si a-i refine umezeala. Nu permiteti ca folia de plastic sa
atingad mancarea.

Termometre

Doar articolele rezistente la microunde (termometre pentru carne si dulciuri)

Hartie cerata

Folositi pentru acoperire in scopul prevenirii stropirii $i pentru a retine
umezeala.

Materiale de evitat in cuptorul cu microunde

Ustensile Observatii

Tava de aluminiu Poate cauza arc electric. Transferati alimentul intr-un vas rezistent la
microunde.

Carton pentru Poate cauza arc electric. Transferati alimentul intr-un vas rezistent la

alimente cu cu microunde.

maner metalic.

Ustensile metalice
sau cu ornamente
metalice

Scuturile metalice impiedica patrunderea energiei microundelor in
alimente. Banda metalica ornamentala poate cauza arc electric.

Legaturi metalice
plastifiate

Pot cauza arc electric si flacari in cuptor.

Pungi de hartie

Pot cauza flacari in cuptor.

Material plastic
spongios

Materialul plastic spongios se poate topi sau poate contamina lichidul din
interior daca este expus la temperatura ridicata.

Lemn

Lemnul se va usca atunci cand este folosit in microunde si se poate
crapa sau fisura.




INSTALAREA CUPTORULUI

Denumirea componentelor si accesoriilor cuptorului

Scoateti cuptorul si toate materialele din cutia de carton si din interiorul cuptorului. Cuptorul
este livrat impreuna cu urmatoarele accesorii:

Platou rotativ 1 A
Ansamblu inel rotativ 1 .
Manual de instructiuni 1 P
_D
R

A) Panou de control

B) Ax platou rotativ

C) Inel rotativ

D) Platou rotativ

E) Geam de supraveghere

F) Ansamblu usa

G) Sistem de blocare de siguranta

Suport pentru grill (a se utiliza numai pentru
functia grill si aseza pe platoul rotativ)



Instalarea platoului

rotativ a. Nu asezati niciodata platoul roativ cu fata in jos.
Cuplaj (partea inferioara) APIatouI rotativ trebuie sa se poata misca liber.
b. In timpul prepararii trebuie utilizate intotdeauna

atat platoul rotativ cat si inelul rotativ.
Platou

rotativ c. Toate alimentele si recipientele cu alimente trebuie

asezate pe platoul rotativ pentru preparare.
‘ d. Daca platoul de rotativ sau inelul rotativ se

fisureaza sau se sparge, contactati cel mai

apropiat centru autorizat de service.

Ax platou rotativ

Inel rotativ

Instalarea si conectarea

1. Acest aparat este destinat numai pentru uz casnic.

2. Acest cuptor este conceput pentru a fi incrporat in mobila de bucatarie. Nu este conceput
pentru a fi asezat pe tejgheaua de bucatarie sau pentru folosirea intr-un bufet.

3. Respectati instructiunile speciale de instalare.

4. Aparatul poate fi instalat intr-un bufet suspendat cu o Iatime de 60 cm (cel putin 55 cm
adancime si 5 cm distanta fata de podea).

5. Acest aparat este dotat cu un stecher care trebuie doar conectat la o priza cu impaméantare
instalata in mod corespunzator.

6. Tensiunea retelei trebuie sa corespunda celei specificate pe placa de timbru.

7. Priza trebuie sa fie instalata, iar cablul de conectare trebuie inlocuit doar de un electrician
calificat. Daca stecherul nu mai este accesibil dupa instalare, un dispozitiv de deconectare
completa trebuie sa existe pe partea de instalare, cu o distanta de contact de cel putin 3
mm.

8. Nu trebuie folosite adaptoare, blocuri de prize sau prelungitoare. Supraicarcarea poate
cauza pericol de incendiu.

Suprafetele accesibile
pot fi fierbint in timpul
functionarii.




Instructiuni de instalare
Va rugam sa citifi manualul cu atentie inainte de instalare

suup — — F

CAPAC DE PLASTIC
PENTRU CARCASA

Va rugam sa retineti

Conectarea electrica

Acest aparat este dotat cu un stecher care trebuie conectat doar la o priza cu impamantare
instalata corespunzator. In conformitate cu reglementarile corespunzatoare, priza trebuie
doar instalata, iar cablul de conectare trebuie Tnlocuit numai de un electrician calificat.
Daca stecherul nu mai este accesibil in urma instalarii, pe partea de instalare trebuie sa
existe un intrerupator multipolar cu un spatiu de contact de cel pufin 3 mm.



A. Mobilierul incorporabil
Dulapul in care se poate incorpora aparatul nu va avea un perete in spatele aparatului.
Tnaltimea minima de instalare este de 85 cm.
Nu acoperiti fantele de ventilatie si punctele de admisie a aerului.
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B. Instalarea

/ Dﬂaagaa

1. e Nu blocati sau indoiti cablul de alimentare.
e Cuptorul trebuie sa fie instalat in centrul dulapului.

- Capac de plastic
pentru carcasa

Orifigit de instalare

2. Deschideti usa, fixati cuptoryl in dulap cu SURUBUL, prin ORIFICIUL
DE INSTALARE din CARCASA. Apoi fixati CAPACUL DE PLASTIC AL
CARCASEI prin ORIFICIUL DE INSTALARE.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Acest cuptor cu microunde utilizeaza un sistem de control electronic modern care
ajusteaza in mod optim parametrii procesului de gatire la necesitatile dvs.

1. Setarea ceasului

1) n stare de asteptare, ap&sati de dou ori pe ,KITCHEN TIMER/CLOCK”
(TEMPORIZATOR/CEAS DE BUCATARIE), pana se afiseaza ,00:00”.
Cifrele orei vor incepe sa clipeasca.

2) Rotiti % pentru a regla cifrele orei. Timpul introdus ar trebui sa fie cuprins in
intervalul 0-23.

3) Apasati pe ,KITCHEN TIMER/CLOCK?”, iar cifrele corespunzatoare minutelor vor
ncepe sa clipeasca.

/k\

4) Rotiti ,, %" pentru a regla cifrele minutelor. Timpul introdus ar trebui sa fie cuprins in
intervalul 0-59.

5) Apasati pe ,KITCHEN TIMER/CLOCK” pentru a finaliza setarea ceasului. ,:” va incepe

sa clipeasca.

Nota: 1) Daca ceasul nu este setat, nu va functiona atunci cand cuptorul va fi alimentat cu

energie electrica.
2) In timpul procesului de setare a ceasului, se va iesi din starea de setare daca
apasati pe ,STOP/CLEAR” (OPRIRE/STERGERE).

2. Prepararea la microunde

1) Apésati o data pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” (MICROUNDE/
GRILL/COMBINAT/CONVECTIE) si se va afisa ,P100".

2) Apasati de patru ori pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” sau rotifi @ pentru
a comuta puterea microundelor de la 100% la 10%. Se vor afisa pe rand ,P100”,
.P80”, ,P50”, ,P30”, ,P10”.

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma.

4) Rotiti ” pentru a seta timpul de preparare. (Setarea duratei trebuie sa fie cuprinsa
n intervalul 0:05-95:00.)

5) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” (PORNIRE/+30 SEC./CONFIRMARE) pentru

a incepe prepararea.



NOTA: Pasii de ajustare a duratei de la comutator sunt dupd cum urmeaza:

0---1min : 5 de secunde
1---5min : 10 de secunde
5---10 min : 30 de secunde

10---30 min ;1 minut
30---95 min : 5 minute

Tabel putere microunde

Apasati O data | De doudori | De trei ori | De patruori | De cinci ori
Putere microunde 100% 80% 50% 30% 10%

3. Preparare la grill

1) Apasati o data pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMB |./CONVE.” si se va afisa ,P100".

2) Apasati de patru ori pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” sau rotiti @ pentru
a selecta funcitia grill. Functia grill este indicata atunci cand se afiseaza ,G-1".

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma.

4) Rotiti pentru a seta timpul de preparare. (Setarea duratei trebuie sa fie cuprinsa
n intervalul 0:05-95:00.)

5) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.

Nota: Dupa ce trece o jumatate din timpul de preparare la grill, un semnal sonor se va

repeta de doua ori, pentru a va avertiza sa intoarceti preparatul.

1l puteti I&sa s& continue. Pentru o mai buna preparare a alimentelor la grill ar trebui
sa intoarceti alimentul, sa inchideti usa, apoi sa apasati pe ,START/+30SEC./
CONFIRM?” pentru a continua prepararea.

Prepararea combinata
Apasati o data pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” si se va afisa ,P100".

Apasati de patru ori pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” sau rotifi % pentru a
selecta functia combinata. Opiriti rotirea atunci cand se afiseaza ,C-1”, ,C-2, ,C-3”, ,C-4".

Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma.

Rotiti ” pentru a seta timpul de preparare. (Setarea duratei trebuie sa fie cuprinsa
n intervalul 0:05-95:00.)

Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.




Nota: Instructiuni pentru prepararea combinata

Instructiuni Afisaj Microunde Girill Convectie
1 C-1 e ®
2 C-2 (] [
3 C-3 [ {
4 C-4 ® o ®

5.

Prepararea prin convectie (cu functie de preincalzire)

Prepararea prin convectie va permite pregatirea alimentelor in conditjile oferite de un
cuptor traditional. Nu sunt utilizate microundele. Se recomanda incalzirea prealabila a
cuptorului la temperatura adecvata inainte de a introduce preparatul in cuptor.

1)

Apasati o data pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” si se va afisa ,P100".

2) Apasati de patru ori pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” sau rotii @ pentru
a selecta functia de convectie. Functia de convectie este indicata atunci cand se
afiseaza temperatura de convectie. Temperatura poate fi selectata in intervalul 140 de
grade - 230 de grade.

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma temperatura.

4) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe preincalzirea. Atunci cand
se ajunge la temperatura selectata, semnalizatorul acustic va suna de doua ori, pentru
a va aminti sa introduceti preparatul in cuptor. Se afiseaza si incepe sa clipeasca
temperatura selectata pentru incalzirea prealabila.

5) Introduceti preparatul n cuptor si inchideti usa.

Rotiti , S pentru a seta timpul de preparare. (Timpul maxim de preparare este de
95 de minute.)
6) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.

Nota: a. Nu se poate introduce timpul de preparare, daca nu s-a atins temperatura

selectata pentru preincalzire.
Dupa incalzirea la temperatura selectata trebuie sa se deschida usa pentru
introducerea ulterioara a timpului de preparare.

b. Tn cazul in care nu se va introduce timpul de preparare in 5 minute, cuptorul va
opri preincalzirea. Semnalizatorul acustic va suna de cinci ori, iar cuptorul va
reveni la starea de asteptare.



Prepararea prin convectie (fara functia de preincalzire)
Apasati o data pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” si se va afisa ,P100".

2) Apasati de patru ori pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.” sau rotifi @ pentru
a selecta functia de convectie. Functia de convectie este indicata atunci cand se
afiseaza temperatura de convectie. Temperatura poate fi selectata in intervalul 140 de
grade - 230 de grade.

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma temperatura.

4) Rotiti % pentru a seta timpul de preparare. (Timpul maxim de preparare este de
95 de minute.)

5) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.

7. Prepararea in mai multe etape

Se pot seta maximum doua etape. Daca una dintre etape este decongelarea, ea trebuie
efectuata prima. Semnalizatorul acustic va suna o data dupa fiecare etapa si se va initia
etapa urmatoare.

Nota: Meniul automat nu poate fi setat pentru prepararea in mai multe etape.

Exemplu: daca doriti sa dezghetati alimentele timp de 5 minute si apoi sa le preparati la o
putere a microundelor de 80% timp de 7 minute. Urmati acesti pasi:

1)

Apéasati de doua ori pe ,WEIGHT/TIME DEFROST” (DECONGELARE IN FUNCTIE
DE GRF_\UTATE/TIMP). Pe ecran se va afisa ,dEF2”;

2) Rotiti % pentru a seta timpul de decongelare la 5 minute;

3) Apasati o datd pe tasta ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./CONVE.";

4) Rotiti % pentru a alege puterea microundelor de 80%, pana cand se afiseaza ,P80”;

5) Apésatiﬁpe S TART/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma;

6) Rotiti \” pentru a seta timpul de preparare la 7 minute;

7) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.

8. TEMPORIZATOR DE BUCATARIE

1) In stare de asteptare, apasati de doua ori pe ,KITCHEN TIMER/CLOCK”, pana se
afiseaza ,00:00".

2) Rotiti @ pentru a seta temporizatorul. Timpul maxim care poate fi introdus este de

95 de minute.

3)

Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a confirma.



Nota: 1) Temporizatorul de bucatarie este diferit de sistemul de 24 de ore. Temporizatorul

10.

1)

2)
3)
4)

de bucatarie este un cronometru.
2) Niciun alt program nu poate fi setat in timpul functionarii temporizatorului.
Temporizatorul poate fi oprit apasand ,STOP/CLEAR”.

Preparare rapida

In stare de asteptare, apasati pe tasta ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a prepara la
nivelul de putere de 100% timp de 30 de secunde. Cu fiecare apasare a aceleiasi taste,
durata va creste cu 30 de secunde. Timpul maxim de preparare este de 95 de minute.
Tn stare de asteptare, rotiti % spre stanga pentru a alege direct timpul de preparare
si apoi apasati pe tasta

~START/+30SEC./CONFIRM” pentru a gati la o putere a microundelor de 100%. Acest
program poate fi setat pentru prepararea in mai multe etape.

Meniu automat

Tn stare de asteptare, rotiti @ spre dreapta pentru a alege functia dorita si se va
afisa ,A1”, ,A2”, ,A3"....,A10".

Apésa;iﬁpe ~START/+30 SEC./CONFIRM” pentru a confirma meniul de care aveti nevoie.
Rotiti % pentru a alege greutatea meniului si se va aprinde indicatorul ,g”.

Apasati pe ,START/+30 SEC./CONFIRM” pentru a incepe prepararea.

Nota: 1) Meniul pentru prajituri este disponibil la gatirea prin convectie cu activarea

functiei de Tncalzire la 180°C; cuptorul trebuie preincalzit automat, iar cand
se atinge temperatura selectata, acesta se va opri si va va aminti, cu ajutorul
semnalizatorului acustic, sa deschideti usa si sa introduceti prajitura; apasati
apoi pe ,Start/+30Sec./Confirm” pentru a incepe prepararea.

2) Pentru a prepara prin frigere un pui si pizza care este congelata, alimentele vor fi
asezate pe un suport Tnalt de 40 mm.

3) Pentru a praji paine, aceasta trebuie sa fie asezata pe un suport Tnalt de 95 mm.



Tabel pentru meniul automat

Meniu Greutate Afisaj Putere
150 150
Al 350 350 100%
LEGUME °
500 500
150 150
250 250
A2 o
PESTE 350 350 80%
450 450
650 650
150 150
300 300
A3 100%
CARNE 450 450
600 600
50 (cu 450 ml de apa rece) 50
Ad 5 9
PASTE 100 (cu 800 ml de apa rece) 100 80%
150 (cu 1200 ml de apa rece) 150
1 (aproximativ 230 g) 1
A5 - o
CARTOFI 2 (aproximativ 460 g) 100%
3 (aproximativ 690 g)
200ml 200
AG 400ml 400 100%
SUPA °
600 ml 600
A7 800 800
PUI 1000 1000 100% Micro/Conve. la 220 °C
FRIPT 1200 1200
A8 50 50
PAVINEV 100 100 Grill
PRAJITA 150 150
A9 Conve. la 180°C cu
PRAJITURA 475 475 preincélzire
200 200
A10 300 300 100% Micro/Conve. la 220 °C
PIZZA ° :
400 400




11. Decongelare in functie de greutate
1) Apasati de doua ori pe ,WEIGHT/TIME DEFROST". Pe ecran se va afisa ,dEF1”.

7N\ N
2) Rotiti % pentru a selecta greutatea preparatului. In acelasi timp se va aprinde
indicatorul ,g”. Greutatea trebuie sa fie cuprinsa intre 100 g si 2000 g.

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe decongelarea.

12. Decongelare in functie de timp
1) Apasati de doua ori pe ,WEIGHT/TIME DEFROST". Pe ecran se va afisa ,dEF2".

2) Rotiti @ pentru a seta timpul de preparare. Timpul maxim de preparare este de
95 de minute.

3) Apasati pe ,START/+30SEC./CONFIRM” pentru a incepe decongelarea.
Puterea de decongelare este P30 si nu poate fi modificata.

Nota: In cazul in care preparatul pentru decongelare nu are mai mult de 200 de grame,
asezati-l pe marginea platoului rotativ si nu in centrul acestuia.

13. Inquiring Function

1) Tn timpul procesului de preparare, dacé apasati pe ,MICROWAVE/GRILL /COMBI./
CONVE.”, se va afisa timp de 2-3 secunde puterea curenta.

2) In timpul procesului de preparare, apasati pe ,KITCHEN TIMER/CLOCK” pentru a
verifica timpul curent. Aceasta se va afiga timp de 2-3 secunde.

14. Functia de blocare pentru copii

Blocare: In stare de asteptare, tineti apasat timp de 3 secunde pe ,STOP/CLEAR’,
dupa care veti auzi un bip prelung, ceea ce indica faptul ca s-a activat modul de
blocare pentru copii, iar indicatorul de blocare se va aprinde. Afisajul cu LED va indica
ora curenta sau 0:00.

Deblocarea: In modul blocat, apasati pe ,STOP/CLEAR” timp de 3 secunde si veti auzi
un bip prelung care indica deblocarea; indicatorul ,~—@®” va disparea.

15. Specificatii

1) Semnalizatorul acustic va suna o data la rotirea butonului pentru prima data.

2) ,START/+30SEC./CONFIRM” va trebui apasata pentru a continua prepararea in
cazul deschideri usii Tn timpul prepararii.

3) Daca s-a setat programul de preparare, insa nu s-a apasat ,START/+30 SEC./

” A

CONFIRM” in 5 minute, se va afisa timpul curent. Setarea va fi anulata.

4) Semnalizatorul acustic suna o data daca se apasa ferm. Daca nu se apasa ferm,
acesta nu va emite niciun sunet.

5) Semnalizatorul acustic va suna de cinci ori pentru a va reaminti ca procesul de
preparare a luat sfarsit.



Depanare

Situatie normala

Cuptorul cu microunde Se pot produce interferente cu radioul sau cu
televizorul atunci cand cuptorul cu microunde este in
functiune. Aceleasi interferente se pot produce cu
aparate electrice mici, cum ar fi mixer, aspirator sau
ventilator electric. Acest lucru este normal.

interfereaza cu televizorul

Lumina difuza a cuptorului Tn modul de preparare cu microunde la putere redusa,
lumina cuptorului se poate diminua. Acest lucru este
normal.

Abur acumulat pe usa, aer Tn timpul preparrii, alimentele pot degaja abur. Cea

mai mare parte va fi evacuata prin gurile de ventilare.

fierbinte evacuat prin gurile de| = . ) R -
Insa o parte din abur se poate acumula in locuri reci

ventilare precum uga cuptorului. Acest lucru este normal.
Cuptorul porneste accidental, | Se interzice punerea in functiune a cuptorului daca nu
fara alimente in interior. exista alimente in interior. Acest lucru este foarte
periculos.
Problema Cauza posibila Remediu
Cuptorul nu poate fi (1) Stecherul cablului de | Scoateti stecherul din priza. Apoi
pornit. alimentare nu este introduceti-l in priza din nou dup3d
bine bagat in priza. 10 minute.

(2) Siguranta se arde sau| Schimbati siguranta sau resetati
disjunctorul se disjunctorul (trebuie reparate de
declanseaza. personalul calificat al companiei

noastre).

(3) Probleme cu priza. Testati functionarea prizei cu alte

aparate electrice.

Cuptorul nu incalzeste| (4) Usa nu este bine nchideti usa bine.

alimentele. inchisa.

Platoul rotativ emite (5) Suprafata de spriina| Consultati sectiunea ,intretinerea
zgomote n timpul rolelor si baza cuptorului cu microunde” pentru a
functionarii cuptorului cuptorului sunt afla cum puteti curata
cu microunde. murdare. componentele murdare.

Conform Directivei privind deseurile de echipamente electronice si electrice
(DEEE), deseurile de echipamente electronice si electrice trebuie colectate
si tratate separat. Daca va trebui Tn viitor sa eliminati acest produs, va
rugam NU 1l eliminati Tmpreuna cu deseuri menajere. Va rugam sa
depozitati acest produs la centrele speciale de colectare a deseurilor de
echipamente electronice si electrice.
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